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TABLEAU EN LIGNE : M25: conditions de travail dans l'Europe de 1992; situation POIDS TOTAL : 2000.
EN COLONNE : catégorie socio professionnel te de l'enquéte(e)

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

prof. lib.

cèdres

employés ménagères retraités autres ENSEMBLE

plutôt s'améliorer

plutôt se détériorer

restera identiqu

Ne sait pas

66
22.24

14.02

113
38.26

16.34

111
37.59

14.08

6
1.91

13.17

94
29.32

19.97

106
32.94

15.20

119
37.10

15.02

4.78

92
27.05

19.45

105
31.15

15.18

135
39.95

17.07

6
1.85

14.60

87
24.13

18.51

103
28.47

14.79

164
45.56

20.77

1.84 7

15.47

64
16.44

13.58

156
40.14

22.47

157
40.36

19.81

12
3.06

27.69

68
23.11

14.48

111
37.75

16.02

105
35.60

13.25

10
3.54

24.28

471
23.53

100.00

695
34.73

100.00

792
39.60

100.00

43
2.15

100.00

ENSEMBLE 100
297

.00
14.83

100
321

.00
16

I
.03

100
338

.00
16.92

100
361

.00
18.05

100
389

.00
19.44

100
295

.00
14.74

1
100

2000
.00

10

CHI2 = 38.91 / 15 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A S / PROBA ( CHI2 > 38.91 ) = .001 / V.TEST = 3.2

TABLEAU EN LIGNE : M25: conditions de travail dans l'Europe de 1992; situation
EN COLONNE : âge de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

moins de 25

ans

25 a 39 ans 40 a 49 ans 50 a 59 ans 60 ans et

plus

ENSEMBLE

plutôt s'améliorer

plutôt se détériorer

restera identiqu

Ne sait pas

J

93
31.57

19.70

79
26.79

11.33

117
39.98

14.83

1.66
11.35

176
27.33

37.41

207
32.14

29.81

253
39.22

31.91

8
1.31

19.66

56
22.57

11.87

87
35.19

12.54

100
40.38

12.62

5
1.86

10.72

63
20.37

13.31

119
38.81

17.18

114
37.02

14.37

12
3.81

27.25

83
16.44

17.71

202
39.90

29.13

208
41.03

26.27

13
2.63

31.02

471
23.53

100.00

695
34.73

100.00

792
39.60

100.00

43
2.15

100.00

ENSEMBLE
294

100.00
14.69

644
100.00

32.21

248 | 308 | 507
100.00 100.00 I 100.00

12.38 15.37 25.35

2000
100.00

100.00

CHI2 * 44.07 / 12 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 44.07 ) = .000 / V.TEST * 4.1
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TABLEAU EN LIGNE : M25: conditions de travail dans l'Europe de 1992; situation
EN COLONNE : âge * diplôme de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

- 30 ans 30 ans

bepc

30 ans

bac

30 - 49 ans

aucun

30 - 49 ans

bepc

30 - 49 ans I 50 ans et •

bac

plutôt s'améliorer

plutôt se détériorer

restera identiqu

Ne sait pas

68
29.43

14.45

67
28.83

9.60

94
40.71

11.88

1.04
5.58

41
33.80

8.71

39
32.13

5.61

40
32.77

5.02

1.30
3.66

44
28.85

9.28

50
32.93

7.18

55
36.03

6.89

2.18
7.69

95
25.84

20.26

111
30.06

15.97

157
42.46

19.78

6
1.64

14.11

32
26.64

6.90

46
37.63

6.60

44
35.72

5.50

0
.00

.00

44
23.12

9.38

61
31.78

8.73

82
42.70

10.29

5
2.40

10.69

112
17.42

23.71

242
37.81

34.87

263
41.03

33.19

24
3.74

55.73
• ^

231 121 151 369 122 191 641
ENSEMBLE 100.00 100.00 100.00

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

11.56

50 ans et •

bepc

6.06 7.57
100.00 I 100.00

1B.44 6.09
100.00

9.55
100.00

32.03

50 ans et •

bac

ENSEMBLE

ptutot

plutôt

restera

Ne sait

s'améliorer

se détériorer

identiqu

pas

15

42

41

12
.72

2.58

33
.59

4.74

32
.01

4.00

1
.68

1.23

23

48

28

22
.03

4.73

47
.12

6.70

27
.26

3.45

1
.58

1.31

471
23.53

100.00

695
34.73

100.00

792
39.60

100.00

43
2.15

100.00

97 2000

ENSEMBLE 100.00 100.00
3.87 4.83

100.00
100.00

CHI2 = 59.56 / 24 DEGRES DE LIBERTE / 7 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 59.56 ) = .000 / V.TEST = 3.8

TABLEAU EN LIGNE : M25: conditions de travail dans l'Europe de 1992; situation
EN COLONNE : région * âge de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

jeunes provi

nce

jeunes Paris âgés provi

nce

âgés Paris ENSEMBLE

plutôt s'améliorer

plutôt se détériorer

restera identiqu

Ne sait pas

225
28.54

47.79

233
29.50

33.47

321
40.72

40.53

10
1.24

22.70
• H

44
29.26

9.32

53
35.55

7.67

49
32.80

6.21

2.38 ̂
8.31

<

181
19.10

35.50

356
37.49

51.20

385
40.60

48.62

27
2.81

62.03

•

21
18.20

4.39

53
46.81

7.65

37
32.36

4.64

2.63 3

6.96
• i

• --- — -

471
23.53

100.00

695
34.73

100.00

792
39.60

100.00

43
2.15

100.00

ENSEMBLE
788

100.00
150

100.00
39.41 7.49

949
100.00

114
100.00

47.42 S.68

2000
100.00

100.00

CHI2 = 41.75 / 9 DEGRES DE LIBERTE / 2 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 41.75 ) = .000 / V.TEST = 4.4
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TABLEAU EN LIGNE : M25: conditions de travail dans l'Europe de 1992; situation
EN COLONNE : G2: statut actuel

POIDS TOTAL : 938.

G4: exercez-vous une activité professionnelle en ce moment ? = oui plein tenps
• oui temps partiel

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

intérim travailleur

domicile

autre sect.

privé

salarié sect

.nation.

salarié Etat

col.loc

i ndépendant patron

plutôt

plutôt

restera

Ne sait

s'améliorer

se détériorer

identiqu

pas

-....-. .4

18

13

67

.98

.98

.04

.00

3

1

2

9

2

0

.12

.57

.66

.00

29

31

39

.31

.35

.33

.00

6

2

6

1

7

2

0

.37

.75

.13

.00
- - - .4

109
26.59

46.94

134
32.60

39.76

159
38.53

45.66

9
2.28

46.04

10
21.35

4.11

18
41.07

5.46

16
35.55

4.59

2.02
4.44

1. . 4

71
26.68

30.30

97
36.60

28.71

94
35.59

27.14

3
1.14

14.82

16
15.10

6.67

39
37.42

11.42

44
42.71

12.67

4.76
24.05

17
24.02

7.23

36
50.68

10.54

16
22.20

4.49

2

3.09
10.65

ENSEMBLE
14

100.00
1.47

19
100.00

2.01

411
100.00

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

apprenti aide famil.

43.87

ENSEMBLE

45
100.00

4.78

265
100.00

28.22

103
100.00

10.98

70
100.00

7.48

plutôt s'améliorer

plutôt se détériorer

restera identiqu

Ne sait pas

53.

46.

•

•

16

84

00

00

1

1

0

0

.58

.36

.00

.00

17.

55.

26.

98

62

40

00

2

5

1

2

0

.67

.42

.66

.00

233
24.84

100.00

337
35.97

100.00

347
37.01

100.00

20
2.17

100.00

ENSEMBLE 100.00
.27

100.00
.92

938
100.00

100.00

CHI2 = 31.07 / 24 DEGRES DE LIBERTE / 16 EFFECTIFS THEO31GUES INFERIEURS A 5 / PR08A ( CHI2 > 31.07 ) n .152 / V.TEST n 1.0
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TABLEAU EN LIGNE : M25: conditions de travail dans l'Europe de 1992; situation
EN COLONNE : opinion sur les conditions de vie dans les S ans a venir

POIDS TOTAL : 1997.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

mieux pareil moins bien ne sait pas ENSEMBLE

plutôt s'améliorer

slutot se détériorer

restera identiqu

Ne sait pas

229
33.15

48.86

176
25.47

25.39

282
40.80

35.59

4
.58

9.36

149
20.71

31.83

234
32.45

33.72

319
44.29

40.27

18
2.55

42.78

77
15.18

16.52

259
50.82

37.41

160
31.34

20.19

14
2.66

31.64

13
17.35

2.80

24
32.02

3.49

31
41.42

3.95

7
9.22

16.21

469
23.47

100.00

693
34.71

100.00

792
39.67

100.00

43
2.15

100.00
y ._

ENSEMBLE
691

100.00
34.60

720
100.00

36.07

510
100.00

76
100.00

1997
100.00

25.55 3.78 100.00

CHI2 = 142.06 / 9 DEGRES DE LIBERTE / 1 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 142.06 > = .000 / V.TEST = 10.5

TABLEAU EN LIGNE : M25: conditions de travail dans l'Europe de 1992; situation
EN COLONNE : inquiétude de l'éventualité du chômage

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

inquiet non inquiet ne sait pas ENSEMBLE

plutôt

plutôt

restera

Ne sait

s'améliorer

se détériorer

i dent i qu

pas

260
23.41

55.20

405
36.48

58.28

420
37.82

53.00

25
2.29

59.11

209
23.72

44.50

286
32.36

41.14

372
42.16

47.00

16
1.76

36.27

19

54

26

.12

.27

.00

.61

1

4

0

2

4

.30

.58

.00

.62

471
23.53

100.00

695
34.73

100.00

792
39.60

100.00

43
2.15

100.00

ENSEMBLE
1110

100.00
883

100.00
55.48 44.15

100.00
2000

100.00
.37 100.00

CHI2 : 30.10 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 4 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CKI2 > 30.10 ) = .000 / V.TEST : 3.9
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TABLEAU EN LIGNE : M25: conditions de travail dans l'Europe de 1992; situation
EN COLONNE : N17: selon vous le nombre de chômeurs va-t-il

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

augmenter stabiliser diminuer

plutôt s'améliorer

plutôt se détériorer

restera identiqu

Ne sait pas

247
20.33

52.45

493
40.56

70.91

453
37.31

57.20

22
1.81

51.06

173
26.02

36.65

183
27.58

26.33

293
44.16

36.97

15
2.24

34.56

48
45.41

10.21

17
16.38

2.50

39
36.85

4.93

1.37 1

3.37
• <

18.83

11.14

42.07

27.96

3

2

7

5

11

.68

.27

.90

.01

471
23.53

100.00

695
34.73

100.00

792
39.60

100.00

43
2.15

100.00

ENSEMBLE

1214

100.00
60.71

663
100.00

33.15

106
100.00

5.29

2000
100.00

100.00

CHI2 = 122.15 / 9 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 122.15 ) = .000 / V.TEST = 9.5

TABLEAU EN LIGNE : M25: conditions de travail dans l'Europe de 1992; situation
EN COLONNE : M23a: départ des • 50 ans efficace pour diminuer le chômage?

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

Ne sait pas ENSEMBLE

plutôt s'améliorer

plutôt se détériorer

restera identiqu

de sait pss

<

289
25.64

61.36

373
33.12

53.72

447
39.69

56.45

17
1.55

40.52
<

181
21.04

38.41

320
37.20

46.03

342
39.77

43.16

17
1.99

39.79
. . .J

7.33

12.15

21.33

59.20

1

2

3

8

19

.22

.25

.38

.69
-.. -<

471
23.53

100.00

695
34.73

100.00

792
39.60

100.00

43
2.15

100.00

ENSEMBLE

1126 | 859 | 14 | 2000
100.00 100.00 100.00 100.00

56.32 42.97 .71 100.00

CHI2 * 230.24 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 230.24 ) = .000 / V.TEST « 99.9
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SOMMAIRE DES EDITIONS

TACHE LA PLUS IMPORTANTE A REMPLIR PAR L'ANPE (1)
, Catégorie socio-professionnelle
. Age
, Région et âge
, Diplôme d'enseignement général
, Sexe et activité
, Taille d'agglomération
, Inquiétude éventualité du chômage
, Inscription actuelle à l'ANPE

EFFICACITE ANPE :

POUR AIDER A TROUVER DU TRAVAIL AUX CHOMEURS :
, Situation actuelle de l'enquêté(e)
, Catégorie socio-professionnelle
. Age
. Age et diplôme
, Région et âge
, Localisation de l'habitation
, Menace de chômage
. Chômage 10 dernières années
. Chômage 12 derniers mois
, Inscription actuelle à l'ANPE
, Inscription à l'ANPE 12 derniers mois

POUR INFORMER SUR LES METIERS ET LES CARRIERES PROFESSIONNELLES
, Situation actuelle de l'enquêté(e)
. Catégorie socio-professionnelle
. Age
, Age et diplôme
, Région et âge
, Localisation de l'habitation
, Menace de chômage
, Chômage 10 dernières années
, Chômage 12 derniers mois
, Inscription actuelle à l'ANPE
, Inscription à l'ANPE 12 derniers mois

POUR TROUVER DES STAGES ET DES FORMATIONS PROFESSIONNELLES :
. Situation actuelle de l'enqueté(e)
, Catégorie socio-professionnelle*
. Age
. Age et diplôme
, Région et âge
. Localisation de l'habitation
, Menace de chômage
, Chômage 10 dernières années
, Chômage 12 derniers mois
, Inscription actuelle à l'ANPE
, Inscription à l'ANPE 12 derniers mois
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POUR FAIRE LE BILAN DES COMPETENCES ;
, Situation actuelle de l'enquêté(e)
, Catégorie socio-professionnelle
. Age
, Age et diplôme
, Région et âge
. Localisation de l'habitation
, Menace de chômage
, Chômage 10 dernières années
, Chômage 12 derniers mois
. Inscription actuelle à l'ANPE
. Inscription à l'ANPE 12 derniers mois

POUR GARANTIR LES DROITS DES CHOMEURS :
, Situation actuelle de l'enquêté(e)
. Catégorie socio-professionnelle
, Age
. Age et diplôme
. Région et âge
, Localisation de l'habitation
, Menace de chômage
. Chômage 10 dernières années
, Chômage 12 derniers mois
. Inscription actuelle à l'ANPE
, Inscription à l'ANPE 12 derniers nois

POUR APPORTER UN SOUTIEN MORAL AUX CHOMEURS :
, Situation actuelle de 1 'enquêté(e)
, Catégorie socio-professionnelle
. Age
, Age et diplôme
, Région et âge
. Localisation de l'habitation
, Menace de chômage
, Chômage 10 dernières années
, Chômage 12 derniers mois
, Inscription actuelle à l'ANPE
, Inscription à l'ANPE 12 derniers mois

POUR AIDER LES ENTREPRISES A RESOUDRE LEURS PROBLEMES DE RECRUTEMENT
, Situation actuelle de l'enquêté(e)
, Catégorie socio-professionnelle
. Age
. Age et diplôme
, Localisation de l'habitation



275

L'ACCUEIL A L'ANPE :
, Situation actuelle de l'enquêté(e)
, Catégorie socio-professionnelle
. Age
. Localisation de l'habitation
, Menace de chômage
, Chômage 10 dernières années
, Chômage 12 derniers mois
. Inscription actuelle à l'ANPE
. Depuis combien de temps
. Inscription à l'ANPE 12 derniers mois

L'ANPE,,,QUAND ON EST AU CHOMAGE :
, Situation actuelle de l'enquêté(e)
. Age
, Localisation de l'habitation
, Menace de chômage
. Chômage 10 dernières années
, Chômage 12 derniers mois
, Inscription actuelle à l'ANPE
, Accueil à l'ANPE

POUR AMELIORER LES SERVICES DE L'ANPE, IL FAUT,
. Age
. Localisation de l'habitation
, Inscription actuelle à l'ANPE
, Accueil à l'ANPE
, L'ANPE,,.quand on est au chômage
, Qualité des services de l'ANPE

LA QUALITE DES SERVICES DE L'ANPE S'EST-ELLE AMELIORE
, Situation actuelle de l'enquété(e)
, Age
, Localisation de l'habitation
, Chômage 10 dernières années
, Chômage 12 derniers mois
. Inscription actuelle à l'ANPE
, Inscription à l'ANPE 12 derniers «ois
, L'ANPE,,.quand on est au chômage
. Accueil à l'ANPE

INSCRIPTION ACTUELLE A L'ANPE :
, Catégorie socio-professionnelle
, Age et sexe
, Statut matrimonial et sexe
. Age et diplôme
, Région et âge
, Taille d'agglomération
, Chômage 10 dernières années
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TABLEAU EN LIGNE : G17: tache la plus inportante a rœplir par l'ANPE (1)
EN COLONNE : catégorie socio professionnelle de l'enquéte(e)

POIDS TOTAL : 1999.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

prof. lib.

cadres

employés ouvriers ménagères retraités autres ENSEMBLE

donner trav.chômeurs

informer sur netiers

trouver stages

bilan compétences

garantir droits

soutien moral

ne sait pas

207
69.74

14.01

15
5.14

16.18

16
5.56

13.07

41
13.78

26.08

12
4.04

10.46

1.32 ^
15.15

.41 1

21.69
• ^

238
74.16

16.10

17
5.20

17.70

18
5.55

14.11

23
7.16

14.65

21
6.49

18.16

1.42 5

17.74

0
.00

.00

263
77.64

17.80

15
4.38.

15.74

18
5.17

13.87

18
5.31

11.46

20
6.00

17.72

1.50
19.66

0
.00

.00

261
72.40

17.66

18
4.97

19.01

20
5.49

15.67

27
7.53

17.31

31
8.68

27.26

8.16

.34 1

21.83
> ^

298
76.67

20.19

16
4.03

16.66

29
7.43

22.90

20
5.12

12.69

17
4.27

14.50

6
1.65

24.93

3
.82

56.48

210
71.24

14.23

14
4.70

14.71

26
8.72

20.38

28
9.47

17.81

14
4.62

11.89

4
1.25

14.35

0
.00

.00

1476
73.84

100.00

94
4.71

100.00

126
6.31

100.00

157
7.84

100.00

115
5.73

100.00

26
1.29

100.00

6
.28

100.00

ENSEMBLE
297

100.00
14.83

321
100.00

16.03

338
100.00

16.93

360
100.00

18.01

389
100.00

19.45

295
100.00

14.75

1999
100.00

100.00

CHI2 = 47.28 / 30 DEGRES DE LIBERTE / 11 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 47.28 ) = .023 / V.TEST : 1.9

TABLEAU EN LIGNE : G17: tache la plus importante à remplir par l'ANPE (1)
EN COLONNE : âge de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 1999.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

moins de 25 25 a 39 ans 40 a 49 ans 50 a 59 ans 60 ans et

plus

ENSEMBLE

donner trav chômeurs

informer sur cetiers

trouver stages

bilan compétences

garantir

soutien

ne sait pas

droits

moral

t

70

5

8

8

6

1

207
.35

14.00

15
.04

15.73

25
.67

20.18

26
.86

16.60

18
.01

15.39

3
.07

12.24

0
.00

.00

456
70.90

30.90

30
4.71

32.17

35
5.39

27.46

66
10.29

42.25

45
6.95

39.03

11
1.76

43.92

0
.00

.00

182
73.66

12.35

14
5.48

14.41

20
8.10

15.90

17
7.06

11.15

12
4.91

10.60

.79 2

7.58

0
.00

.00
-- •--^

t .

235
76.56

15.95

13
4.37

14.25

11
3.68

8.97

27
8.72

17.11

17
5.50

14.75

.38 1

4.59

2
.80

43.52

396
78.01

26.80

22
4.35

23.44

35
6.84

27.49

20
3.99

12.89

23
4.57

20.23

8
1.61

31.68

56.48

1476
73.84

100.00

94
4.71

100.00

126
6.31

100.00

157
7.84

100.00

115
5.73

100.00

26
1.29

100.00

6
.28

100.00

ENSEMBLE
294

100.00
14.69

643
100.00

32.18

248
100.00

12.38

308
100.00

15.38

507
100.00

25.36

1999
100.00

100.00

CHI2 <= 42.73 / 24 DEGRES DE LIBERTE / 8 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 42.73 ) - .011 / V.TEST = 2.3
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TABLEAU EN LIGNE : C17: tache ta plus importante è remplir par l'ANPE (1)
EN COLONNE : région • âge de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 1999.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

jeunes provi

nce

jeunes Paris âgés provi

nce

âgés Paris ENSEMBLE

donner trav chômeurs

informer sur métiers

trouver stages

bilan compétences

garantir

soutien

ne sait pas

droits

moral

559
70.97

37.85

38
4.78

39.98

50
6.29

39.26

75
9.54

47.90

55
6.98

47.92

11
1.44

44.04

0
.00

.00

• H

104
69.46

7.05

4.98

7.06

11.45

4.97

2.08

.00

7.92

11

8.38

17

10.94

6.50

12.12

0

.00

736
77.55

49.83

45
4.76

47.92

58
6.13

46.10

53
5.57

33.69

43
4.50

37.25

11
1.19

43.84

3
.30

50.99

68.45

3.47

6.95

10.30

8.40

.00

2.43

78

5.27

4.18

8

6.26

12

7.46

10

8.33

0

.00

49.01

1476
73.84

100.00

94
4.71

100.00

126
6.31

100.00

157
7.84

100.00

115
5.73

100.00

26
1.29

100.00

6
.28

100.00

ENSEMBLE
787

100.00
39.38

150
100.00

7.50

949
100.00

47.45

114
100.00

5.68

1999
100.00

100.00

CHI2 = 46.49 / 18 DEGRES DE LIBERTE / 6 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 46.49 ) ' .000 / V.TEST = 3.4

TABLEAU EN LIGNE : G17: tache la plus importante è remplir par CAMPE (1)
EN COLONNE : diplôme d'enseignement général

POIDS TOTAL : 1999.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

aucun - cep bepc-beps-be bac. étud.

sup.

ENSEMBLE

donner trav.chômeurs

informer sur métiers

trouver stages

bilan compétences

garantir droits

soutien moral

ne sait pas

930
75.03

63.02

55
4.44

58.52

74
5.93

58.29

76
6.14

48.54

81
6.57

71.07

19
1.53

73.76

4
.36

78.31
• ^

239
74.48

16.17

16
4.94

16.80

24
7.34

18.63

26
7.99

16.33

15
4.73

13.22

6.57

0
.00

.00

307
69.99

20.82

23
5.30

24.68

29
6.63

23.08

55
12.54

35.13

18
4.10

15.72

1.15 5

19.66

1
.28

21.69

1476
73.84

100.00

94
4.71

100.00

126
6.31

100.00

157
7.84

100.00

115
5.73

100.00

26
1.29

100.00

6
.28

100.00

ENSEMBLE
1240

100.00
62.01

320
100.00

16.03

439
100.00

21.96

1999
100.00

100.00

CHI2 = 26.87 / 12 DEGRES DE LIBERTE / 4 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 26.87 ) = .008 / V.TEST - 2.4
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TABLEAU EN LIGNE : G17: tache (a plus importante â remplir par l'ANPE (1)
EN COLONNE : sexe * activité pour l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 1999.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

hOfTTOG

actif

h orme

inactif

ferme

active

ferme

inactive

ENSEMBLE

donner trav chômeurs

informer sur métiers

trouver stages

bilan conpétences

garantir

sout i en

ne sait pas

droits

moral

437
74.23

29.59

32
5.37

33.54

34
5.84

27.23

52
8.92

33.47

29
5.01

25.69

. 6 4 *
14.53

0
.00

.00

277
77.97

18.79

2.67

7.53

5.03

5.27

.74

.80

9

10.07

27

21.23

18

11.41

19

16.36

3

10.18

3

50.85

254
72.59

17.22

19
5.29

19.67

17
4.84

13.43

32
9.20

20.56

19
5.39

16.46

9
2.69

36.65

0
.00

.00

t - <

508
72.04

34.40

35
4.91

36.73

48
6.82

38.10

54
7.69

34.56

48
6.75

41.49

10
1.41

38.64

3
.39

49.15

1476
73.84

100.00

94
4.71

100.00

126
6.31

100.00

157
7.84

100.00

115
5.73

100.00

26
1.29

100.00

6
.28

100.00
L . . .

ENSEMBLE
588

100.00
29.43

356
100.00

17.80

350
100.00

17.52

705
100.00

35.26

1999
100.00

100.00

CHI2 = 29.73 / 18 DEGRES DE LIBERTE / 6 EFFECTIFS THEORIOUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 29.73 ) = .040 / V.TEST = 1.7

TABLEAU EN LIGNE : G17: tache la plus importante è remplir par l'ANPE (1)
EN COLONNE : taille d'agglomération

POIDS TOTAL : 1999.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

moins de

2000

2000 a

50000

50000 a

200000

plus de

200000

paris.agglo.

paris

ENSEMBLE

donner trav.chômeurs

informer sur métiers

trouver stages

bilan compétences

garantir droits

soutien moral

ne sait pas

415
75.85

28.13

17
3.19

18.55

29
5.35

23.19

38
6.93

24.21

M
6.49

31.02

10
1.80

38.23

2
.39

37.63
. «

367
75.37

24.85

24
4.99

25.78

33
6.70

25.83

33
6.88

21.36

21
4.30

18.24

8
1.62

30.59

1
.15

13.36
4

227
72.95

15.37

23
7.46

24.66

19
6.11

15.07

20
6.27

12.45

18
5.84

15.86

4
1.35

16.33

0
.00

.00
4

285
73.04

19.33

18
4.56

18.91

27
6.87

21.26

37
9.46

23.58

23
5.89

20.05

1
.18

2.72

0
.00

.00
.... 4

182
69.02

12.32

11
4.33

12.10

18
7.01

14.64

29
10.95

18.41

17
6.45

14.83

3
1.18

12.12

3
1.05

49.01
4

1476
73.84

100.00

94
4.71

100.00

126
6.31

100.00

157
7.84

100.00

115
5.73

100.00

26
1.29

100.00

6
.28

100.00

ENSEMBLE
547

100.00
27.38

487
100.00

24.34

311
100.00

15.56

391
100.00

19.53

263
100.00

13.18

1999
100.00

100.00

CHI2 = 33.05 / 24 DEGRES DE LIBERTE / 7 EFFECTIFS THEORIOUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 33.05 > = .103 / V.TEST = 1.2
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TABLEAU EN LIGNE : C17: tache la plus importante a remplir par l'ANPE (1)
EN COLONNE : inquiétude de l'éventualité du chômage

POIDS TOTAL : 1999.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

inquiet non inquiet ne sait pas ENSEMBLE

donner trav.chômeurs

informer sur métiers

trouver stages

bilan compétences

garantir droits

soutien moral

ne sait pas

832
75.07

S6.39

38
3.41

40.15

62
5.63

49.45

82
7.36

52.04

76
6.87

66.46

15
1.37

59.13

3
.29

56.88

638
72.27

43.23

56
6.38

59.85

63
7.12

49.85

74
8.40

47.31

38
4.3S

33.54

11
1.19

40.87

, 7 2

43.12

74.56

.00.

11.72

13.72

.00

.00

.00

6

0

1

1

0

0

0

.00

.69'

.65

.00

.00

.00

1476
73.84

100.00

94
4.71

100.00

126
6.31

100.00

157
7.84

100.00

115
5.73

100.00

26
1.29

100.00

6
.28

100.00

ENSEMBLE
1109

100.00
55.46

883
100.00

44.17
100.00

.37

1999
100.00

100.00

CHI2 = 19.31 / 12 DEGRES DE LIBERTE / 8 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CMI2 > 19.31 ) = .081 / V.TEST = 1.4

TABLEAU EN LIGNE : G17: tache la plus importante à remplir par l'ANPE (1)
EN COLONNE : G23a: etes-vous actuellement inscrit(e) à t'ANPE ?

POIDS TOTAL : 1995.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

ENSEMBLE

donner trav chômeurs

informer sur métiers

trouver stages

bilan compétences

garant i r

soutien

ne sait pas

droits

moral

-- <

142
74.25

9.66

1.56 3

3.18

19
9.76

14.82

13
6.64

8.12

12
6.21

10.37

11.70

0
.00

.00

1330
73.73

90.34

91
5.06

96.82

107
5.96

85.18

144
7.99

91.88

103
5.70

89.63

23
1.26

88.30

6
.31

100.00

1472
73.78

100.00

94
4.72

100.00

126
6.33

100.00

157
7.86

100.00

115
5.75

100.00

26
1.29

100.00

6
.28

100.00

ENSEMBLE
192

100.00
9.60

1803
100.00

90.40

1995
100.00

100.00

CHI2 = 9.64 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 2 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CH12 > 9.64 ) = .141 / V.TEST = 1.0
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TABLEAU EN LIGNE : C18: efficacité ANPE pour trouver travail au» chômeurs
EN COLONNE : Situation actuelle de PenquetéCe)

POIOS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui

non

ne sait pas

ENSEMBLE

actif

29

59

10

100.

281
92

43

561
71

51

97
36

38

940
00

46

.08

.35

.23

.98

étudiant

43

43

12

100

39
.51

5

39
.62

3

12
.88

4

89
.00

4

.96

.57

.52

.47

ménagère

s. prof.

130
35.78

19.

194
53.27

17.

40
10.96

15.

363
100.00

18.

91

71

62

16

malade ou

invalide

33

52

14

100

14
.65

2.10

21
31

1.95

6
04

2.24

41
00

2.03

retraité

34

40

24

100

134
.42

20

158
.70

14

97
.88

37

388
.00

19

.45

.45

.90

.40

militaire

63

36

100

.94

.06

.00

.00

6

3

0

9

91

31

00

46

| chômeur

29

68

2

100

49
.14

7.58

117
.64

10.67

4
.22

1

170
.00

8

48

49

ENSEMBLE

32

54

12

100

653
.63

100

1093
63
100

255
74
100

2000
00
100

.00

.00

.00

.00

CHI2 - 103.31 / 12 DEGRES DE LIBERTE / 2 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 103.31 ) = .000 / V.TEST = 8.2

TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour trouver travail aux chômeurs
EN COLONNE : catégorie socio professionnelle de l'enquéte(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

prof. lib.

cadres

employés ménagères retraités autres | ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

79
26.61

12

171
57.70

15

47
15.68

18

.09

.66

.26

28

65

6

90
.17

13

211
.81

19

19
.02

7

.83

.31

.58

31

64

4

107
.72

16

217
.04

19

14
.24

5

.44

.83

.63

37

52

10

134
.02

20

188
.09

17

39
.89

15

.47

.21

.43

34

40

24

134
.34

20

159
.83

14

97
.83

37

.45

.53

.90

36

49

13

109
.97

16

147
.90

13

39
.14

15

.70

.46

.20

Î2

54

12

653
.63

100

1093
.63

100

255
.74

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
297

100.00
14.83

321
100.00

16.03

338
100.00

16.92

361
100.00

18.05

389
100.00

19.44

295
100.00

14.74

2000
100.00

100.00

CHI2 =

TABLEAU

116.25 / 10 DEGRES

EN
EN

LIGNE
COLONNE

DE

:

LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES

G18: efficacité ANPE pour trouver
âge de l'enqueté(e)

INFERIEURS

travail aux

A 5 / PROBA (

chômeurs

: CHI2 > 116.25 ) * .000 /

POIDS

V.TEST

TOTAL :

= 9.1

2000.

POIDS
COLONNE

% LIGNE

coins de 25 25 a 39 ans 40 s 49 ans 50 e 59 ans 60 ans et

plus

ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

36

57

5

107
.45

16

170
.71

15

17
.84

6

.40

.51

.74

29

62

7

188
.22

28

405
.89

37

51
.89

19

<

.84

.08

.95

35

55

9

87
.26

13.38

138
.66

12.61

22
.07

8.82

31

54

13

98
.91

15

167
.37

15

42
.71

16

.04

.30

.55

33

42

24

172
.91

26

213
.01

19

122
.08

47

.34

.49

.94

32

54

12

653
.63

100

1093
.63

100

255
.74

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
294

100.00
14.69

644
100.00

32.21

248
100.00

12.38

308
100.00

15.37

507
100.00

25.35

2000
100.00

100.00

CHI2 = 104.81 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA { CHI2 > 104.81 ) = .000 / V.TEST = 8.8
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TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour trouver travail aux chômeurs
EN COLONNE : âge * diplôme de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

- 30 ans 30 ans

bepc

30 ans

bac

30 - 49 ans

aucun

30 - 49 ans

bepc

30 - 49 ans

bac

50 ans et

aucun

oui

non

ne sait pas

30

66

3

.63
n

10

153
.35

.01

14

7

2

.85

.04

.73

38.

53.

7.

47
79

7

65
63

5

9
58

3

.21

.95

.61

37

55

6

57
.83

8.

84
.58

' 7.

10
.59

3.

78

70

92

32

60

7

118
.07

18

224
.73

20

27
.20

10

.12

.50

.43

32

59

8

40
.78

6

72
.20

6

10
.02

3

.12

.60

.84

25

59

14

49
.79

7

114
.56

10

28
.65

10

.54

.41

.98

36

42

21

232
.27

35

272
.39

24

137
.34

53

.60

.85

.65

ENSEMBLE
231

100.00

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

11.56

50 ans et •

bepc

121
100.00

6.06

50 ans et •

bac

151
100.00

7.57

369
100.00

18.44

122
100.00

6.09

191
100.00

9.55

641
100.00

32.03

ENSEMBLE

-<

oui

non

ne sait pas

24

65

9

19
.94

2

51
.58-

4

7
.48

2

.95

.64

.88

19

59

20

18
.09

2

58
.93

5

20
.98

7

.83

.30

.96

32

54

12

653
.63

100

1093
.63

100

255
.74

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
77

100.00
3.87

97
100.00

4.83

2000
100.00

100.00

CHI2 = 123.34 / 16 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PRO8A ( CHI2 > 123.34 ) = .000 / V.TEST = 8.7

TABLEAU EN LIGNE : G18: efficaciti ANPE pour trouver travail aux chômeurs
EN COLONNE : région * âge de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

jeunes provi

nce

jeunes Paris âgés provi

nce

âgés Paris ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

31

61

6

249
.55

33

485
.48

44

55
.97

21

.09

.34

.57

31

60

8

47
.15

7

90
.15

8

13
.69

5

.15

.25

.11

327
34.43

50

455
47.95

41

167
17.61

65

.04

.63

.59

27

55

17

31
.09

4

63
.59

5

20
.32

7

.71

.78

.72

32

54

12

653
.63

100

1093
.63

100

255
.74

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
788

100.00
39.41

150
100.00

7.49

949
100.00

47.42

114
100.00

5.68

2000
100.00

100.00

CHI2 = 59.84 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 59.84 ) = .000 / V.TEST = 6.4
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TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour trouver travail aux chômeurs
EN COLONNE : localisation de l'habitation

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
S COLONNE

X LIGNE

pans prov. moins

5000

prov. 5000

a 100000

prov. plus

100000

ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

19

57

22

15
.68

2.

45
.37

4.

18
.95

7.

35

09

01

36

53

9

92
.46

14

136
.98

12

24
.55

9

.11

.48

.47

34

52

13

226
.50

34

342
.13

31

88
.36

34

.62

.25

.37

31

55

13

148
.48

22

260
.18

23

63
.34

24

.72

.79

.67

31.

57.

11.

171
46

26

310
07

28

62
47

24

.20

.39

.47

32

54

12

653
.63

100

1093
.63

100

255
.74

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
78

100.00
3.89

253
100.00

12.63

655
100.00

32.75

471
100.00

23.55

544
100.00

27.18

2000
100.00

100.00

CHI2 =

TABLEAU

17.16 /

EN
EN

8 DEGRES

LIGNE
COLONNE

DE

:

LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES

G18:
J10:

efficacité ANPE pour trouver
êtes-vous (un des membres du

INFERIEURS A S / PROBA (

travail aux chômeurs
foyer) menacé de chômage

CHI2 >

?

17.16 ) = .028 /

POIDS

V.TEST =

TOTAL :

1.9

1997.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui.mais pas

actuel.

oui.déjà au

chômage

ne sait pas ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

28

64

7

71
.62

10

160
.14

14

18
.24

7

.98

.65

.12

25

70

4

72
.00

11

205
.82

18

12
.18

4

.11

.73

.76

34

49

15

504
.65

77

727
.97

66

224
.38

88

.50

.51

.13

68

31

.16

.84

.00

3

1

0

.40

.11

.00

32.

54.

12.

650
57
100

1093
72
100

254
71
100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
250

100.00
12.50

289
100.00

14.47

1454
100.00

72.84
100.00

.19

1997
100.00

100.00

CHI2 = 64.89 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 64.89 ) = .000 / V.TEST = 6.8

TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour trouver travail aux chômeurs
EN COLONNE : MIS: avez-vous été au chômage depuis 10 ans ?

POIDS TOTAL : 1997.

POIDS
X COLONNE

% LIGNE

oui, une

fois

oui, deux

fois

oui, trois

ou plus

recherche

1er emp.

non, jamais ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

27.

70.

2.

83
38

12

215
51

19

6
11

2

.79

.68

.55

>

34

63

1

37
.22

5

70
.93

6

2
.84

.72

.39

.80

17.

61.

1.

13
53

2

61
47

5

1
00

.03

.63

.30

>

11

81

6

4
.99

24
.88

2

2
.13

.54

.19

.71

34

48

16

515
.84

78

722
.81

66

242
.35

95

.93

.10

.65

32

54

12

653
.68

100

1092
.66

100

253
.66

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
305

100.00
15.26

109
100.00

5.47
100.00

3.78

29
100.00

1.46

1479
100.00

74.03

1997
100.00

100.00

CHI2 - 114.69 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 1 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 114.69 ) = .000 / V.TEST = 9.3
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TABLEAU EN LIGNE : C18: efficacité ANPE pour trouver travail aux chômeurs
EN COLONNE : G14: avez-vous été au chômage ces 12 derniers mois ?

POIDS TOTAL : 957.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

•<

24

73

1

29
.83

9

85
.60

15

2
.57

1

.91

.03

.78

30

57

11

261
.99

90

481
.11

84

100
.91

98

.09

.97

.22

h—.

30

59

10

289
.24

100

566
.10

100

102
.66

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE

115
100.00

12.07

842
100.00

87.93

957
100.00

100.00

CHI2 = 16.13 / 2 DEGRES 0E LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A S / PROBA ( CHI2 > 16.13 ) - .000 / V.TEST = 3.4

TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour trouver travail aux chômeurs
EN COLONNE : G23a: etes-vous actuellement inscrit(e) à l'ANPE 7

POIDS TOTAL : 1996.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

t

28

71

•

54
.12

8

137
.34

12

1
.54

.29

.52

.41

33

52

14

596
.01

91

955
.93

87

254
.06

99

.71

.48

.59
1

32

54

12

649
.54

100.

1092
.70

100.

255
.76

100.

00

00

00

ENSEMBLE
192

100.00
9.60

1804
100.00

90.40

1996
100.00

100.00

CHI2 = 36.79 / 2 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CH12 > 36.79 ) = .000 / V.TEST = 5.6

TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour trouver travail aux chômeurs
EN COLONNE : G23c: inscription i l'ANPE au cours des 12 derniers mois ?

POIDS TOTAL : 1817.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui ne sait pas ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

25

70

4

28
.06

4

78
.52

8

5
.42

1

.63

.13

.95

•-...

33

51

14

574
.65

95

884
.85

91

247
.50

98

.37

.73

.05

.00

100.00

.00

0

1

0

.00

.14

.00

y

33

53

13

601
.10

100

964
.03

100

252
.87

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
111

100.00
6.12

1705
100.00

93.81
100.00

.07

1817
100.00

100.00

CHI2 •= 18.01 / 4 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 18.01 ) = .001 / V.TEST - 3.0
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TABLEAU EM LIGNE : G18: efficacité ANPE pour informer sur les métiers
EN COLONNE : Situation actuelle de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 1997.

POIDS
% COLONNE

X LIGNE

actif étudiant ménagère

s.prof.

malade ou

invalide

retraité militaire I chômeur ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

h

36

45

17

t

345
.68

45

431
.89

49

164
.44

42

.91

.85

.99

26

54

18

24
.90

3

48
.63

5

16
.48

4

.15

.55

.26
-----

38

44

17

•-..-

138
.10

18

161
.45

18

63
.46

16

.39

.62

.59
<

21
51.67

2

13
31.77

1

7
16.55

1

.80

.49

.77

40

27

31

156
.24

20.

108
.95

12.

123
.81

32.

75

51

30

48

41

10

.39

.02

.59

4

4

1

.60

.44

.26

37

58

4

63
.12

8.40

100
.75

11.54

7
.12

1.84

751
37.59

100

865
43.32

100

381
19.09

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
940

100.00
47.06

88
100.00

4.40

362
100.00

18.15

41
100.00

2.04

387
100.00

19.38
100.00

.46

170
100.00

8.51

1997
100.00

100.00

CHI2 = 97.00 / 12 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A S / PROBA ( CHI2 > 97.00 ) = .000 / V.TEST = 7.8

TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour informer sur les métiers
EN COLONNE : catégorie socio professionnelle de l'enquéte(e)

POIDS TOTAL : 1997.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

prof. Mb.

cadres

employés ouvriers ménagères retraités ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

34

47

17

103
.89

13

141
.42

16

52
.69

13

.79

.26

.77

37

48

13

120
.32

15

157
.95

18

44
.72

11

.94

.14

.54

t

35

54

9

121
.77

16.

184
.47

21.

33
.76

8.

12

31

67

40

42

17

145
.19

19

154
.68

17

62
.12

16

.28

.77

.17

40

28

31

156
.27

20

109
.00

12

123
.74

32

.81

.56

.30

36

41

22

106
.00

14

121
.19

13

67
.81

17

.07

.97

.55

37

43

19

751
.59

100

865
.32

100

381
.09

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
297

100.00
14.85

321
100.00

16.05

338
100.00

16.95

360
100.00

18.03

388
100.00

19.43

293
100.00

14.69

1997
100.00

100.00

CHI2 : 92.98 / 10 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A S / PROBA ( CHI2 > 92.98 ) = .000 / V.TEST = 7.9

TABLEAU EN LIGNE : GIS: efficacité ANPE pour informer sur les métiers
EN COLONNE : âge de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 1997.

POIDS
COLONNE

2 LIGNE

moins

ans

de 25 25 (a 39 ans 40 e 49 ans 50 a 59 ans 60 ans

plus

et ENSEMBLE

oui

Ton

ne sait pas

35

51

13

103
.22

13

149
.06

17

40
.72

10

.71

.25

.52

244
37.88

32

308
47.91

35

91
14.21

23

.47

.63

.98

36

47

16

91
.72

12

117
.06

13

40
.21

10

.11

.47

.53

>.—

34

45

19

107

.n
14

139
.40

16

61
.84

15

.20

.10

.96

40

29

29

207
.73

27

152
.94

17

149
.33

39

.51

.55

.01

37

43

19

751
.59

100.

865
.32

100.

381
.09

100.

00

00

00

ENSEMBLE
292

100.00
14.63

643
100.00

32.22

248
100.00

12.40

307
100.00

15.36

507
100.00

25.39

1997
100.00

100.00

CHI2 = 73.16 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 73.16 ) = .000 / V.TEST : 7.0
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TABLEAU EN LIGNE : C18: efficacité ANPE |jour informer sur les métiers
EN COLONNE : âge * diplôme de l'enqueté(e)

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui

non

ne sait pas

ENSEMBLE

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

- 30 ans

aucun

78
33.76

10.33

126
54.86

14.57

26
11.38

6.86

230
100.00

11.50

50 ans et *

bepc

• 30 ans

bepc

47
38.79

6.27

58
47.72

6.69

16
13.48

4.29

121
100.00

6.07

50 ans et •

bac

- 30 ans

bac

51
33.80

6.82

75
49.41

8.65

25
16.79

6.67

151
100.00

7.58

ENSEMBLE

30 - 49 ans

aucun

143
38.77

19.01

177
48.08

20.46

48
13.14

12.69

368
100.00

18.43

30 - 49 ans

bepc

48
39.76

6.46

55
45.10

6.36

18
15.15

4.84

122
100.00

6.10

POIDS TOTAL : 1997.

30 - 49 ans

bac

71
37.03

9.42

83
43.65

9.63

37
19.32

9.68

191
100.00

9.56

50 ans et •

aucun

249
38.86

33.12

213
33.33

24.65

178
27.81

46.67

640
100.00

32.04

25
32.09

3.30

40
41.02

5.28

751
37.59

100.00

41
53.00

4.74

37
38.15

4.26

865
43.32

100.00

ne sait pas
12

14.91
3.02

20
20.83

5.28

381
19.09

100.00

ENSEMBLE
77

100.00
3.87

97
100.00

4.84

1997
100.00

100.00

CHI2 = 74.68 / 16 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 74.68 ) = .000 / V.TEST = 5.9

TABLEAU EN LIGNE : G18: e f f i c a c i t é ANPE pour informer sur les mét ie rs
EN COLONNE : r é g i o n * âge de l ' e n q u e t é ( e )

POIDS TOTAL : 1997.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

jeunes provi

nce

jeunes Paris âgés provi

nce

âgés Paris ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

36

49

13

290
.96

38

387
.31

44

108
.73

28

.69

.79

.30

t

37

46

15

56
.53

7.

70
.70

8.

24
.77

6.

49

09

20

38

37

23

362
.23

48.

360
.94

41.

226
.83

59.

27

56

25

36.

42.

21.

42
68

5

48
32

5

24
00

6

.55

.56

.26
<

37

43

19

751
.59

100

865
.32

100

381
.09

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
786

100.00
39.35

150
100.00

7.50

948
100.00

47.46

114
100.00

5.69

1997
100.00

100.00

CHI2 = 37.56 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 37.56 ) = .000 / V.TEST = 4.6
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TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour informer sur les métiers
EN COLONNE : localisation de l'habitation

POIDS TOTAL : 1997.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

paris prov. moins

5000

prov. 5000

a 100000

prov. plus

100000

ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

34

34

31

27
.13

3

27
.10

3

25
.77

6

.54

.07

.49

40

44

14

103
.87

13

113
.58

13

37
.55

9

.75

.02

.64

39

38

22

258
.48

34

249
.01

28

147
.52

38

.40

.74

.64

35

47

17

168
.63

22

221
.02

25

82
.35

21

.36

.61

.44

35

47

16

195
.99

25

256
.25

29

91
.76

23

.95

.57

.79

37.

43.

19.

751

59
100

865
32

100

381
09

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
78

100.00
3.90

253
100.00

12.65

654
100.00

32.76

471
100.00

23.59

541
100.00

27.10

1997
100.00

100.00

CHI2 = 27.34 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 27.34 ) = .001 / V.TEST = 3.2

TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour informer sur tes métiers
EN COLONNE : J10: etes-vous (un des membres du foyer) menacé de chômage ?

POIDS TOTAL : 1994.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui.mais pas

actuel.

oui,déjà au

chômage

ne sait pas ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

31

53

14

79
.57

10

134
.76

15

37
.67

9

.51

.51

.65

33

59

6

97
.51

12

173
.93

20

19
.57

5

.92

.02

.00

39

38

22

571
.35

76

556
.34

64

324
.31

85

.21

.32

.34

68.

31.

#

16

84

00

3

1

0

.35

.14

.00

37

43

19

•

749
.59

100

865
.39

100

379
.03

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
250

100.00
12.52

289
100.00

14.50

1451
100.00

72.79
100.00

.19

1994
100.00

100.00

CHI2 = 73.90 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A S / PROBA ( CHI2 > 73.90 ) = .000 / V.TEST = 7.4

TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour informer sur les métiers
EN COLONNE : M18: evez-vous été au chômage depuis 10 ans ?

POIDS TOTAL : 1994.

POIDS
% COLONNE

% LIGNE

oui, une

fois

oui, deux

fois

oui, trois

ou plus

recherche

1er esïip.

non, jamais ENSEMBLE

ouï

non

ne sait pas

39

53

6

121
.86

16

164
.86

18

19
.28

5

.18

.98

.06

38

57

3

42
.87

5

63
.95

7

3
.18

.65

.31

.92

20
26.26

2

49
66.12

5

6
7.62

1

.61

.70

.50

37

54

8

11
.09

1

16
.86

1

2
.05

.44

.85

.62

37.

38.

23.

556
69

74

572
77

66

348
54

91

.11

.16

.90

37

43

18

751
.65

100.

865
.38

100.

378
.97

100.

00

00

00

ENSEMBLE 100.
305
00

15.29
100

109
.00

5.48
100.00

3.74

29
100.00

1.47

1476
100.00

74.03

1994
100.00

100.00

CHI2 = 96.49 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 96.49 ) = .000 / V.TEST = 8.4
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TABLEAU EN LIGNE : C18: efficacité ANPE pour informer sur les métiers
EN COLONNE : G14: avez-vous été au chômage ces 12 derniers mois ?

POIDS TOTAL : 957.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

34

59

6

40
.60

11

68
.26

15

7
.14

4

.50

.54

.19

36

44

19

308
.55

88

372
.19

84

162
.25

95

.50

.46

.81

36

46

17

348
.32

100

440
.01

100

169
.67

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
115

100.00
12.07

842
100.00

87.93

957
100.00

100.00

CHI2 = 15.00 / 2 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 15.00 ) = .001 / V.TEST = 3.2

TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour informer sur les métiers
EN COLONNE : G23a: êtes-vous actuellement inscrit(e) 4 l'ANPE ?

POIDS TOTAL : 1992.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

34

61

3

66
.66

8

118
.89

13

7
.45

1

.85

.64

.72

680
37.75

91

747
41.46

86

375
20.79

98

.15

.36

.28

37

43

19

746
.45

100

865
.41

100

381
.13

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
191

100.00
9.57

1802
100.00

90.43

1992
100.00

100.00

CNI2 - 44.11 / 2 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A S / PROBA ( CHI2 > a.11 ) = .000 / V.TEST = 6.2

TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour informer sur (es métiers
EN COLONNE : G23c: inscription è l'ANPE au cours des 12 derniers mois ?

POIDS TOTAL : 1815.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui ne sait pas ENSEMBLE

..... . 4

oui

non

ne sait pas

42

50

7

47
.40

6

56
.26

7

8
.34

2

.83

.43

.19

37

40

21

643
.76

93.

695
.85

92.

364
.39

97.

17

49

61

t

44

55

.00

.17

.83

0

1

1

.00

.08

.20

38

41

20

690
.02

100.

752
.43

100.

373
.55

100.

00

00

00

ENSEMBLE
111

100.00
6.12

1702
100.00

93.80
100.00

.07

1815
100.00

100.00

CHI2 * 14.17 / 4 OEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 14.17 ) = .007 / V.TEST = 2.4



TABLEAU EN LIGNE : C18: efficacité ANPE pour trouver stages et formations prof.
EN COLONNE : Situation actuelle de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 1999.

POIDS
% COLONNE

X LIGNE

actif étudiant ménagère

s.prof.

naïade ou

invalide

retraité militaire I chômeur ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

57

29

13

541
.55

48

276
.41

47

123
.05

40

.61

.23

.68

56

30

13

50
.37

4

27
.10

4

12
.52

4

.53

.60

.01

56

28

14

207
.95

18.60

105
.89

17.94

51
.17

17.08

53

32

13

21
.32

1

13
.95

2

5
.73

1

.89

.22

.80

49

24

26

190
.05

17

96
.74

16

102
.21

33

.11

.40

.74

73

15

10

.70

.92

.38

7

1

1

.61

.25

.32

56

39

4

96
.69

8.65

66
.12

11.36

7
.19

2.36

1113
55.66

100.

585
29.27

100.

301
15.07

100.

00

00

00

ENSEMBLE
940

100.00
47.01

89
100.00

4.47

363
100.00

18.17

39
100.00

1.97

388
100.00

19.41
100.00

.46

170 | 1999
100.00 100.00

8.50 100.00

CNI2 : 61.86 / 12 DEGRES DE LIBERTE / 2 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 61.86 ) = .000 / V.TEST = 5.6

TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour trouver stages et formations prof.
EN COLONNE : catégorie socio professiomelle de l'enquéte(e)

POIDS TOTAL : 1999.

POIDS
X COLONNE

% LIGNE

prof. lib.

cadres

employés ménagères retraités I autres ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

56.

29.

14.

168
58

15.

86
03

14.

43
39

14.

08

72

16

58

31

10

188
.75

16

99
.00

16

33
.26

10

.86

.92

.87

56.

35.

7.

193
90

17.31

121
85

20.74

25
25

8.14

y

58

28

13

210
.24

18

102
.34

17

48
.41

16

.90

.49

.07

49.

24.

26.

191
17

17.

96
68

16.

102
15

33.

18

40

74

55

27

17

163
.35

14.

80
.26

13.

51
.39

17.

67

74

02

55

29

15

1113
.66

100.00

585
.27

100.00

301
.07

100.00

ENSEMBLE
297

100.00
14.84

319
100.00

15.98

338
100.00

16.93

361
100.00

18.06

389
100.00

19.45

295
100.00

14.75

1999
100.00

100.00

CHI2 =

TABLEAU

64 .84 i> 10

EN
EN

DEGRES DE

LIGNE
COLONNE

LIBERTE /

: G18:
: âge

0 EFFECTIFS

: efficacité ANPE
de l'enqueté(e)

THEORIQUES INFERIEURS

pour trouver stages et

A 5 / PROBA

formations

( CHI2 >

prof.

64 .84 :) - .000 / V

POIDS

.TEST =

TOTAL :

6.1

1999.

POIDS
X COLONNE

% LIGNE

moins de 25 25 a 39 ans 40 a 49 ans 50 a 59 ans 60 ans et

plus

ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

- <

59

31

8

175
.61

15

93
.64

15

26
.75

8

.74

.88

.53

58.

30.

10.

379
84

34

196
35

33

70
81

23

.07

.42

.12

55

31

12

137
.27

12

79
.99

13

32
.74

10

.30

.54

.47

55

31

13

169
.02

15

95
.05

16

43
.93

14

.21

.32

.21

49

24

26

2S2
.88

22

122
.10

20

132
.02

43

.68

.84

.67

55

29

15

1113
.66

100.

585
.27

100.

301
.07

100.

00

00

00

ENSEMBLE
294

100.00
14.69

644
100.00

32.23

248
100.00

12.39

308
100.00

15.38

506
100.00

25.31

1999
100.00

100.00

CHI2 = 68.35 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A S / PROBA ( CHI2 > 68.35 ) - .000 / V.TEST = 6.7



290

TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour trouver stages et formations prof.
EN COLONNE : âge * diplôme de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 1999.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

- 30 ans - 30 ans

bepc

30 ans

bac

30 - 49 ans

aucun

30 • 49 ans

bepc

30 - 49 ans | 50 ans et

bac aucun

oui

non

ne sait pas

i

61

32

5

143
.79

12

75
.29

12

14
.92

4

.84

.76

.54

55

38

6

h

67
.10

6

46
.02

7

8
.88

2

.01

.88

.77

60

29

9

92
.88

8

45
.64

. 7

14
.48

4

.28

.67

.76

55

32

12

204
.25

18

120
.61

20

45
.14

14

.32

.56

.86

56

31

12

69
.43

6

38
.32

6

15
.25

4

.18

.53

.95

61

22

16

117
.04

10

44
.81

7

31
.15

10

.48

.44

.23

50

25

23

325
.77

29

166
.94

28

149
.29

49

.18

.35

.41

ENSEMBLE
231

100.00

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

11.57

50 ans et •

bepc

121
100.00

6.07

151
100.00

7.57

369
100.00

18.46

122 191
100.00 100.00

6.10 9.55

639
100.00

31.98

50 ans et •

bac

ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

52

35

12

40
.27

3

27
.27

4

10
.46

3

.63

.66

.20

58

25

16

57
.45

5.

24
.11

4.

16
.45

5.

08

15

28

55

29

15

1113
.66

100.

585
.27

100.

301
.07

100.

00

00

00

ENSEMBLE
77

100.00
3.87

97
100.00

4.84

1999
100.00

100.00

CHI2 = 71.91 / 16 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 71.91 ) = .000 / V.TEST = 5.7

TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour trouver stages et formations prof.
EN COLONNE : région * âge de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 1999.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui

non

ne sait pas

ENSEMBLE

jeunes provt

nce

481
61.07

43.26

231
29.33

39.51

76
9.61

25.13

788
100.00

39.43

jeunes Paris

73
48.65

6.55

57
38.24

9.79

20
13.11

6.52

150
100.00

7.50

âgés provi

nce

499
52.55

44

266
28.05

45

184
19.40

61

949
100.00

47

.81

.47

.07

.45

âgés Paris

60
53.25

5.38

31
27.22

5.23

22
19.53

7.28

112
100.00

5.62

ENSEMBLE

55

29

15

100

1113
.66

100.00

585
.27

100.00

301
.07

100.00

1999
.00

100.00

CHI2 « 41.26 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 41.26 ) = .000 / V.TEST = 5.0
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TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour trouver stages et formations prof.
EN COLONNE : localisation de l'habitation

POIDS TOTAL : 1999.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui

non

ne sait pas

ENSEMBLE

paris

40
51.21

3.58

19
24.11

3.21

19
24.67

6.37

78
100.00

3.89

couronne

132
52.39

11.84

82
32.49

13.96

38
15.12

12.62

251
100.00

12.57

prov. moins

5000

380
58.01

34.16

167
25.55

28.60

108
16.44

35.75

655
100.00

32.77

prov. 5000

a

54

31

13

100

100000

258
.85

23.

147
.26

25.

65
.89

21.

471
.00

23.

22

17

72

57

prov. plus

100000

303
55.67

27.20

170
31.28

29.06

71
13.05

23.54

544
100.00

27.19

ENSEMBLE

1113
55.66

100.00

585
29.27

100.00

301
15.07

100.00

1999
100.00

100.00

CHI2 = 15.04 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PR08A ( CHI2 > 15.04 ) = .058 / V.TEST = 1.5

TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour trouver stages et formations prof.
EN COLONNE : J10: etes-vous (un des rentres du foyer) menacé de chômage ?

POIDS TOTAL : 1996.

POIDS
S COLONNE

X LIGNE

oui,mais pas

actuel.

oui,déjà au

chômage

ne sait pas ENSEMBLE

OUI

non

ne sait pas

y

55

35

9

137
.03

12

88
.35

15

24
.62

7

.37

.08

.99

54

41

4

158
.53

14

119
.22

20

12
.25

4

.20

.36

.09

811
55.83

73

378
25.99

64

264
18.18

87

.09

.56

.93

100.00

.00

.00

4

0

0

.35

.00

.00

55.

29.

15.

1110
63

100.

585
32

100.

300
06

100.

00

00

00

ENSEMBLE
250

100.00
12.51

289
100.00

14.48

1453
100.00

72.82
100.00

.19

1996
100.00

100.00

CHI2 = 62.45 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 62.45 ) = .000 / V.TEST = 6.6

TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour trouver stages et formations prof.
EN COLONNE : M18: avez-vous été au chômage depuis 10 ans ?

POIDS TOTAL : 1996.

POIDS
COLONNE

% LIGNE

oui, une

fois

oui, deux

fois

oui.

ou

trois

plus

recherche

1er enp.

non. jamais ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

60

35

4

184
.40

16.

107
.13

18.

14
.46

4.

—<

55

30

56

64

34

71
.83

6

38
.48

6

1
.69

.36

.44

.25

54

42

2

41
.45

3

32
.92

5

2
.64

.69

.53

.67

>—.

51

44

4

15
.26

1

13
.05

2

1
.69

.35

.20

.46

54.

26.

18.

802
26

72.

395
74

67.

281
99

94.

05

53

06

y

55

29

14

1113
.74

100

585
.31

100

298
.95

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE 100
305

.00
15.27

100
109

.00
5.47

100.00
3.78

29
100.00

1.46

1477
100.00

74.02

1996
100.00

100.00

CHI2 = 81.45 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 1 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 81.45 ) = .000 / V.TEST = 7.5
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TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour trouver stages et formations prof.
EN COLONNE : G14: avez-vous été au chômage ces 12 derniers mois ?

POIDS TOTAL : 957.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

68
59.18

12

45
39.19

15

2
1.63

1

.49

.98

.49

56

28

14

479
.90

87

238
.26

84

125
.84

98

.51

.02

.51

57

29

13

547
.17

100

283
.58

100

127
.25

100

-

.00

.00

.00

ENSEMBLE
115

100.00
12.07

842
100.00

87.93

957
100.00

100.00

CMI2 = 17.56 / 2 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CH12 > 17.56 > = .000 / V.TEST = 3.6

TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour trouver stages et formations prof.
EN COLONNE : G23a: et es-vous actueUement inscrit(e) à l'ANPE ?

POIDS TOTAL : 1995.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

57

40

2

109
.03

9

78
.53

13

5
.44

1

.83

.26

.57

55

28

16

1001
.54

90

507
.14

86

294
.31

98

.17

.74

.43

55

29

14

1111
.68

100

585
.33

100

299
.98

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
192

100.00
9.60

1803
100.00

90.40

1995
100.00

100.00

CHI2 * 31.35 / 2 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CH12 > 31.35 ) - .000 / V.TEST = 5.1

TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour trouver stages et formations prof.
EN COLONNE : G23c: inscription à l'ANPE au cours des 12 derniers mois ?

POIDS TOTAL : 1816.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui ne sait pas ENSEMBLE

OUI

non

ne sait pas

y .

59

35

4

66
.22

6.54

40
.98

7.79

5
.80

1.80

55

27

17

939
.14

93

474
.80

92

291
.06

98

.33

.21

.20

• --

100.00

.00

.00

1

0

0

.13

.00

.00

55

28

16

1006
.42

100

514
.28

100

296
.29

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
111

100.00
6.12

1703
100.00

93.81
100.00

.07

1816
100.00

100.00

CHI2 * 13.48 / 4 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA < CHI2 > 13.48 ) = .009 / V.TEST = 2.3
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TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour faire le bilan des compétences
EN COLONNE : Situation actuelle de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 1998.

POIDS
% COLONNE

X LIGNE

actif étudiant ménagère

s.prof.

salade ou

invalide

retraité militaire chômeur ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

22

54

22

216
.94

45

513
.59

50

211
.47

41

.03

.54

.84

22

62

15

20
.19

4

56
.30

5

14
.51

2

.15

.49

.75

22

47

29

83
.96

17

174
.94

•17

105
.10

20

.38

.12

.89

34.

43.

21.

14
79

2

18
69

1

9
53

1

.96

.75

.74

25

35

38

100
.73

20.

139
.89

13.

149
.38

29.

81

69

43

28

61

10

.47

.15

.38

3

6

1

.55

.56

.19

25.

64.

9.

44
71

9

110
86

10

16
43

3

.12

.85

.17

71

SO

25

479
.95

100

1015
.79

100

505
.26

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
940

100.00
47.02

89
100.00

4.48

362
100.00

18.13

41
100.00

2.04

387
100.00

19.37
100.00

.46

170
100.00

1998

8.50
100.00

100.00

CHI2 * 85.82 / 12 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A S / PROBA ( CHI2 > 85.82 ) = .000 / V.TEST = 7.1

TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour faire le bilan des conpétences
EN COLONNE : catégorie socio professionnelle de l'enquéte(e)

POIDS TOTAL : 1998.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

prof. lib.

cadres

employés ouvriers ménagères retraités autres ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

22

55

22

66
.10

13

164
.32

16

67
.58

13

.69

.17

.27

24

59

15

78
.38

16

192
.75

18

51
.87

10

.33

.87

.08

23

59

16

80
.77

16

201
.37

19

57
.86

11

.80

.80

.31

24.

46.

29.

87
13

18

169
80

16

105
07

20

.15

.60

.73

25

36

38

100
.67

20

140
.04

13

149
.29

29

.81

.77

.43

23

50

26

68
.07

14

150
.93

14

77
.00

15

.21

.79

.19

23

50

25

479
.95

100

1015
.79

100

505
.26

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
297

100.00
14.84

321
100.00

16.04

338
100.00

16.93

360
100.00

18.02

388
100.00

19.41

295
100.00

14.75

1998
100.00

100.00

CHI2 = 79.65 / 10 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CH12 > 79.65 ) = .000 / V.TEST = 7.1

TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour faire le bilan des conpétences
EN COLONNE : âge de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 1998.

POIDS
X COLONNE

LIGNE

moins de 25

ans

25 e 39 ans 40 a 49 ans 50 a 59 ans 60 ans et

plus

ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

. . . — i

19

67

13

58
.60

12

197
.13

19

39
.27

7

.03

.43

.72

23

58

18

150
.28

31

376
.49

37

117
.23

23

.30

.07

.24

24

48

26

62
.96

12

121
.85

11

65
.19

12

.91

.92

.84

26

48

24

80
.17

16

150
.85

14

77
.98

15

.77

.76

.18

25

33

40

129
.48

27.

171
.68

16.

207
.84

41.

00

83

02

23.

50.

25.

479
95

100

1015
79
100

505
26
100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
294

100.00
14.70

643
100.00

32.19

248
100.00

12.39

307
100.00

15.34

507
100.00

25.37

1998
100.00

100.00

CHI2 = 134.37 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 134.37 ) = .000 / V.TEST = 10.3
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TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour faire le bilan des compétences POIDS TOTAL : 1998.
EN COLONNE : âge * diplôme de l'enqueté(e)

X
POIDS

COLONNE
X LIGNE

- 30 ans

aucm

- 30 ans

bepc

- 30 ans

bac

30 - 49

aucun

ans 30 - 49

bepc

ans 30 - 49

bac

ans 50 ans et *

aucun

oui

non

ne sait pas

21

67

10

51
.85

10

156
.28

15

25
.86

4

.56

.33

.98

27

56

16

33
.25

6

69
.73

6

19
.02

3

.90

.78

.85

t

13

71

14

21
.75

4.35

108
.50

10.66

22
.75

4.42

25

51

23

93
.25

19.

190
.56

18.

85
.19

16.

41

69

91

20

60

18

25
.84

5.

73
.26

7.

23
.91

4.

31

24

57

24

51

24

46
.34

9.

99
.66

9.

46
.00

9.

71

72

08

25

36

37

164
.64

34.

235
.67

23.

241
.68

47.

27

11

76

ENSEMBLE
231

100.00

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

11.57

50 ans et •

bepc

121
100.00

6.07

151
100.00

7.58

368
100.00

18.42

122
100.00

191
100.00

6.10 9.55

640
100.00

32.01

50 ans et •

bac

ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

• — .

21

57

21

17
.86

3

44
.03

4

16
.11

3

.53

.34

.23

29

43

27

29
.50

5

42
.31

4

26
.19

5

.96

.13

.21

23

50

25

479
.95

100

1015
.79

100

505
.26

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
77

100.00
3.87

97
100.00

4.84

1998
100.00

100.00

CHI2 = 137.59 / 16 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 137.59 } = .000 / V.TEST = 9.4

TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour faire le bilan des compétences
EN COLONNE : région * âge de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 1998.

POIOS
X COLONNE

X LIGNE

jeunes provi

nce

jeunes Paris âgés provi âgés Paris ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

21

60

17

171
.72

35

480
.99

47

136
.29

26

.72

.31

.96

y

24

62

13

36
.29

7

93
.26

9

20
.45

3

.61

.19

.99

26.

40.

33.

247
04

51

388
92

38

313
04

62

.57

.21

.02

21.

47.

31.

24
52

5

54
29

5

35
19

7

.11

.29

.02

23

50

25

479
.95

100

1015
.79

100

505
.26

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
787

100.00
39.39

150
100.00

7.50

948
100.00

47.42

114
100.00

5.68

1998
100.00

100.00

CHI2 = 94.47 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 94.47 ) = .000 / V.TEST = 8.6
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TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour faire le bilan des compétences
EN COLONNE : localisation de l'habitation

POIDS TOTAL : 1998.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

paris prov. tsoins

5000

prov. 5000

a 100000

prov. plus

100000

ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

15

49

35

12
.84

2

38
.01

3

27
.15

5

.58

.76

.42

26

54

18

67
.38

13

138
.67

13

48
.95

9

.92

.61

.48

25

44

30

164
.01

34

269
.17

28

202
.82

39

.18

.47

.94

23

50

26

111
.55

23.

237
.39

23.

123
.06

24.

18

39

32

125
23.05

26

312
57.56

30

105
19.38

20

.14

.78

.84

23

50

25

479
.95

100

1015
.79

100

505
.26

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
78

100.00
3.90

253
100.00

12.64

654
100.00

32.73

471
100.00

23.57

543
100.00

27.16

1998
100.00

100.00

CHI2 = 37.18 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PRO8A ( CKI2 > 37.18 ) = .000 / V.TEST = 4.2

TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour faire le bilan des compétences
EN COLONNE : J10: etes-vous (un des membres du foyer) menacé de chômage ?

POIDS TOTAL : 1995.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui.mais pas

actuel.

oui,déje au

chômage

ne sait pas ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

24

56

18

61
.26

12

142
.82

13

47
.92

9

.69

.97

.39

24

63

11

72
.82

15.

185
.85

18.

33
.33

6.

03

18

51
—i

23

47

29

341
.48

71

689
.40

.67

423
.11

84

.48

.85

.10
4

100.00

.00

.00

4

0

0

.80

.00

.00

y

23

50

25

^—.

477
.92

100

1015
.87

100

503
.21

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
250

100.00
12.51

289
100.00

14.49

1453
100.00

72.81
100.00

.19

1995
100.00

100.00

CHI2 = 61.94 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 61.94 ) = .000 / V.TEST = 6.6

TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour faire le bilan des compétences
EN COLONNE : M18: avez-vous été au chômage depuis 10 ans ?

POIDS TOTAL : 1995.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui, une

fois

oui, deux

fois

oui, trois

ou plus

recherche

1er emp.

non, jamais ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

22

66

10

68
.37

14

204
.82

20

33
.81

6

.25

.09

.55

26

66

7

29
.87

6

72
.11

7

8
.02

1

.13

.12

.53

22

68

8

17
.42

3

51
.90

5

6
.67

1

.49

.06

.29
J

20

68

11

.39

.60

.01

6

1

20

1

3

.24

.98

.64

24

45

30

358
.26

74

667
.12

65

453
.62

90

.89

.76

.00

23

50

25

479
.99

100

1014
.82

100

503
.20

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE 100
305

.00
15.27

100
109

.00
5.47

100.00
3.73

29
100.00

1.46

1478
100.00

74.05

1995
100.00

100.00

CHI2 - 104.45 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 104.45 ) = .000 / V.TEST = 8.8
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TABLEAU EN LIGNE : C18: efficacité ANPE pour faire le bilan des compétences
EN COLONNE : G14: avez-vous été au chômage ces 12 derniers mois ?

POIDS TOTAL : 957.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

21

72

5

25
.98

11

84
.37

16

7
.65

3

.49

.08

.01

23

51

24

196
.24

88

436
.81

83

210
.95

96

.51

.92

.99

221
23.09

100

520
54.29

100

216
22.62

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
115

100.00
12.07

842
100.00

87.93

957
100.00

100.00

CHI2 = 24.70 / 2 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 24.70 ) = .000 / V.TEST = 4.4

TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour faire le bilan des conpétences
EN COLONNE : G23a: etes-vous actuellement inscrit(e) è l'ANPE ?

POIDS TOTAL : 1994.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

OUI- ENSEMBLE

OUI

non

ne sait pas

51
26.80

10

123
64.60

12

16
8.61

3

.69

.13

.27

23

49

26

427
.66

89.

892
.46

87.

485
.88

96.

31

87

73

^

23.

50.

25.

478
96
100

1015
90
100

501
13
100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
191

100.00
9.56

1803
100.00

90.44

1994
100.00

100.00

CHI2 =

TABLEAU

31.37 / 2 DEGRES

EN LIGNE
EN COLONNE

DE

:

LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS

G18:
G23c:

A 5 / PROBA I

efficacité ANPE pour faire te bilan des compétences
inscription è l'ANPE au cours des 12 derniers mois 1

; CHI2 > 31 .37 :) = .000 /

POIDS

V.TEST =

TOTAL :

5.1

1816.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

ne sait pas ENSEMBLE

oui-

non

ne sait pas

22

63

13

25
.72

5

71
.83

7

15
.45

3

.84

.90

.08

23

48

27

407
.91

94

826
.49

92

470
.60

96

i

.16

.03

.77

44

55

.00

.17

.83

0

1

1

.00

.07

.15

23

49

26

433
.82

100

898
.43

100

486
.75

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
111

100.00
6.12

1704
100.00

93.81
100.00

.07

1816
100.00

100.00

CHI2 « 13.59 / 4 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CH12 > 13.59 ) = .009 / V.TEST = 2.3
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TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour garentir les droits des chômeurs
EN COLONNE : Situation actuelle de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 1997.

POIDS
% COLONNE

% LIGNE

oui

non

ne sait pas

ENSEMBLE

actif

48

33

17

100.

457
.66

46

315
54

50.

167
80

42.

939
00

47.

42

70

67

02

étudiant

55

24

19

100

49
.76

4

21
36

3

17
88

4

88
00

4

.98

.45

.46

.40

ménagère

s.prof.

50

30

19

100.

183
.40

18.

109
01

'17.

71
59

18.

362
00

18.

56

51

12

15

malade ou

invalide

53

31

15

100

22
.03

2.19

13
.13

2.04

6
85

1.65

41
00

2.04

retraité

45

23

31

100

176
.26

17

90
15

14.

123
59

31.

388
00

19.

84

46

29

43

mi 1itaire

68

17

13

100.

.88

88

24

00

6

2

1

9

.65

.27

.31

.46

chômeur

54

42

3

100

92
.24

9

72
.31

11

6
.45

1

170
.00

8

•M

57

50

51

1 ENSEMBLE

49

31

19

100.

984
.29

100

621
10
100

392
61

100

1997
00

100.

.00

00

00

00

CHI2 c

TABLEAU

75.41 / 12 DEGRES

EN LIGNE
EN COLONNE

DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES

G18: efficacité ANPE pour garantir
catégorie socio professionnelle de

INFERIEURS A 5 / PROBA (

les droits des chômeurs
l'enquéte(e)

CNI2 > 75.41 ) * .000 /

POIDS

V.TEST =

TOTAL :

6.5

1997.

POIDS
% COLONNE

X LIGNE

prof. lib.

cadres

employés ouvriers ménagères retraités autres ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

•

46

33

20

138
.42

13

100
.59

16

59
.00

15

.99

.04

.14

• •....

53.

35.

11.

171
55

17

112
13

18

36
32

9

.40

.08

.24

y

51

36

11

174
.54

17.

123
.49

19.

41
.98

10.

- - - H

72

88

35

50.

29.

19.

183
71

18

107
78

17

70
51

17

.55

.26

.94

45

23

31

176
.16

17

91
.32

14

123
.52

31

.84

.60

.29

48.

29.

21.

143
64

14

88
93

14

63
43

16

.50

.14

.05

49.

31.

19.

984
29
100

621
10
100

392
61
100

.00

.00

.00

ENSEMBLE 100
297

.00
14.85

100
320

.00
16.01

100
338

.00
16.95

100
360

.00
18.03

100
389

.00
19.47

100
293

.00
14.69

100
1997
.00

100 .00

CHI2 = 66.77 / 10 DEGRES 0E LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CH12 > 66.77 ) = .000 / V.TEST = 6.2

TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour garantir les droits des chômeurs
EN COLONNE : âge de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 1997.

POIDS
% COLONNE

% LIGNE

moins de 25 25 a 39 ans 40 a 49 ans 50 a 59 ans 60 ans et

plus

ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

51

35

13

150
.50

15

103
.41

16

38
.09

9

.29

.66

.76

50

35

13

324
.31

32

230
.81

37

89
.87

22

.89

.10

.79

47.

34.

17.

117
24

11

86
91

13

44
85

11

.88

.91

.29

52

27

19

160
.32

16

86
.97

13

60
.71

15

.30

.81

.43

45

22

31

233
.86

23

115
.68

18

160
.46

40

.63

.51

.73

49

31

19

984
.29

100

621
.10

100

392
.61

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
292

100.00
14.63

643
100.00

32.22

248
100.00

12.40

307
100.00

15.36

507
100.00

25.39

1997
100.00

100.00

CHI2 = 76.27 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 76.27 ) = .000 / V.TEST = 7.2
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TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour garantir les droits des chômeurs POIDS TOTAL : 1997.
EN COLONNE : âge * diplôme de l'enqueté(e)

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

- 30 ans

aucun

- 30 ans

bepc

• 30 ans

bac

30 - 49

aucun

ans 30 - 49

bepc

ans 30 - 49

bac

ans 50 ans et

aucun

oui

non

ne sait pas

.. . .4

45.

42.

11.

105
85

10

98
78

15

26
37

6

.70

.82

.67

. . . - H

54

31

14

66
.31

6

38
.68

6

17
.01

4

.69

.18

.34
<

50

34

15

76
.00

7

53
.94

8

23
.07

5

.69

.52

.82

49

34

15

184
.96

18

127
.59

20

57
.45

14

.68

.49

.52

55

31

12

68
.71

6

38
.31

6

16
.98

4

.90

.15

.04

48.

34.

17.

y . .

93
47

9

65
19

10

33
34

8

.40

.51

.45

46

25

27

300
.86

30

164
.54

26

177
.61

45

.50

.34

.15

ENSEMBLE
230 121

100.00 100.00
151

100.00
11.50 j 6.07 j 7.58

368
100.00

18.43

122
100.00

6.10

191 641
100.00 100.00

9.56 32.08

POIDS | 50 ans et • j 50 ans et • | ENSEMBLE
X COLONNE

X LIGNE bepc bac

oui

non

ne sait pas

51

26

21

40
.70

4

20
.47

3

17
.83

4

.02

.26

.26

55

17

27

53
.16

5

17
.50

2

26
.33

6

.42

.72

.75

49

31

19

984
.29

100.00

621
.10

100.00

392
.61

100.00

ENSEMBLE
76

100.00
3.83

97
100.00

4.84

1997
100.00

100.00

CHI2 - 71.26 / 16 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 71.26 ) = .000 / V.TEST = 5.7

TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour garantir les droits des chômeurs
EN COLONNE : région * âge de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 1997.

POIDS j jeunes provi
X COLONNE

X LIGNE

jeunes Paris âgés provi

nce

âgés Paris ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

51

35

13

406
.62

41

276
.17

44

104
.21

26

.21

.49

.50
-H

45

38

15

^

69
.76

6

58
.41

9

24
.82

6

.97

.27

.05
<

47.

27.

25.

449
42

45

256
04

41

242
53

61

.67

.27

.78

53

27

19

61
.29

6

31
.18

4

22
.53

5

.15

.97

.66
i

49

31

19

984
.29

100

621
.10

100

392
.61

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE 100
786

.00
39.35

100
150

.00
7.50

100.
948
00

47 .46
100

114
.00

5.69

1997
100.00

100.00

CHI2 : 49.07 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA < CHI2 > 49.07 ) : .000 / V.TEST = 5.6
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TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour garantir les droits des chômeurs
EN COLONNE : localisation de l'habitation

POIDS TOTAL : 1997.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

paris prov. moins

5000

prov. S000

a 100000

prov. plus

100000

ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

43

20

35

34
.80

3

16
.99

2

27
.21

7

.46

.63

.00

53

33

12

136
.72

13

85
.76

13

32
.52

8

.79

.73

.07

48

28

23

318
.64

32

183
.05

29

153
.32

38

.33

.54

.94

49.

33.

17.

231
18

23

156
11

25

83
71

21

.50

.07

.26

48

33

17

265
.88

26

180
.26

29

97
.86

24

.92

.03

.72

49

31

19

984
.29

100

621
.10

100

392
.61

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
78

100.00
3.90

253
100.00

12.65

654
100.00

32.76

470
100.00

23.55

542 | 1997
100.00 | 100.00

27.15 | 100.00

CHI2 =

TABLEAU

30 .50 / 8

EN
EN

DEGRES

LIGNE
COLONNE

DE

:

LIBERTE / 0 EFFECTIFS

G18:
J10:

THEORIQUES

efficacité ANPE pour garantir
êtes-vous (un des membres du

INFERIEURS A S /

les droits des
foyer) menacé de

PROBA (

chômeurs
chômage

CHI2 >

7

30 .50 ) = .000 /

POIDS

V.TEST =

TOTAL :

3.5

1994.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui,mais pas

actuel.

oui.déjà au

chômage

ne sait pas ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

44

40

14

110
.32

11

102
.87

16

37
.81

9

.23

.37

.43

50

42

7

146
.63

14

121
.01

19

21
.36

5

.90

.55

.44

49

27

22

721
.68

73

398
.41

64

333
.91

85

.48

.09

.13

100.00

.00

.00

4

0

0

.39

.00

.00

49

31

19

982
.25

100

621
.15

100

391
.60

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
249

100.00
12.48

289
100.00

14.50

1452
100.00

72.83
100.00

.19

1994
100.00

100.00

CHI2 = 63.44 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 63.44 ) = .000 / V.TEST = 6.7

TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour garantir les droits des chômeurs
EN COLONNE : M18: avez-vous été au chômage depuis 10 ans ?

POIDS TOTAL : 1994.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui, une

fois

oui, deux

fois

oui, trois

ou plus

recherche

1er emp.

non, jamais ENSEMBLE

OUI

non

ne sait pas

51

38

9

158
.87

16

118
.72

19

29
.40

7

.06

.04

.36

53
48.83

5.42

44
40.68

7.16

11
10.49

2.94

37

52

10

28
.57

2

39
.07

6

8
.37

1

.84

.26

.98

•

27.

66.

6.

31

25

43

8

19

3

2

.81

.12

.48

737
49.91

74

399
27.06

64

340
23.03

87

.86

.42

.24

49.

31.

19.

984
36

100

620
10

100

390
54

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE 100
305

.00
15 .29

100
109

.00
5.48

75
100.00

3.74

29
100.00

1.47

1476
100.00

74.04

1994
100.00

100.00

CHI2 = 79.85 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 79.85 ) = .000 / V.TEST = 7.4
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TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour garantir les droits des chômeurs
EN COLONNE : GU: avez-vous été au chômage ces 12 derniers mis ?

POIOS TOTAL : 956.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

i

46

41

11

53
.10

11

48
.92

15

14
.98

8

.43

.25

.00

49

32

18

412
.06

88

269
.00

84

159
.94

92

.57

.75

.00

48

33

18

466
.71

100.

317
.20

100.

173
.10

100.

00

00

00

ENSEMBLE
115

100.00
12.08

841
100.00

87.92

956
100.00

100.00

CHI2 = 5.91 / 2 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 5.91 ) = .052 / V.TEST = 1.6

TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour garantir les droits des chômeurs
EN COLONNE : G23a: etes-vous actuellement inscrit(e) è l'ANPE ?

POIDS TOTAL : 1992.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

51

U

4

98
.31

9.

84
.04

13.

9
.65

2.

94

57

27

49

29

21

886
.15

90.

535
.67

86.

382
.18

97.

06

43

73

983
49.35

100.

619
31.05

100.

391
19.60

100.

00

00

00

ENSEMBLE
191

100.00
9.57

1802
100.00

90.43

1992
100.00

100.00

CHI2 - 35.66 / 2 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 35.66 ) = .000 / V.TEST = 5.5

TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour garantir les droits des chômeurs
EN COLONNE : G23c: inscription à l'ANPE au cours des 12 derniers mois ?

POIDS TOTAL : 1815.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui ne sait pas ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

53

32

14

59
.09

6

36
.04

6

17
.87

4

.63

.58

.32

48

29

21

831
.81

93

505
.68

93

366
.51

95

.31

.29

.68

44

55

.17

.83

.00

1

1

0

.07

.14

.00

49.

29.

21.

890
07
100

542
84
100

383
09
100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
111

100.00
6.12

1702
100.00

93.80
100.00

.07

1815
100.00

100.00

CHI2 = 3.36 / 4 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A S / PROBA ( CHI2 > 3.36 ) = .499 / V.TEST = .0
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TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour apporter soutien moral aux chômeur
EN COLONNE : Situation actuelle de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 1996.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

actif étudiant ménagère

s.prof.

malade ou

invalide

retraité militaire | chômeur ENSEMBLE

OUI

non

<

11

71

109
.60

38

673
.62

50

.54

.96

9

77

9
.96

3.

68
.43

5.

10

16

14

64

53
.75

18

235
.85

17

.91

.81

24

68

10
.31

3

28
.11

2

.50

.10

20

44

79
.39

27

171
.27

12

.91

.98

10

79

.38

.04

1

7

.34

.55

12

81

22
.82

7

138
.05

10

|

|
.70 |

|

.43 |

14.

66.

ift
100

1320
11
100

.00

.00

ne sait pas

ENSEMBLE

158
16.78

40.01

11
12.61

2.81

74
20.40

18.77
7.58

.78

939
100.00

47.04

88
100.00

4.40

362
100.00

18.15

41
100.00

2.04

137
35.35

34.73

387
100.00

19.39

10
10.59

100.00

.25

.46

6.13
2.64

170

394
19.73

100.00

1996|
100.00 | 100.00

8.51 | 100.00

CHI2 « 133.

TABLEAU

09 /' 12 DEGRES DE LIBERTE / 2 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA

EN
EN

LIGNE
COLONNE

: G18: efficacité ANPE pour apporter
: catégorie socio professionnelle de

soutien moral aux
l'enquéte(e)

( CHI2 >

chômeur

133.09 :1 = .000 / V.TEST =

POIDS TOTAL

9.7

1996.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

prof. lib.

cadres

employés ouvriers ménagères retraités autres ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

- A

10

71

17

32
.72

11

212
.49

16

53
.79

13

.25

.07

.40

9

79

11

30
.31

10

253
.20

19

37
.49

9

.54

.20

.34

15.

73.

10.

52
50

18

250
77

18

36
73

9

.55

.92

.22
J

15.

64.

19.

56
46

19

233
82

17

71
72

18

.69

.69

.02

20

44

35

79
.34

27.

172
.39

13.

137
.27

34.

91

05

73

34
11.62

12

199
67.84

15

60
20.54

15

.06

.08

.29

14

66

19

283
.16

100

1320
.11

100

394
.73

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
297

100.00
14.86

320
100.00

16.03

338
100.00

16.95

360
100.00

18.04

388
100.00

19.43

293 | 1996
100.00 j 100.00

14.69 | 100.00

CHI2 = 133.96 / 10 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 133.96 > = .000 / V.TEST = 10.0

TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour apporter soutien moral aux chômeur
EN COLONNE : âge de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 1996.

POIDS
% COLONNE

LIGNE

moins de 25 25 a 39 ans 40 a 49 ans 50 a 59 ans 60 ans et

plus

ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

>.

9

80

9

29
.81

10.

235
.57

17.

28
.62

7.

12

80

12

9

78

12

62
.56

21

503
.11

38

79
.32

20

.76

.08

.13

12

67

19

32
.87

11

168
.73

12

48
.41

12

<

.27

.71

.20

19.

62.

18.

60
44

21

191
17

14

56
40

14

.08

.45

.32

19

44

35

101
.94

35

224
.14

16

182
.92

46

.77

.96

.24

14.

66.

19.

283
16
100

1320
11
100

394
73
100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
292

100.00
14.61

643
100.00

32.23

248
100.00

12.40

307
100.00

15.36

507
100.00

25.40

1996
100.00

100.00

CHI2 = 193.53 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 193.53 ) = .000 / V.TEST = 12.7
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TABLEAU EN LIGNE : C18: efficacité ANPE pour apporter soutien moral aux chômeur
EN COLONNE : âge * diplôme de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 1996.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

- 30 ans

aucun

- 30 ans

bepc

30 ans

bac

30 - 49 ans

aucun

30 - 49 ans

bepc

30 - 49 ans

bac

50 ans et

aucun

oui

non

ne sait pas

11

81

7

25
.05

8

188
.72

14

17
.24

4

.98

.22

.22

9

79

10

11
.37

4

97
.67

7

13
.95

3

.02

.32

.37

4

84

11

7
.55

2

127
.45

9

17
.00

4

.43

.65

.21

15

69

14

56
.24

19

257
.88

19

55
.88

13

.84

.49

.90

6

77

15

8
.94

2

94
.21

7

19
.84

4

.99

.13

.90

7

74

18

14
.24

4.

142
.52

10.

35
.24

S.

89

78

84

20

48

30

y. . . .

132
.61

46

311
.57

23

197
.82

50

.64

.54

.05

ENSEMBLE
230

100.00
11.51

121
100.00

6.07

151
100.00

7.55

368
100.00

18.43

122 191
100.00 100.00

6.11 9.56

640
100.00

32.05

POIDS
X COLONNE

50 ans et • | 50 ans et •

X LIGNE bepc bac

ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

14

59

25

11
.83

4

46
.27

3

20
.90

5

.06

.47

.08

18

59

22

17
.00

6

58
.92

4

21
.08

5

.15

.39

.42

14.

66.

19.

283
16

100

1320
11

100

394
73

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
I 77
100.00

97

3.87
100.00

4.84

1996
100.00

100.00

CHI2 = 175.87 / 16 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PRO8A ( CHI2 > 175.87 ) = .000 / V.TEST = 11.1

TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour apporter soutien moral aux chômeur
EN COLONNE : région * âge de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 1996.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

jeunes provi

nce

jeunes Paris âgés provi

nce

âgés Paris ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

9.

79.

1 1 .

73
26

25

621
13

47

91
61

23

.72

.08

.13

11

77

10

17
.63

6

116
.56

8

16
.81

4

.16

.81

.11

175
18.44

61

512
54.04

38

261
27.52

66

.82

.81

.20

15

61

22

18
.67

6

70
.60

5

26
.72

6

.30

.30

.55

14.

66.

19.

283
16

100

1320
11

100

394
73

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
785

100.00
39.33

150
100.00

7.51

948
100.00

47.47

114
100.00

5.69

1996
100.00

100.00

CHI2 = 132.73 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A S / PROBA ( CHI2 > 132.73 ) = .000 / V.TEST = 10.5
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TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour apporter soutien moral aux chômeur
EN COLONNE : localisation de l'habitation

POIDS TOTAL : 1996.

POIDS
% COLONNE

X LIGNE

pans prov. moins

5000

prov. 5000

a 100000

prov. plus

100000

ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

15

55

29

12
.60

4

43
.04

3

23
.36

5

.30

.25

.80

13

73

13

34
.54

12

185
.12

13

34
.35

8

.09

.99

.56

15

59

24

104
.85

36

390
.62

29

160
.53

40

.65

.52

.69

14

64

21

69
.65

24

302
.07

22

100
.28

25

.42

.87

.44

64
11.78

22.

401
74.03

30.

77
14.20

19.

54

36

50

14.

66.

19.

». .

283
16
100

1320
11
100

394
73
100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
78

100.00
3.90

253
100.00

12.65

654
100.00

32.74

471
100.00

23.60

541
100.00

27.11

1996
100.00

100.00

CHI2 = 42.14 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 42.14 ) = .000 / V.TEST = 4.7

TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour apporter soutien moral aux chômeur
EN COLONNE : J10: êtes-vous (un des membres du foyer) menacé de chômage ?

POIDS TOTAL : 1993.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui.mais pas

actuel.

oui,déjà au

chômage

ne sait pas ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

A

8

78

13

21
.42

7.47

195
.29

14.81

33
.29

8.46

15

77

7

45
.54

15

224
.44

16

20
.03

5

.96

.96

.18

14

61

23

213
.67

75

899
.99

68

339
.34

86

.65

.14

.36

• • - .-

68

31

.16

.84

.00

3

1

0

.93

.09

.00

14

66

19

281
.12

100

1320
.21

100

392
.67

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
250

100.00
12.52

289
100.00

14.50

1451
100.00

72.78
100.00

.19

1993
100.00

100.00

CHI2 =

TABLEAU

69.32 /

EN
EN

6 DEGRES

LIGNE
COLONNE

DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 >

: G18:
: M18:

efficacité ANPE pour apporter soutien moral aux chômeur
avez-vous été au chômage depuis 10 ans ?

69.32 ) = .000 /

POIDS

V.TEST

TOTAL :

= 7.1

1993.

POIDS
% COLONNE

% LIGNE

oui, une

fois

oui, deux

fois

oui, trois

ou plus

recherche

1er cnp.

non, jamais ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

12

82

5

37
.18

13.

250
.30

18.

17
.53

4.

10

98

29

10

86

2

12
.66

4.12

95
.88

7.19

3
.46

.68

7

83

9

6
.60

2.

62
.31

4.

7
.09

1.

00

71

73

7

86

5

.55

.97

.48

2

25

1

2

.78

.93

.41

15

60

24

226
.32

80

886
.02

67

364
.66

92

.00

.19

.89

14

66

19

283
.18

100

1319
.15

100

392
.66

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE 100
304

.00
15.26

100
109

.00
5.48

100.00
3.74

29
100.00

1.47

1476
100.00

74.06

1993
100.00

100.00

CHI2 = 112.40 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 1 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 112.40 ) = .000 / V.TEST = 9.2
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TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour apporter soutien moral aux chômeur POIDS TOTAL : 956.

EN COLONNE : G14: avez-vous été au chômage ces 12 derniers mois 1

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

9

85

5

10
.02

9

99
.91

14

6
.07

3

.30

.55

.60

12

69

18

102
.08

90.

582
.25

85.

157
.68

96.

70

45

40

11

71

17

• •...

112
.71

100

681
.26

100

163
.04

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
115

100.00
12.07

841
100.00

87.93

956
100.00

100.00

CHI2 = 15.79 / 2 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 15.79 ) = .000 / V.TEST = 3.3

TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour apporter soutien moral aux chômeur
EN COLONNE : G23a: etes-vous actuellement inscrit(e) à l'ANPE ?

POIDS TOTAL : 1992.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui ENSEMBLE

OUI

non

ne sait pas

13

81

4

26
.79

9

155
.32

11

9
.89

2

.30

.76

.38

14

64

21

256
.24

90

1163
.55

88

382
.21

97

.70

.24

.62

t

14

66

19

283
.19

100

1318
.16

100

391
.65

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
191

100.00
9.57

1992
100.00

100.00

CHI2 = 30.71 / 2 DEGRES DE LIBERTE / O EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CH12 > 30.71 ) = .000 / V.TEST = 5.0

TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour apporter soutien moral aux chômeur
EN COLONNE : G23c: inscription à l'ANPE au cours des 12 derniers mois ?

POIDS TOTAL : 1814.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

ne sait pas ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

y

10

77

11

12
.50

4

86
.57

7

13
.93

3

.51

.36

.45

14

63

21

247
.51

95

1083
.66

92

371
.82

96

.49

.52

.55

.00

100.00

.00

0

1

0

.00

.11

.00
i

14

64

21

k . . . .

259
.26

100

1171
.54

100

385
.20

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
111

100.00
6.13

1702
100.00

93.80
100.00

.07

1814
100.00

100.00

CHI2 = 9.86 / 4 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 9.86 ) = .043 / V.TEST = 1.7
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TABLEAU EN LIGNE : C18: efficacité ANPE pour aider entreprises (recrutement)
EN COLONNE : Situation actuelle de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

actif étudiant ménagère

s.prof.

malade ou

invalide

retraité militaire I chômeur ENSEMBLE

OUI

non

ne sait pas

- H

32

47

20

308
.78

48

443
.16

51

188
.06

37

.60

.57

.18

28

43

27

y .

26
.86

4

39
.95

4

24
.19

4

.07

.57

.80

28

41

29

105
.83

16

150
.28

17

109
.89

21

.53

.45

.42

36.

47.

15.

15
52

2

19
72

2

6
76

1

.34

.26

.26

31

31

36

y

121
.31

19

123
.82

14

143
.87

28

.16

.37

.21

58

41

.98

.02

.00

5

4

0

.86

.44

.00

31.

47.

21.

53
47

8

80
24

9

36
29

7

.43

.34

.13

634
31.69

100

859
42.96

100

507
25.35

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
940

100.00
46.98

89
100.00

4.47

363
100.00

18.16

41
100.00

2.03

388
100.00

19.40

170|
100.00 | 100.00

.46 | 8.49

2000
100.00

100.00

CHI2 ? 58.96 / 12 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A S / PROBA ( CHI2 > 58.96 ) = .000 / V.TEST : 5.3

TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour aider entreprises (recrutement)
EN COLONNE : catégorie socio professionnelle de l'enquéte(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

prof. lib.

cadres

employés ouvriers ménagères retraités ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

27

50

21

82
.60

12

151
.76

17

64
.64

12

.91

.52

.66

33

48

17

109
.91

17

155
.25

18

57
.84

11

.15

.00

.28

34.

46.

18.

118
90

18.63

156
24

18.21

64
86

12.59

111
30.87

17.

147
40.83

17.

102
28.29

20.

58

15

14

31

31

36

K

121
.24

19

124
.86

14

143
.90

28

.16

.41

.30

31

42

25

92
.30

14

126
.85

14

76
.84

15

.56

.70

.03

31

42

25

634
.69

100

859
.96

100

507

.35
100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
297

100.00
14.83

321
100.00

16.03

338
100.00

16.92

361
100.00

18.05

389
100.00

19.44

295
100.00

14.74

2000
100.00

100.00

CHI2 = 58.04 / 10 DEGRES 0E LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 58.04 ) = .000 / V.TEST = 5.6

TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour aider entreprises (recrutement)
EN COLONNE : âge de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

moins de 25

ans

25 a 39 ans 40 a 49 ans 50 a 59 ans 60 ans et

plus

ENSEMBLE

OUI

non

ne sait pas

34

47

17

103
.97

16.

139
.46

16.

52

.57
10.

21

22

18

32

48

18

211
.77

33

313
.57

36

120
.67

23

.31

.41

.72

31

45

22

79
.80

12.

112
.41

13.

56
.79

11.

42

08

13

31

41

27

97
.60

15

126
.11

14

84
.29

16

.33

.71

.55

28

33

38

144
.42

22

168
.17

19

195
.42

38

.73

.57

.42

31

42

25

634
.69

100

859
.96

100

507
.35

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
294

100.00
14.69

644
100.00

32.21

248
100.00

12.38

308
100.00

15.37

507
100.00

25.35

2000
100.00

100.00

CHI2 « 74.59 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PR08A ( CHI2 > 74.59 ) = .000 / V.TEST = 7.1
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TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour aider entreprises (recrutement)
EN COLONNE : âge * diplôme de l'enqueté(e)

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui

non

ne sait pas

ENSEMBLE

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

- 30 ans

aucun

83
35.80

13.06

114
49.25

13.25

35
14.95

6.82

231
100.00

11.56

50 ans et •

bepc

- 30 ans

bepc

36
29.33

5.61

60
49.61

7.00

26
21.06

5.04

121
100.00

6.06

50 ans et •

bac

- 30 ans

bac

55
36.46

8.71

67
44.37.

7.82

29
19.17

5.72

151
100.00

7.57

ENSEMBLE

30 - 49 ans

aucun

132
35.85

20.86

156
42.30

18.16

81
21.85

15.90

369
100.00

18.44

30 - 49 ans

bepc

33
27.13

5.22

67
55.32

7.85

21
17.55

4.22

122
100.00

6.09

POIDS TOTAL : 2000.

30 - 49 ans

bac

54
28.14

8.48

100
52.40

11.64

37
19.46

7.33

191
100.00

9.55

50 ans et •

aucun

192
29.97

30.29

210
32.76

24.42

239
37.27

47.09

641
100.00

32.03

24
30.54

3.73

26
26.54

4.05

634
31.69

100.00

40
51.60

4.64

45
46.39

5.22

859
42.96

100.00

ne sait pas
14

17.86
2.72

26
27.07

5.16

507
25.35

100.00

ENSEMBLE
77

100.00
3.87

97
100.00

4.83

2000
100.00

100.00

CHI2 » 94.51 / 16 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 94.51 ) = .000 / V.TEST = 7.1

TABLEAU EN LIGNE : G18: efficacité ANPE pour aider entreprises (recrutement)
EN COLONNE : localisation de l'habitation

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui

non

ne sait pas

ENSEMBLE

paris

23
29.54

3.63

31
39.26

3.56

24
31.20

4.79

78
100.00

3.89

couronne

81
32.10

12.79

123
48.76

14.33

48
19.14

9.53

253
100.00

12.63

prov. «oins

5000

214
32.63

33.72

247
37.66

28.71

195
29.71

38.39

655
100.00

32.75

prov. 5000

a 100000

163
34.58

25.70

199
42.26

23.17

109
23.16

21.52

471
100.00

23.55

prov. plus

100000

153
28.17

24.16

260
47.80

30.24

131
24.03

25.77

544
100.00

27.18

ENSEMBLE

634
31.69

100.00

859
42.96

100.00

507
25.35

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 = 24.28 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 24.28 ) = .002 / V.TEST = 2.8
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TABLEAU EN LIGNE : G19: quand on s'adresse à l'ANPE, on y est
EN COLONNE : Situation actuelle de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
% COLONNE

X LIGNE

actif étudiant ménagère

s.prof.

malade ou

invalide

mi litaire chômeur | ENSEMBLE

très bien accueilli

assez bien accueilli

assez mal accueilli

très mal accueilli

28
3.01

25.75

504
53.58

45.75

255
27.15

52.95

86
9.14

59.52

2
1.70

1.38

45
50.55

4.11

30
33.14

6.15

8
8.91

5.52

27
7.52

24.89

213
58.58

19.33

75
20.77

15.66

26
7.04

17.73

9.03
3.34

22
54.26

2.01

12
28.68

2.42

8.03
2.26

24
6.08

21.47

225
57.88

20.40

63
16.21

13.05

9
2.43

6.54

0
.00

.00

4
38.85

.33

6
61.15

1.18

0
.00

.00

25
14.99

23.18

89
52.31

8.07

41
24.38

8.60

12
7.17

8.43

110
5.49

100.00

1101
55.03

100.00

482
24.09

100.00

144
7.21

100.00

ne sait pas

ENSEMBLE

7

100

67
.12

40

940
.00

46

.89

.98

5.

100.

5
70

3

89
00

4

.12

.47

6

100

22
.09

13

363
.00

18

.53

.16

0
.00

•

41
100.00

2.

00

03

17.

100.

68
40

41.

388
00

19.

27

40

.00

100.00

0

9

.00

.46

1

100

2
.15

1.

170
.00

8.

20

49

8.

100.

164
18
100.

2000
00

100.

00

00

CHI2 = 148.75 / 24 DEGRES DE LIBERTE / 8 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 148.75 ) = .000 / V.TEST : 9.0

TABLEAU EN LIGNE : G19: quand on s'adresse à l'ANPE, on y est ...
EN COLONNE : catégorie socio professionnelle de l'enquéte(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

prof. lib.

cadres

employés ouvriers ménagères retraités I autres ENSEMBLE

.. .. <

très bien accueilli

assez bien accueilli

assez mal accueilli

très mal accueilli

m sait pas

i. . <

11
3.55

9.58

163
54.96

14.81

77
26.01

16.01

19
6.54

13.43

27
8.95

16.22

16
5.00

14.59

171
53.29

15.52

90
28.04

18.66

31
9.71

21.57

13
3.95

7.74

• <

22
6.45

19.86

178
52.49

16.14

86
25.47

17.89

39
11.66

27.34

13
3.94

8.14

28
7.80

25.63

205
56.79

18.63

80
22.21

16.64

26
7.31

18.29

21
5.89

12.99

24
6.06

21.47

225
57.87

20.44

63
16.28

13.13

9
2.43

6.54

68
17.36

41.27

10
3.30

8.86

159
53.98

14.46

85
28.87

17.67

19
6.28

12.83

22
7.57

13.64
K— .. —<

110
5.49

100.00

1101
55.03

100.00

482
24.09

100.00

144
7.21

100.00

164
8.18

100.00

ENSEMBLE 100
297

.00
14.83

100
321

.00
16.03

100
338

.00
16.92

100
361

.00
18.05

100
389

.00
119.44

295
100.00

2000
I 100.00

14.74 j 100.00

CHI2 = 108.61 / 20 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 108.61 ) = .000 / V.TEST = 7.4
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TABLEAU EN LIGNE : G19: quand on s'adresse è l'ANPE, on y est
EN COLONNE : âge de l1 étiquetéee)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

moins de 25 25 a 39 ans 40 a 49 ans 50 a 59 ans 60 ans et

plus

ENSEMBLE

très bien accueilli

assez bien accueilli

assez mal accueilli

très mal accueilli

ne sait pas

13
4.41

11.80

145
49.43

13.19

91
30.88

18.83

36
12.39

25.23

8
2.88

5.18

27
4.19

24.60

330
51.27

30.01

194
30.11

40.26

60
9.36

41.80

33
5.07

19.95

12
4.78

10.78

150
60.60

13.63

56
22.62

11.62

13
5.36

9.20

16
6.63

10.04

• H

29
9.28

25.99

173
56.31

15.73

66
21.40

13.66

14
4.46

9.50

26
8.55

16.07

29
5.81

26.83

302
59.54

27.43

75
14.86

15.63

21
4.06

14.26

80
15.73

48.76

110
5.49

100.00

1101
55.03

100.00

482
24.09

100.00

144
7.21

100.00

164
8.18

100.00

ENSEMBLE
294

100.00
14.69

644
100.00

32.21

248
100.00

12.38

308
100.00

15.37

507 | 2000
100.00 j 100.00

25.35 I 100.00

CHI2 = 132.34 / 16 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA < CHI2 > 132.34 ) = .000 / V.TEST = 9.1

TABLEAU EN LIGNE : G19: quand on s'adresse à l'ANPE, on y est
EN COLONNE : localisation de l'habitation

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

paris prov. moins

5000

prov. 5000

a 100000

prov. plus

100000

ENSEMBLE

très bien accueilli

assez bien accueilli

assez mat accueilli

très mal accueilli

ne sait pas

,57 2

1.82

36
46.27

3.27

28
35.36

5.71

3.97
2.14

9
11.83

5.63
• • . . . . . . . . . . . . . H

17
6.90

15.86

144
57.04

13.09

68
27.01

14.16

16
6.24

10.93

4.35

36
5.43

32.41

356
54.41

32.38

140
21.42

29.12

36
5.56

25.24

86
13.18

52.79
• <

41
8.61

36.95

272
57.80

24.74

95
20.12

19.67

29
6.06

19.79

35
7.41

21.32

14
2.62

12.96

292
53.69

26.52

151
27.78

31.34

60
11.12

41.90

26
4.79

15.91

110
5.49

100.00

1101
55.03

100.00

482
24.09

100.00

144
7.21

100.00

164
8.18

100.00

ENSEMBLE
78

100.00
3.89

253
100.00

12.63

655
100.00

32.75

471
100.00

23.55

544
100.00

27.18

2000
100.00

100.00

CH12 = 88.42 / 16 DEGRES DE LIBERTE / 1 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 88.42 ) = .000 / V.TEST = 6.8
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TABLEAU EN LIGNE : G19: quand on s'adresse à l'ANPE, on y est ...
EN COLONNE : J10: etes-vous (un des membres du foyer) menacé de chômage ?

POIDS TOTAL : 1997.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui,mais pas

actuel.

oui,déjà au

chômage

ne sait pas ENSEMBLE

très bien accueilli

assez bien accueilli

assez mal accueilli

très mal accueilli

ne sait pas

13
5.33

12.12

124
49.76

11.31

65
25.97

13.45

37
14.86

25.71

10
4.07

6.25

10

55

22

8

2

32
.94

28.80

159
.17

14.52

66
.96

13.77

25
.75

17.53

6
.18

3.86

4

55

24

5

10

65
.46

59.08

811
.74

73.82

351
.11

72.77

82
.63

56.76

146
.06

89.89

.00

100.00

.00

.00

.00

0

4

0

0

0

.00

.35

.00

.00

.00

110
5.50

100.00

1098
55.00

100.00

482
24.13

100.00

144
7.23

100.00

163
8.15

100.00

ENSEMBLE
250

100.00
12.50

289
100.00

14.47

1454
100.00

72.84
100.00

.19

1997
100.00

100.00

CHI2 = 73.92 / 12 DEGRES DE LIBERTE / 5 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 73.92 ) = .000 / V.TEST = 6.4

TABLEAU EN LIGNE : G19: quand on s'adresse è l'ANPE, on y est ...
EN COLONNE : M18: avez-vous été au chômage depuis 10 ans ?

POIDS TOTAL : 1997.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

très bien accueilli

assez bien accueilli

assez mal accueilli

très rael accueilli

m sait pas

ENSEMBLE

oui, une

fois

8

48

30

11

100

26
45

23

148
41

13

94
77

19

36
72

24

2
64

1

305
00

15

.46

.41

.51

.76

.21

.26

oui, deux

fois

7
6.32

6.

54
49.28

4.

33
30.35

6.

15
14.05

10.

0
.00

109
100.00

5.

28

89

89

63

00

47

oui, trois

ou plus

3

54

29

12

100

2
.31

2.27

41
.58

3.74

23
.90

4.69

9
.21

6.38

0
.00

.00

75
.00

3.78

recherche

1er emp

16.91

55.97

21.79

5.32

.00

100.00

5

4.

16

1.

6

1.

2

1.

0

29

1.

50

49

32

08

00

46

non, jamais

70
4.72

63

842
56.93

76

325
21.98

67

82
5.58

57

160
10.80

98

1479
100.00

74

.49

.48

.59

.15

.79

.03

ENSEMBLE

S

55

24

7

8

100

110
.50

100

1101
.11

100

481
.07

100

144
.23

100

162
.09

100

1997
.00

100

.00

.00

.00

.00

.00

.00

CHI2 = 104.99 / 16 DEGRES DE LIBERTE / 4 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 104.99 ) = .000 / V.TEST = 7.7
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TABLEAU EN LIGNE : G19: quand on s'adresse a l'ANPE, on y est ...
EN COLONNE : G14: avez-vous été au chômage ces 12 derniers mois ?

POIDS TOTAL : 957.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

ENSEMBLE

très bien accueilli

assez bien accueilli

assez mal accueilli

très mal accueilli

ne sait pas

3
2.45

9

58
50.27

11

30
25.59

11

24
21.15

26

1
.54

.52

.43

.47

.31

.90

27
3.20

90.48

450
53.45

88.57

228
27.09

88.53

68
8.13

73.69

68
8.13

99.10

30
3.11

100.00

508
53.07

100.00

258
26.91

100.00

93
9.70

100.00

69
7.22

100.00

ENSEMBLE
115

100.00
12.07

842
100.00

87.93

957
100.00

100.00

CHI2 = 26.34 / 4 DEGRES DE LIBERTE / 1 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 26.34 ) = .000 / V.TEST = 4.0

TABLEAU EN LIGNE : G19: quand on s'adresse a l'ANPE, on y est ...
EN COLONNE : G23a: êtes-vous actuellement inscrit(e) à l'ANPE ?

POIDS TOTAL : 1996.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

très bien accueilli

assez bien accueilli

assez mal accueilli

très mal accueilli

ne sait pas

ENSEMBLE

oui

27
13.96

24.35

107
55.67

9.70

44
22.76

9.09

13
6.58

8.74

1.02
1.20

192
100.00 •

9.60

non

83
4.60

75.65

992
54.99

90.30

436
24.15

90.91

132
7.30

91.26

162
8.96

98.80

1804
100.00

90.40

ENSEMBLE

110
5.50

100.00

1099
55.05

100.00

479
24.02

100.00

144
7.23

100.00

164
8.20

100.00

1996
100.00

100.00

CHI2 = 41.13 / 4 OEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 41.13 ) = .000 / V.TEST = 5.4



311

TABLEAU EN LIGNE : G19: quand on s'adresse à l'ANPE, on y est ...
EN COLONNE : G23b: depuis ccntoien de teraps etes-vous inscrit(e) à l'ANPE

POIDS TOTAL : 189.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

moins de 6 m

ois

6 mois è ooi

ns 1 an

1 en et plus ENSEMBLE

très bien accueilli

assez bien accueilli

assez mal accueilli

très mal accueilli

ne sait pas

21.48

i

65.48

11.04

2.00

.00

i

4

51.98

.2

40.32

16.88

1

10.26

0

.00

9.09

45.54

35.28

10.08

.00

3

12.44

17

15.85

13

30.47

4

29.25

0

.00

10
10.88

35.58

46
52.67

43.83

22
25.50

52.65

8
8.72

60.49

2
2.24

100.00

27
14.17

100.00

105
55.68

100.00

42
22.44

100.00

13
6.68

100.00

2
1.04

100.00
•

ENSEMBLE
65

100.00
34.29

37
100.00

19.38

87
100.00

46.34

189
100.00

100.00

CHI2 = 18.08 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 5 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CH12 > 18.08 ) = .021 / V.TEST = 2.0

TABLEAU EN LIGNE : G19: quand on s'adresse à l'ANPE, on y est ...
EN COLONNE : G23c: inscription è l'ANPE au cours des 12 derniers mois ?

POIDS TOTAL : 1817.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui ne sait pas ENSEMBLE

très bien accueilli

assez bien accueilli

assez oal accueilli

très cal accueilli

ne sait pas

11
9.68

12.47

48
43.07

4.80

37
33.06

8.31

16
14.19

11.97

0
.00

.00

4

55

23

&

9

75
.43

87.53

950
.74

95.20

405
.73

91.55

116
.80

SB. 03

158
.30

99.53
---<

•

.00

.00

44.17

.00

55.83

0

0

1

0

1

.00

.00

.13

.00

.47

86
4.74

100.00

998
54.93

100.00

442
24.32

100.00

132
7.25

100.00

159
8.76

100.00

ENSEMBLE
111

100.00
6.12

1705
100.00

93.81
100.00

.07

1817
100.00

100.00

CHI2 = 35.52 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 5 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 35.52 ) = .000 / V.TEST = 4.0
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TABLEAU EN LIGNE : G20: quand on est au chômage, vous pensez plutôt
EN COLONNE : Situation actuelle de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

S LIGNE

actif étudiant ménagère

s.prof.

malade ou

i nvali de

retraité mi litaire chômeur ENSEMBLE

l

l

ANPE

ANPE

l'ANPE

ne sait

est

peut

rend

pas

inutile

aider

services

i

186
19.83

«9.33

636
67.66

47.88

108
11.49

40.53

9
1.01

33.87
> .<

12.

77.

9.

1.

11
25

2.90

69
01

5.19

8
29

3.12

1
46

4.66
4

t

19

69

10

70
.34

18.59

252
.35

18.97

39
.73

14.62

2
.59

7.67

28.20
1

3

23
57.14

11.60

3.06

1

5

1

1

4

.04

.75

.77

.45

. . . .<

12

60

23

3

49
.66

13.00

235
.55

17.69

90
.23

33.82

14
.56

49.35

.00

71.74

28.26

.00

0

7

3

0

.00

.50

.98

.00

29.

62.

8.

50
26

13.

106
65

8.

14
09

5.

0
00

15

01

16

00

18

! 66.

13.

1.

378
89

100

1328
39

100

266
32

100

28
40

100

.00

.00

.00

.00

ENSEMBLE
940

100.00
46.98

89
100.00

4.47

363
100.00

18.16

41
100.00

2.03

388
100.00

19.40

170
100.00 | 100.00

.46 | 8.49

2000
100.00

100.00

CHI2 = 86.95 / 18 DEGRES DE LIBERTE / 6 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CH12 > 86.95 ) = .000 / V.TEST = 6.4

TABLEAU EN LIGNE : C20: quand on est au chômage, vous pensez plutôt
EN COLONNE : âge de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

moins de 25 25 a 39 ans 40 a 49 ans 50 a 59 ans 60 ans et

plus

ENSEMBLE

l'ANPE est inutile 24.65
19.16

139
21.61

36.85

43
17.40

11.40

55
17.80

14.49

68
13.49

18.11

378
18.89

100.00

l'ANPE

l'ANPE

ne sait

peut

rend

pas

aider

services

64

10

190
.55

14

30
.36

11

1
.44

4

.28

.42

.66

71

6

458
.15

34

43
.74

16

3
.50

11

.52

.29

.58

63

17

1

158
.69

11

43
.27

16

4
.64

14

.88

.04

.54

65

14

2

201
.45

15

45
.67

16

6
.08

22

.16

.93

.90

63

20

2

321
.28

24.

105
.67

39.

13
.55

46.

17

32

32

66.

13.

1.

1328
39

100

266
32

100

28
40

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
294

100.00
14.69

644
100.00

32.21

248
100.00

12.38

308
100.00

15.37

507 I 2000
100.00 | 100.00

25.35 | 100.00

CHI2 = 77.72 / 12 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 77.72 ) = .000 / V.TEST « 6.6
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TABLEAU EN LIGNE : C20: quand on est au chômage, vous pensez plutôt
EN COLONNE : localisation de l'habitation

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

paris prov. moins

5000

prov. 5000

a 100000

prov. plus

100000

ENSEMBLE

l'ANPE est inutile

l'ANPE peut aider

l'ANPE rend services

ne sait pas

12
15.92

3.28

55
71.10

4.17

6
7.91

2.31

5.06
14.09

44
17.46

11.67

175
69.46

13.21

33
13.08

12.40

0
.00

.00

114
17.47

30.28

446
68.02

33.55

82
12.49

30.70

13
2.02

47.40

89
18.92

23.58

300
63.71

22.60

76
16.16

28.57

6
1.22

20.48

118
21.67

31.18

351
64.65

26.47

69
12.75

26.02

5
.93

18.04

378
18.69

100.00

1328
66.39

100.00

266
13.32

100.00

28
1.40

100.00
L. . . . .

ENSEMBLE
78

100.00
3.89

253
100.00

12.63

655
100.00

32.75

471
100.00

23.55

544
100.00

27.18

2000
100.00

100.00

CHI2 = 24.07 / 12 DEGRES DE LIBERTE / 2 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 24.07 ) * .020 / V.TEST = 2.0

TABLEAU EN LIGNE : G20: quand on est au chômage, vous pensez plutôt
EN COLONNE : J10: etes-vous (un des membres du foyer) menacé de chômage ?

POIDS TOTAL : 1997.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui.mais pas

actuel.

oui,déjà au

chômage

ne sait pas ENSEMBLE

l'ANPE

l'ANPE

l'ANPE

na sait

est

peut

rend

pas

i nut ile

aider

services

26.

65.

8.

•

66
25

17.

163
22

12.

21
28

7.

1
25

2.

34

28

76

28

87
29.98

22

171
59.08

12

28
9.67

10

1.27 ^
13

.93

.88

.49

.50

225

15.44
59

991
68.11

74

216

14.87

81

23
1.57

S4

.45

.74

.18

.22

28

31

40

.08

.84

.07

.00

1

1

2

0

.28

.09

.58

.00

378
18.92

100.00

1325
66.38

100.00

266
13.35

100.00

27
1.36

100.00

ENSEMBLE
250

100.00
12.50

289
100.00

14.47

1454
100.00

72.84
100.00

.19

1997
100.00

100.00

CHI2 - 54.06 / 9 DEGRES DE LIBERTE / 6 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PRO8A ( CHI2 > 54.06 ) = .000 / V.TEST = 5.5
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TABLEAU EN LIGNE : C20: quand on est au chômage, vous pensez plutôt
EN COLONNE : M18: avez-vous été au chômage depuis 10 ans ?

POIDS TOTAL : 1997.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui, une

fois

oui, deux

fois

oui, trois

ou plus

recherche

1er emp.

non, jamais ENSEMBLE

l

1

l

•ANPE

•ANPE

•ANPE

ne sait

est

peut

rend

pas

inutile

aider

services

-----*

24.

66.

9.

76
93

20

201
01

15

28
06

10

0
00

.11

.16

.36

.00

35

59

5

39
.58

10

65
.08

4

6
.34

2

0
.00

.28

.86

.19

.00

35

59

5

.55

.45

.00

.00

27

7.

45

3.

4

1.

0

•

10

38

41

00

37.

60.

2.

55

33

12

00

11

2.

18

1.

1

•

0

•

90

33

23

00

15

67

15

1

225
.23

59.61

999
.54

75.27

229
.47

85.81

26
.76

100.00

378
18.92

100.00

1327
66.44

100.00

266
13.34

100.00

26
1.30

100.00

ENSEMBLE 100
305

.00
15.26

100
109

.00
5.47

100.00
3.78

29
100.00

1.46

1479
100.00

74.03

1997
100.00

100.00

CHI2 = 80.97 / 12 DEGRES DE LIBERTE / 5 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 80.97 ) = .000 / V.TEST = 6.9

TABLEAU EN LIGNE : G20: quand on est au chômage, vous pensez plutôt
EN COLONNE : G14: avez-vous été au chômage ces 12 derniers mois ?

POIDS TOTAL : 957.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

ENSEMBLE

l'ANPE

l'ANPE

l'ANPE

ne sait

est

peut

rend

pas

inutile

aider

services

31

61

6

36
.55

18

71
.86

11

8
.60

6

0
.00

.84

.10

.97

.00

157
18.M

81.16

572
68.00

88.90

102
12.08

93.03

11
1.28

100.00

193
20.20

100.00

644
67.26

100.00

109
11.42

100.00

11
1.13

100.00

ENSEMBLE
115

100.00
12.07

842
100.00

87.93

957
100.00

100.00

CHI2 = 13.09 / 3 DEGRES DE LIBERTE / 1 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 13.09 ) = .004 / V.TEST = 2.6
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TABLEAU EN LIGNE : G20: quand on est au chômage, vous pensez plutôt ..
EN COLONNE : C23a: etes-vous actuellement inscrit(e) A l'ANPE ?

POIDS TOTAL : 1996.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui ENSEMBLE

l'ANPE

l'ANPE

l'ANPE

ne sait

est

peut

rend

pas

inutile

aider

services

27

66

5

53
.65

14.

127
.39

9.

11
.96

4.

0
.00

01

60

30

00

325
18.01

85.99

1197
66.35

90.40

254
14.09

95.70

28
1.55

100.00

378
18.93

100.00

1324
66.35

100.00

266
13.31

100.00

28
1.40

100.00

ENSEMBLE
192

100.00
9.60

1804
100.00

90.40

1996
100.00

100.00

CHI2 = 20.05 / 3 DEGRES DE LIBERTE / 1 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PR08A ( CHI2 > 20.05 ) = .000 / V.TEST = 3.5

TABLEAU EN LIGNE : G20: quand on est au chômage, vous pensez plutôt
EN COLONNE : G19: quand on s'adresse è l'ANPE, on y est ...

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

très bien ac

cueilli

assez bien a

ccueilli

assez mal ac

cueilli

très mal ace

ueilli

ne sait pas ENSEMBLE

l'

l'

l*

m

ANPE

ANPE

ANPE

sait

est

peut

rend

pas

inutile

aider

services

•

7

49

43

8
.48

2

54
.47

4

47
.05

17

0
.00

.17

.09

.74

.00

• -...

10

73

16

116
.53

30

806
.21

60

178
.14

66

1
.11

4

.66

.68

.68

.45

^....

33

63

3

159
.08

42

306
.60

23

16
.32

6

0
.00

.18

.08

.00

.00

58.

39.

1.

84
24

22

58
96

4

3
79

0
00

.24

.34

.97

.00

10
6.33

2.74

104
63.32

7.80

23
H . 03

8.61

27
16.33

95.55

378
18.89

100.00

1328
66.39

100.00

266
13.32

100.00

28
1.40

100.00

ENSEMBLE 100.
110
00

5.49
100

1101
.00

55.03
100

482
.00

24.09
100

144
.00

7.21

164
100.00

8.18

2000
100.00

100.00

CHI2 = 674.38 / 12 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 674.38 ) = .000 / V.TEST = 24.8
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TABLEAU EN LIGNE : G21: pour améliorer les services de l'ANPE, il faut (1)
EN COLONNE : âge de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

moins de 25

ans

25 a 39 ans 40 a 49 ans 50 a 59 ans 60 ans et

plus

ENSEMBLE

«aide aux chômeurs

agents * compétents

agents * disponibles

ne sait pas

126
42.76

15.78

78
26.47

11.82

89
30.33

16.82

1
.44

7.87

243
37.75

30.54

212
32.94

32.28

187
29.00

35.27

2
.31

12.17

96
38.82

12.07

95
38.27

14.41

53
21.47

10.03

4
1.44

21.60

111
36.23

13.99

123
39.94

18.67

71
23.08

13.40

2
.75

13.99

220
43.37

27.62

150
29.60

22.82

130
25.58

24.49

7
1.45

44.37

796
39.81

100.00

658
32.88

100.00

530
26.49

100.00

17
.83

100.00
•

ENSEMBLE
294

100.00
14.69

644
100.00

32.21

248
100.00

12.38

308
100.00

15.37

507
100.00

25.35

2000
100.00

100.00

CHI2 = 29.31 / 12 DEGRES DE LIBERTE / 4 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 29.31 ) = .004 / V.TEST = 2.6

TABLEAU EN LIGNE : G21: pour améliorer les services de l'ANPE, il faut (1)
EN COLONNE : localisation de l'habitation

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

paris prov. moins

5000

prov. 5000

a 100000

prov. plus

100000

ENSEMBLE

• aide

agents

agents

ne sait

aux chômeurs

• compétents

• disponibles

pas

55

23

20

43
.38

5

19
.84

2

16
.77

3

0
.00

.41

.82

.05

.00

40.

35.

24.

•

102
56

12

89
06

13

62
38

11

0
00

.87

.47

.62

.00

274
41.86

34.43

200
30.50

30.38

170
25.89

32.01

11
1.75

69.50

39.

32.

27.

y

186
46

23.35

153
46

23.25

129
48

24.43

61
17.25

35

36

28

y.

191
.06

23.94

198
.39

30.08

153
.14

28.88

2
.40

13.25

39.

32.

26.

796
81

100.00

658
88

100.00

530
49

100.00

17
83

100.00

ENSEMBLE
78

100.00
3.89

253
100.00

12.63

655
100.00

32.75

471
100.00

23.55

544
100.00

27.18

2000
100.00

100.00

CNI2 = 27.28 / 12 DEGRES DE LIBERTE / 4 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 27.28 ) = .007 / V.TEST = 2.4
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TABLEAU EN LIGNE : G21: pour améliorer les services de l'ANPE, il faut (1)
EN COLONNE : G23a: etes-vous actuellement inscrit(e) à l'ANPE ?

POIDS TOTAL : 1996.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui ENSEMBLE

• aide

agents

agents

ne sait

aux chômeurs

• compétents

• disponibles

pas

36

35

28

69
.04

8

69
.80

10

54
.16

10

0
.00

.71

.44

.18

.00

40

32

26

724
.11

91.29

588
.60

89.56

476
.37

89.82

17
.92

100.00

39

32

26

793
.72

100.00

657
.91

100.00

530
.54

100.00

17
.83

100.00

ENSEMBLE
192

100.00
9.60

1804
100.00

90.40

1996
100.00

100.00

CHI2 = 3.22 / 3 DEGRES DE LIBERTE / 1 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 3.22 ) = .359 / V.TEST = .3

TABLEAU EN LIGNE : G21: pour améliorer les services de l'ANPE, il faut (1)
EN COLONNE : G19: quand on s'adresse à l'ANPE, on y est ...

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

très bien ac

cueilli

assez bien a

ccueilti

assez mal ac

cueilli

très mal ace

uei tli

ne sait pas ENSEMBLE

• aide

agents

agents

ne sait

aux chômeurs

* compétents

* disponibles

pas

51

26

20

1

57
.72

7.

29
.68

4.

22
.22

4.

2
.38

9.

13

46

19

16

44.

30.

24.

489
44

61

341
96

51

269
46

50

2
14

9

.43

.81

.81

.45

30

39

30

145
.06

18.

190
.38

28.

147
.56

27.

0
.00

•

19

85

80

00

19.

43.

37.

28
20

3

62
15

9

54
65

10

0
00

.48

.47

.26

.00
<

78
47.54

9.77

36
21.75

5.41

37
22.49

6.94

13
8.23

81.39
> <

39.

32.

26.

796
81
100

658
88
100

530
49
100

17
83
100

.00

.00

.00

.00

ENSEMBLE
110

100.00
5.49

1101
100.00

55.03

482
100.00

24.09

144
100.00

7.21

164
100.00

8.18

2000
100.00

100.00

CHI2 = 193.03 / 12 DEGRES DE LIBERTE / 4 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 193.03 ) = .000 / V.TEST = 12.2
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TABLEAU EN LIGNE : C21: pour améliorer les services de l'ANPE, il faut (1)
EN COLONNE : G20: quand on est au chômage, vous pensez plutôt

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

l'ANPE est

inutile

l'ANPE peut

aider

l'ANPE rend

services

ne sait pas ENSEMBLE

* aide

agents

agents

ne sait

aux chômeurs

* compétents

• disponibles

pas

27

39

32

104
.57

13

150
.62

22

124
.80

23

0
.00

.09

.77

.40

.00
<

>

40

33

25

543
.93

68.25

439
.06

66

342
.73

64

4
.28

22

76

50

25

>.

51

25

22

136
.11

17.11

67
.12

10.18

61
.92

11.53

2
.85

13.71

• -

44.34

7.02

10.76

37.88

12

1

2

3

11

64

.56

.30

.57

.04

>.. -.

39

32

26

796
.81

100.00

658
.88

100.00

530
.49

100.00

17
.83

100.00

ENSEMBLE
378

100.00
18.89

1328
100.00

66.39

266
100.00

13.32

28
100.00

1.40

2000
100.00

100.00

CHI2 = 521.22 / 9 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 521.22 ) = .000 / V.TEST = 99.9

TABLEAU EN LIGNE : G21: pour améliorer les services de l'ANPE, il faut (1) ...
EN COLONNE : G22: La qualité des services de l'ANPE s'est-elle améliorée

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

ne sait pas ENSEMBLE

* aide

agents

agents

ne sait

aux chômeurs

• compétents

• disponibles

pas

45

29

24

447
.58

56.16

290
.60

44.15

240
.50

45.37

.32 3

19.10

31

38

29

246
.48

30.95

305
.99

46.41

230
.32

43.33

.21 2

10.18

103
43.44

12.89

62
26.26

9.43

60
25.35

11.30

12
4.95

70.72

39

32

26

796
.81

100.00

658
.88

100.00

530
.49

100.00

17
.83

100.00

ENSEMBLE
981

100.00
49.05

783
100.00

39.14

236
100.00

11.81

2000
100.00

100.00

CHI2 = 97.00 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 1 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 97.00 ) = .000 / V.TEST = 8.7
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TABLEAU EN LIGNE : G22: La qualité des services de l'ANPE s'est-elle améliorée
EN COLONNE : Situation actuelle de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIOS
% COLONNE

X LIGNE

actif étudiant ménagère

s.prof.

malade ou

invalide

retraité mi litaire chômeur | ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

46

42

11

441
.91

44

395
.08

50

103
.01

43

.93

.51

.79

44

43

11

40
.38

4

39
.76

5

11
.86

4

.05

.00

.49

50

38

10

183
.40

18

140
.63

17

40
.97

16

.66

.93

.87

54

40

5

22
.68

2

16
.24

2

2
.08

.27

.09

.86

53.

28.

18.

206
05

20

109
18

13

73
77

30

.98

.96

.82

72.

27.

22

78

00

7

3

0

.68

.33

.00

48

46

4

83
.68

8

80
.93

10

7
.39

3

.43

.18

.15

49

39

11

981
.05

100.

783
.14

100.

236
.81

100.

00

00

00

ENSEMBLE
940

100.00
46.98

89
100.00

4.47

363
100.00

18.16

41 388
100.00 | 100.00 i 100.00

2.03 | 19.40 j .46

170 2000
100.00 | 100.00

8.49 | 100.00

CHI2 = 48.60 / 12 DEGRES DE LIBERTE / 4 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 48.60 ) = .000 / V.TEST = 4.5

TABLEAU EN LIGNE : G22: La qualité des services de l'ANPE s'est-elle améliorée
EN COLONNE : âge de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

moins de 25 25 a 39 ans 40 a 49 ans 50 a 59 ans 60 ans et | ENSEMBLE
I

plus |

oui

non

ne sait pas

45

47

7

134
.55

13

138
.02

17

22
.43

9

.64

.64

.24

48.

42.

9.

310
12

31

271
09

34

63
79

26

.60

.63

.71

51

40

8

128
.76

13

99
.07

12

20
.18

8

.06

.67

.57

47

37

14

147
.89

15

114
.19

14

46
.92

19

.01

.61

.43

51

31

16

262
.63

26

160
.57

20

85
.80

36

.68

.45

.06

49

39

11

981
.05

100.

783
.14

100.

236
.81

100.

00

00

00

ENSEMBLE
294

100.00
14.69

644
100.00

32.21

248
100.00

12.38

308
100.00

15.37

507 I 2000
100.00 | 100.00

25.35 I 100.00

CHI2 = 38.82 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PR08A < CHI2 > 38.82 ) = .000 / V.TEST = 4.4

TABLEAU EN LIGNE : G22: La qualité des services de l'ANPE s'est-elle améliorée
EN COLONNE : localisation de l'habitation

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

pans prov. moins

5000

prov. 5000

a 100000

prov. plus

100000

ENSEMBLE

OUI

non

ne sait pas

40

48

10

32
.99

3

38
.21

4

8
.80

3

.25

.79

.56

49

39

11

125
.63

12

99
.17

12

28
.20

11

.78

.64

.98
<

47

35

17

309
.19

31

232
.38

29

114
.43

48

.51

.60

.34

50

39

10

236
.08

24

187
.72

23

48
.20

20

.05

.90

.35

51

41

6

279
.28

28.

228
.87

29.

37
.86

15.

41

07

78

49.

39.

11.

981
05

100.

783
14

100.

236
81

100.

00

00

00

ENSEMBLE
78

100.00
3.89

253
100.00

12.63

655
100.00

32.75

471
100.00

23.55

544
100.00

27.18

2000
100.00

100.00

CHI2 = 37.24 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 37.24 ) = .000 / V.TEST = 4.2
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TABLEAU EN LIGNE : C22: La qualité des services de l'ANPE s'est-elle améliorée
EN COLONNE : MIS: avez-vous été au chômage depuis 10 ans ?

POIDS TOTAL : 1997.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui, une

fois

oui, deux

fois

oui, trois

ou plus

recherche

1er enp.

non, jamais ENSEMBLE

OUI

non

ne sait pas

47.

45.

6.

143
06

14.

140
98

17.

21
96

9.

64

90

05
—<

47.

48.

4.

52
26

5

53
50

6

5
25

1

.27

.76

.98

36

61

2

27
.00

2

46
.52

5

2
.48

.77

.93

.80

43

54

2

13
.50

1

16
.38

2

1
.12

.30

.03

.26

50

35

13

745
.39

76

528
.68

67

206
.93

87

.03

.38

.91

49.

39.

11.

980
07
100

783
20
100

234
73
100

.00

.00

.00

ENSEMBLE 100
305

.00
15.26

100
109

.00
5.47

75
100.00

3.78

29
100.00

1.46

1479
100.00

74.03

1997
100.00

100.00

CH12 = 50.65 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 1 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 50.65 ) <* .000 / V.TEST - 5.4

TABLEAU EN LIGNE : G22: La qualité des services de l'ANPE s'est-elle améliorée
EN COLONNE : G14: avez-vous été au chômage ces 12 derniers mois ?

POIDS TOTAL : 957.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

42

51

6

49
.15

11

59
.50

14

7
.35

6

.04

.56

.79

46

41

11

392
.58

88

349
.46

85

101
.95

93

.96

.44

.21

46.

42.

11.

441
05
100

408
67
100

108
28
100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
115

100.00
12.07

842
100.00

87.93

957
100.00

100.00

CHI2 =

TABLEAU

5.66 / 2 DEGRES

EN LIGNE
EN COLONNE

DE

:

LIBERTE

G22:
G23a:

/ 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5

La qualité
etes-vous

des services de l'ANPE s'est-elle
actuellement inscrit(e) a l'ANPE

/ PROBA ( CHI2 >

améliorée

5.66 ;I = .059 /

POIDS

V.TEST =

TOTAL :

1.5

1996.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

48

47

3

94
.97

9.

90
.07

11.

8
.96

3.

57

57

21

49

38

12

886
.13

90

689
.20

88

229
.67

96

.43

.43

.79

49

39

11

980
.12

100

779
.05

100

236
.84

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
192

100.00
9.60

1804
100.00

90.40

1996
100.00

100.00

CHI2 « 14.59 / 2 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA < CHI2 > 14.59 ) = .001 / V.TEST = 3.2
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TABLEAU EN LIGNE : G22: La qualité des services de l'AMPE s'est-elle améliorée POIDS TOTAL : 1817.
EN COLONNE : G23c: inscription à l'ANPE BU cours des 12 derniers raois ?

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

ne sait pas ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

47

46

5

53
.82

5.

51
.24

7.

7
.94

2.

95

38

90

49.

37.

12.

839
25

94

645
86

92

220
89

96

.05

.62

.51

.00

.00

100.00

0

0

1

.00

.00

.59

49

38

12

893
.13

100

697
.34

100

228
.53

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
111

100.00
6.12

1705
100.00

93.81
100.00

.07

1817
100.00

100.00

CHI2 =• 15.38 / 4 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A S / PROBA ( CHI2 > 15.38 ) = .004 / V.TEST = 2.6

TABLEAU EN LIGNE : G22: La qualité des services de l'ANPE s'est-elle améliorée
EN COLONNE : G20: quand on est au chômage, vous pensez plutôt

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

l'ANPE est

inutile

l'ANPE peut

aider

l'ANPE rend

services

ne sait pas ENSEMBLE

OUI

non

ne sait pas

22.

72.

5.

84
24

8

275
66

35

19
10

8

.56

.07

.16

50

36

12

676
.88

68

480
.16

61

172
.96

72

.87

.32

.87

80

10

8

215
.60

21

28
.61

3

23
.80

9

.89

.61

.92

y

23

76

7
.58

0
.00

21
.42

9

.67

.00

.05

t- - - -

49

39

11

981
.05

100

783
.14

100

236
.81

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
378

100.00
18.89

1328
100.00

66.39

266
100.00

13.32

28
100.00

1.40

2000
100.00

100.00

CHI2 = 408.71 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 1 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 408.71 ) = .000 / V.TEST = 99.9

TABLEAU EN LIGNE : G22: La qualité des services de l'ANPE s'est-elle améliorée
EN COLONNE : G19: quand on s'adresse è l'ANPE, on y est ...

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

très bien ac

cueiIli

assez bien a

ccueilli

assez mal ac

cueilli

très mal ace

ueilli

ne sait pas ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

-...<

70.

19.

10.

77
16

7

21
57

2

11
27

4

.85

.75

.77

61

29

9

679
.69

69.

320
.10

40.

101
.21

42.

21

91

93

31

61

7

150
.19

15

297
.73

37

34
.08

14

.32

.99

.43

13

82

4

19
.22

1

119
.58

15

6
.20

2

.94

.22

.57

34

15

50

56
.03

5

25
.00

3

83
.97

35

.67

.13

.30

49

39

11

981
.05

100

783
.14

100

236
.81

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
110

100.00
5.49

1101
100.00

55.03

482
100.00

24.09

144
100.00

7.21

164
100.00

8.18

2000
100.00

100.00

CHI2 = 553.47 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 553.47 ) = .000 / V.TEST : 99.9
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TABLEAU EN LIGNE : C23a: êtes-vous actuellement inscrit(e) a l'ANPE ?
EN COLONNE : catégorie socio professionnelle de l'enquéte(e)

POIDS TOTAL : 1996.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

prof. lib.

cadres

employés ménagères retraités autres ENSEMBLE

ENSEMBLE

oui

non

19
6.37

9.86

278
93.63

15.39

52
16.31

27.30

268
83.69

14.87

73
21.55

37.99

265
78.45

14.68

18
5.03

9.42

340
94.97

18.87

.86 '
1.75

385
99.14

21.36

26
8.92

13.68

268
91.08

14.83

192
9.60

100.00

1804
90.40

100.00

297
100.00

14.86

321
100.00

16.06

338
100.00

16.92

358
100.00

17.96

389
100.00

19.48

294
100.00

14.72 j

1996
100.00

100.00

CHI2 « 118.77 / 5 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 118.77 ) = .000 / V.TEST = 10.0

TABLEAU EN LIGNE : G23a: êtes-vous actuellement inscrit(e) à l'ANPE ?
EN COLONNE : âge * sexe de t1enquêté (e)

POIDS TOTAL : 1996.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

24 et moins,

nofiinc

25 à 39 ans,

hORÏTV

40 à 59 ans,

honnie

60 et plus,

ho

24 et moins,

f emne

25 à 39 ans. 40 à 59 ans, |

fenme

oui

non

.... ........ — ..<

t — .

17

82

27
.05

14

131
.95

7

.11

.29

. . . .4

11

88

35
.44

18

267
.56

14

.02

.80

7

92

21
.41

11

265
.59

14

.07

.68
99

.75
1

195
.25

10

.77

.79

24

75

33
.35

17

102
.65

5

.20

.67

15

84

51
.02

26

290
.98

16

.73

.05

8

91

23
.62

12

246
.38

13

.10

.62

ENSEMBLE

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

158
100.00

7.94

60 et plus,

femme

100
302

.00
15.11

100
286

.00
14.34

100
196

.00
9.83

100
135

.00
6.78

ENSEMBLE

oui

non

0
.00

.00

308
100.00

17.09

192
9.60

100.00

1804
90.40

100.00

ENSEMBLE
308

100.00
15.45

1996
100.00

100.00

341
100.00

17.08

269
100.00

13.48

CHI2 = 109.15 / 7 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 109.15 ) = .000 / V.TEST = 9.2
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TABLEAU EN LIGNE : G23a: êtes-vous actuellement inscrit(e) à l'ANPE ?
EN COLONNE : statut matrimonial * sexe

POIDS TOTAL : 1993.

P O I D S
C O L O N N E

X LIGNE

célibata

hocine

ire. marié.

h mime

divorcé.

homme

veuf.

hotnne

célibataire.

femme

mariée,

femme

divorcée.

femme

oui

non

15

84

30
.80

15

159
.20

8

i

.61

.85
<

7.

92.

51
43

26

631
57

35

.45

.01

7

92

4
.91

1

43
.09

2

.91

.36

0
.00

25
100.00

1

.00

.39

16

83

24
.17

12

124
.83

6

.49

.89

•

10.

89.

67
10

35.

597
90

33.

03

14

18.

81.

13
77

6

56
23

3

.81

.13

ENSEMBLE
189

100.00
9.50

681
100.00

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

veuve,

femme

34.19

ENSEMBLE

46
100.00

2.32

25
100.00

1.25

148 | 664 | 69
100.00 100.00 j 100.00

7.43 | 33.32 j 3.49

oui

non

1

98

*....

3
.91

1

166
.09

9

.69

.23

9

90

192
.61

100

1801
.39

100

.00

.00

170
ENSEMBLE 100.00

1993
100.00

8.51 100.00

CHI2 = 40.65 / 7 DEGRES DE LIBERTE / 2 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA < CHI2 > 40.65 ) = .000 / V.TEST = 4.7

TABLEAU EN LIGNE : G23a: etes-vous actuellement inscrit(e) à l'ANPE ?
EN COLONNE : âge * diplôme de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 1996.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

30 ans 30 ans

bepc

30 ans

bac

30 - 49 ans

aucun

30 • 49 ans

bepc

30 - 49 ans | 50 ans et + |

bac
- 4

oui

non

... • • -<

25

74

58
.27

30

173
.73

9

.51

.58
<

15

84

18
.12

9

103
.88

5

.58

.70
— .i

y

9

90

15
.89

7

136
.11

7

i

.82

.56

u

85

y

52
.27

27

315
.73

17

<

.40

.48
i

15

84

19
.91

10

102
.09

5

.06

.64

2

97

5
.88

2

185
.12

10

.87

.28

2.

97.

17
72

9.08

621
28

34.40

ENSEMBLE
I 231
100.00

11.58

121
100.00

6.08

151
100.00

7.59

368
100.00

18.43

121
100.00

6.07

191 638
100.00

9.57
100.00

31.97

POIDS
% COLONNE

50 ans et

% LIGNE j bepc

50 ans et •

bac

ENSEMBLE

oui

non

3.

96.

13

87

2

1

75

4

.26

.15

2

97

3
.84

1

94
.16

5

.43

.21

9

90

192
.60

100

1804
.40

100

.00

.00

ENSEMBLE
77

100.00
3.87

97
100.00

4.84

1996
100.00

100.00

C H I 2 = 1 3 8 . 0 6 / 8 O E G R E S D E L I B E R T E / 0 E F F E C T I F S T H E O R I Q U E S I N F E R I E U R S A S / P R O B A ( C H I 2 > 1 3 8 . 0 6 ) = .000 / V . T E S T = 10.4
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TABLEAU EN LIGNE : G23a: etes-vous actuellement inscrit(e) à l'ANPE ?
EN COLONNE : région * âge de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 1996.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

jeunes provi

nce

jeunes Paris âgés provi

nce

ENSEMBLE

âgés Paris ENSEMBLE

oui

non

16

83

133
.94

69.

653
.06

36.

56

19

8.

91.

12
30

6

137
70

7

.49

.62

4

95

41
.35

21

905
.65

50

.48

.16

4

95

5
.15

2

109
.85

6

.46

.03

9

90

192
.60

100

1804
.40

100

.00

.00

786
100.00

39.40

150
100.00

7.51

946
100.00

47.40

114
100.00

5.69

1996
100.00

100.00

CHI2 = 83.14 / 3 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CH12 > 83.14 ) = .000 / V.TEST = 8.5

TABLEAU EN LIGNE : G23a: etes-vous actuellement inscrit(e) è l'ANPE ?
EN COLONNE : taille d'agglomération

POIDS TOTAL : 1996.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

moins de

2000

2000 a

50000

50000 a

200000

plus de

200000

paris.agglo.

paris

ENSEMBLE

oui

non

9

90

52
.48

26

492
.52

27

.93

.29

14

85

70
.48

36

416
.52

23

i

.79

.07

8.

91.

26
30

13

285
70

15

.48

.81

6

93

27
.79

13

364
.21

20

.84

.18

6

93

17
.51

8

246
.49

13

.96

.65

9

90

192
.60

100.00

1804
.40

100.00

ENSEMBLE 100
544

.00
27. 25

100
487

.00
24.39

100
311

.00
15.59

100
391

.00
19.57

100
263

.00
13.20

100
1996
.00

100.00

CHI2 = 20.42 / 4 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 20.42 ) = .000 / V.TEST = 3.3

TABLEAU EN LIGNE : G23a: etes-vous actuellement inscrit(e) à l'ANPE ?
EN COLONNE : M18: avez-vous été au chômage depuis 10 ans ?

POIDS TOTAL : 1993.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui

non

ENSEMBLE

oui, une

fois

83
27.07

43

222
72.93

12

305
100.00

15

.09

.34

.30

oui, deux

fois

31.

68.

100.

34
79

17

74
21

4

108
00

5

.99

.10

.44

oui,

ou

40.

59.

100.

trois

plus

31
82

16

45
18

2

75
00

3

08

48

79

recherche

1er emp

28
95.31

14

1

4.69

29
100.00

1

.54

.08

.47

non

1

98

100

, jamais

16
.08

8

1459
.92

81

1475
.00

74

30

00

.01

ENSEMBLE

9

90

100

192
61

100.

1801
39

100.

1993
00

100.

00

00

00

CHI2 = 623.56 / 4 DEGRES DE LIBERTE / 1 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 623.56 ) = .000 / V.TEST = 99.9
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TABLEAU 1 EN LIGNE : H1a: problèmes de déplacements dans la localité?
EN COLONNE : sexe * activité pour l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

homme

actif

homme

inactif

f eflme

active

ferme

inactive

ENSEMBLE

ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

28

71

166
.29

26

422
.71

30

0
.00

.59

.79

.00

24

74

89
.96

14

265
.54

19

2
.50

42

.19

.36

.53

32.

67.

115
70

18

235
12

17

1
18

14

.30

.16

.94

36

63

256
.29

40

448
.46

32

2
.25

42

.92

.69

.53

31

68

626
.29

100.

1370
.50

100.

4
.21

100.

00

00

00

588
100.00

29.41

356
100.00

17.79

350
100.00

17.51

706
100.00

35.29

2000
100.00

100.00

CHI2 = 20.33 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 4 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA < CHI2 > 20.33 ) = .002 / V.TEST = 2.8

TABLEAU 2 EN LIGNE : Hia: problèmes de déplacements dans la localité?
EN COLONNE : S2: zone où se trouve l'habitation

POIDS TOTAL : 1992.

POIDS
X COLONNE

ville

X LIGNE

périphérie,

banlieue

village,

bourg

habitat

dispersé

ENSEMBLE

ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

....... . . .H

26.

73.

180
25

28.

504
37

36.

3
38

80.

82

93

98

23

75

• . —

124
.92

19

392
.96

75

28.75

1
.12

19 02

41.

58.

248
40

39

351
60

25

0
00

.63

.72

.00
<

38

61

•

.60
H.

11

117
.40

.00

8

0

.80

.61

.00

... .<

31.

68.

625
38

100.00

1364
45
100

3
16
100

00

00

100
686

.00
34.45

100
516

.00
25.91

100
599

.00
30.04

100.
191
00

9.59

1992
100.00

100.00

CHI2 = 57.21 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 4 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 57.21 ) = .000 / V.TEST = 6.2
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TABLEAU 3 EN LIGNE : H1a: problèmes de déplacements dans la localité?

EN COLONNE : S1: type de logement occupé par l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 1996.

POIDS

% COLONNE

% LIGNE

pavilIon HLM, ILN autre

immeuble

autre ENSEMBLE

OUI

non

ne sait pas

36

63

434
.89

69.46

743
.11

54.35

0
.00

.00

16

82

58
.90

9.

286
.92

20.

1
.18

14.

33

95

94

28

70

122
.71

19

300
.46

21

4
.83

85

.53

.93

.06

21.

78.

10
70

1

38
30

2

0
00

.68

.77

.00

31

68

625
.32

100.

1367
.47

100.

4
.21

100.

00

00

00

ENSEMBLE
1177

100.00
58.97

345
100.00

17.29

425
100.00

21.31

48
100.00

2.42

1996

100.00

100.00

CHI2 = 63.84 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 4 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 63.84 ) = .000 / V.TEST = 6.7

TABLEAU 4 EN LIGNE : H2: limiter utilisât, auto en ville pour meilleure circulât.

EN COLONNE : âge de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS

X COLONNE

% LIGNE

24 et moins 25 à 39 ans 40 à 59 ans 60 et plus ENSEMBLE

tOUt à

assez

peu

pas du

ne sait

fait d1

d'

d'

tout d'

pas-NR

accord

accord

accord

accord

40
13.60

8.47

82
27.86

12.70

68
23.21

18.57

104
35.32

20.43

0
.00

.00

140
21.67

29.61

200
31.05

31.05

116
17.93

31.46

187
29.08

36.89

2
.27

18.93
-<

161
28.95

34.08

179
32.29

27.82

89
16.11

24.35

124
22.31

24.39

2
.33

20.39
4

131
25.89

27.83

183
36.13

28.43

94
18.57

25.63

93
18.33

18.30

5
1.08

60.68

472
23.58

100.00

644
32.22

100.00

367
18.36

100.00

508
25.39

100.00

9
.45

100.00

ENSEMBLE
294

100.00

14.69

644

100.00

32.21

555
100.00

27.75

507

100.00

25.35

2000

100.00

100.00

CHI2 = 64.46 / 12 DEGRES DE LIBERTE / 4 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 64.46 ) = .000 / V.TEST = 5.7
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TABLEAU 5 EN LIGNE : H2: limiter utilisât, auto en ville pour meilleure circulât. POIDS TOTAL : 2000.
EN COLONNE : catégorie socio professionnelle de l'enquéte(e)

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

prof. lib.

cadres

employés ménagères retraités | autres | ENSEMBLE

I I

tout è fait d'accord
96

32.34
20.34

65
20.14

13.69

67
19.82

14.22

88
24.39

18.67

104
26.81

22.11

52
17.54

10.96

472
23.58

100.00

assez d'accord

peu d'accord

pas du tout d'accord

ne sait pas-NR

ENSEMBLE

94
31.81

14.64

49
16.40

13.25

55
18.59

10.85

3
.86

28.32

297
100.00

14.83

100
31.20

15.52

54
16.88

14.73

101
31.59

19.94

1
.19

6.87

321
100.00

16.03

90
26.55

13.94

60
17.69

16.30

122
35.94

23.95

0
.00

.00

338
100.00

16.92

125
34.60

19.38

69
19.08

18.75

79
21.93

15.59

0
.00

.00

361
100.00

18.05

135
34.79

20.99

74
18.94

20.05

71
18.24

13.96

5
1.22

52.78

389
100.00

19.44

100
33.94

15.53

62
21.09

16.93

80
27.07

15.72

1
.37

12.04

295
100.00

14.74

644
32.22

100.00

367
18.36

100.00

508
25.39

100.00

9
.45

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 = 72.22 / 20 DEGRES DE LIBERTE / 6 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 72.22 ) = .000 / V.TEST = 5.2

TABLEAU 6 EN LIGNE : H2: limiter utilisât, auto en ville pour meilleure circulât.
EN COLONNE : région * âge de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

tout à fait d'accord

assez d'accord

aeu d'accord

sas du tout d'accord

ne sait pas-NR

ENSEMBLE

jeunes provi

nce

141
17.90

29.92

252
31.97

39.11

159
20.19

43.33

235
29.86

46.33

1
.08

6.87

788
100.00

39.41

jeunes Paris

38
25.67

8.16

30
19.96

4.64

25
16.41

6.69

56
37.23

10.98

1
.73

12.06

150
100.00

7.49

âgés provi

nce

256
27.00

54.32

324
34.15

50.28

169
17.83

46.05

194
20.42

38.13

6
.59

62.35

949
100.00

47.42

âgés Paris

36
31.57

7.60

38
33.89

5.97

14
12.69

3.92

23
20.36

4.55

2
1.49

18.72

114
100.00

5.68

ENSEMBLE

472
23.58

100.00

644
32.22

100.00

367
18.36

100.00

508
25.39

100.00

9
.45

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 = 61.55 / 12 DEGRES DE LIBERTE / 4 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 61.55 ) = .000 / V.TEST = 5.5
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TABLEAU 7 EN LIGNE : H2: limiter utilisât, auto en ville pour meilleure circulât. POIDS TOTAL : 2000.
EN COLONNE : H19: favorable renforcement des contrôles: vitesse?

POIDS
% COLONNE

X LIGNE

ne sait pas ENSEMBLE

tout à

assez

peu

DOS du

ne sait

fait d'accord

d'accord

d'accord

tout d'accord

pas-NR

25

33

18

369
50

78.34

491
89

76.20

264
.22

71.86

320
22.06

62.92

5
.33

52.96

18

27

101
.45

21.33

152
.90

23.60

102
18.64

27.66

34
187

.23
36.73

4
.78

47.04

24.35

19.73

27.96

27.96

.00

2

1

2

2

0

.33

.19

.48

.35

.00

472
23.58

100.00

644
32.22

100.00

367
18.36

100.00

508
25.39

100.00

9
.45

100.00

ENSEMBLE
1449

100.00
72.43

545
100.00

27.25

2000
100.00

.32
100.00

100.00

CHI2 = 38.34 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 6 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 38.34 ) = .000 / V.TEST = 4.3

TABLEAU 8 EN LIGNE : H2: limiter utilisât, auto en ville pour meilleure circulât.
EN COLONNE : H22: etes-vous favorable au contrôle technique obligatoire

POIDS TOTAL : 1999.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

très favorab

le

plutôt favor

able

plutôt défav

orable

très défavor

able

ne sait pas ENSEMBLE

tout à

assez

peu

pas du

ne sait

fait d'accord

d'accord

d'accord

tout d'accord

pas-NR

291
29.24

61.74

298
29.95

46.29

153
15.32

41.54

252
25.30

49.69

2
.18

20.41

17

38

21

22

114
.58

24.15

246
.02

38.23

137
.11

37.25

149
.94

29.33

2
.35

24.94

44
19.72

9.28

70
31.47

10.83

49
21.92

13.24

57
25.63

11.21

3
1.25

30.75

•

21
16.82

4.39

28
23.12

4.41

24
19.33

6.47

49
40.23

9.76

1
.50

6.87

y ....

19.40

14

51

14

37

79

00

43

2

2

6

1

0

2

17

.44

.24

.50

.00

.03

472
23.59

100.00

644
32.23

100.00

367
18.37

100.00

507
25.36

100.00

9
.45

100.00

ENSEMBLE
996

100.00
49.81

648
100.00

32.42

222
100.00

11.09

123 11 1999
100.00 100.00 100.00

6.15 .53 I 100.00

CHI2 = 121.54 / 16 DEGRES DE LIBERTE / 9 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 121.54 ) = .000 / V.TEST 8.6
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TABLEAU 9 EN LIGNE : N4: êtes-vous satisfait des autoroutes ?
EN COLONNE : âge de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 1839.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

24 et moins 25 à 39 ans 40 à 59 ans 60 et plus ENSEMBLE

ENSEMBLE

- très -

- assez -

- peu -

sas du tout

n'utilise pas

ne sait pas

78
27.52

15.64

142
49.97

15.58

25
8.90

16.86

17
5.96

27.14

22
7.65

9.89

0
.00

.00

151
24.32

30.40

332
53.28

36.52

68
10.89

45.37

24
3.93

39.36

47
7.57

21.53

0
.00

.00

144
26.76

28.89

269
49.93

29.56

45
8.41

30.25

14
2.60

22.45

66
12.32

30.24

0
.00

.00

125
31.62

25.08

167
42.15

18.34

11
2.84

7.52

7
1.74

11.05

84
21.25

38.34

2
.39

100.00

498
27.10

100.00

908
49.40

100.00

149
8.13

100.00

62
3.38

100.00

219
11.91

100.00

2
.08

100.00

283 | 623
100.00 j 100.00

15.40 I 33.86

395 I 1839
100.00 | 100.00

21.49 j 100.00

CHI2 = 89.66 / 15 DEGRES DE LIBERTE / 4 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 89.66 ) = .000 / V.TEST = 7.0

TABLEAU 10 EN LIGNE : H4: etes-vous satisfait des autoroutes ?
EN COLONNE : sexe * activité pour l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 1839.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

homme

actif

hminie

inactif

f efline

active

f effine

inactive

ENSEMBLE

- très -

- assez -

- peu -

pas du tout

n'utilise pas

ne sait pas

132
22.67

26.47

308
52.93

33.90

65
11.21

43.62

31
5.28

49.42

46
7.91

21.01

0
.00

.00

106
31.94

21.24

136
41.05

14.97

29
8.67

19.21

15
4.46

23.74

46
13.89

21.02

0
.00

.00
........ ••-4

95
28.07

19.04

178
S2.80

19.65

26
7.65

17.30

6
1.63

8.86

33
9.85

15.21

0
.00

.00
... - -4

166
28.19

33.25

286
48.66

31.48

30
5.06

19.88

11
1.90

17.99

94
15.94

42.77

2
.26

100.00

498
27.10

100.00

908
49.40

100.00

149
8.13

100.00

62
3.38

100.00

219
11.91

100.00

2
.08

100.00

ENSEMBLE
582

100.00
31.64

331
100.00

18.02

338
100.00

18.38

588
100.00

31.96

1839
100.00

100.00

CHI2 = 63.88 / 15 DEGRES DE LIBERTE / 4 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 63.88 ) = .000 / V.TEST = 5.3
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TABLEAU 11 EN LIGNE : H4: etes-vous satisfait des autoroutes ?
EN COLONNE : région * âge de t'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 1839.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

jeunes provi jeunes Paris âgés provi

nce

âgés Paris ENSEMBLE

ENSEMBLE

- très -

- assez -

• peu -

sas du tout

n'utilise pas

ne sait pas

199
25.94

39.86

388
50.61

42.66

80
10.44

53.49

33
4.31

53.10

67
8.69

30.38

0
.00

.00

31
21.94

6.17

86
61.15

9.44

13
9.32

8.74

8
5.95

13.41

2
1.63

1.04

0
.00

.00

246
29.20

49.37

390
46.28

42.93

47
5.62

31.69

14
1.64

22.22

144
17.07

65.66

2
.18

100.00

23
25.28

4.60

45
49.89

4.97

9
10.03

6.08

7
7.75

11.28

6
7.05

2.92

0
.00

.00

498
27.10

100.00

908
49.40

100.00

149
8.13

100.00

62
3.38

100.00

219
11.91

100.00

2
.08

100.00

766
100.00

41.64

140
100.00

7.62

842
100.00

45.81

91
100.00

4.93

1839
100.00

100.00

CHI2 = 80.16 / 15 DEGRES DE LIBERTE / 6 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 80.16 ) = .000 / V.TEST = 6.4

TABLEAU 12 EN LIGNE : H4: etes-vous satisfait des autoroutes ?
EN COLONNE : diplôme d'enseignement général

POIDS TOTAL : 1839.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

aucun - cep bepc-beps-be bac. étud.

sup.

ENSEMBLE

ENSEMBLE

- très -

- assez -

- peu -

pas du tout

n'utilise pas

ne sait pas

285
25.81

57.14

512
46.39

56.34

80
7.24

53.42

39
3.54

62.73

186
16.88

85.02

.14 2

100.00

84
27.33

16.91

169
54.75

18.58

29
9.39

19.37

8
2.64

13.07

18
5.89

8.29

0
.00

.00

129
30.24

25.95

228
53.29

25.08

41
9.52

27.22

15
3.52

24.20

15
3.43

6.70

0
.00

.00

t ..

498
27.10

100.00

908
49.40

100.00

149
8.13

100.00

62
3.38

100.00

219
11.91

100.00

2
.08

100.00

100
1103
.00

59.99
100

308
.00

16.76
100

428
.00

23.25

1839
100.00

100.00

CH12 = 69.76 / 10 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 69.76 ) = .000 / V.TEST = 6.4
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TABLEAU 13 EN LIGNE : H4: etes-vous satisfait des autoroutes ?
EN COLONNE : nombre de kilomètres parcourus

POIDS TOTAL : 1839.

POIOS
X COLONNE

X LIGNE

moins de

3000 km

3000 a

9000 km

9000 a

19000 km

19000 km et

plus

ne sait pas | non concerné | ENSEMBLE

I I

- très -
42

30.05
8.42

97
30.47

19.47

127
27.65

25.40

92
28.89

18.56

21
17.91

4.16

120
24.53

23.99

498
27.10

100.00

• assez •

- peu -

pas du tout

n'utilise pas

ne sait pas

ENSEMBLE

•

63
44.90

6.91

6
4.32

4.04

6
4.01

9.01

23
16.72

10.66

0
.00

.00

140
100.00

7.60

143
44.98

15.76

15
4.86

10.36

10
3.15

16.11

53
16.54

24.03

0
.00

.00

318
100.00

17.31

^ <

237
51.84

26.11

42
9.21

28.20

18
4.02

29.55

33
7.28

15.21

0
.00

.00

458
100.00

24.88

• <

152
47.38

16.70

43
13.56

29.04

16
4.85

24.99

17
5.31

7.77

0
.00

.00

320
100.00

17.41

68
58.40

7.45

15
13.11

10.16

2
1.82

3.40

10
8.75

4.63

0
.00

.00

116
100.00

6.30

246
50.46

27.07

27
5.58

18.19

11
2.16

16.95

83
16.95

37.70

2
.32

100.00

487
100.00

26.50

908
49.40

100.00

149
8.13

100.00

62
3.38

100.00

219
11.91

100.00

2
.08

100.00

1839
100.00

100.00

CHI2 = 87.77 / 25 DEGRES DE LIBERTE / 8 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 87.77 ) = .000 / V.TEST « 5.6

TABLEAU 14 EN LIGNE : H4: etes-vous satisfait des autoroutes ?
EN COLONNE : H3: en voiture (conducteur,passager) en dehors agglomération

POIDS TOTAL : 1838.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui.conduct.

seulen.

oui,passager

seulem.

oui.conduct/

passager

ENSEMBLE

- très -

- assez -

- peu -

pas du tout

n'utilise pas

ne sait pas

162
31.11

32.48

213
40.97

23.47

51
9.76

34.16

24
4.60

38.48

71
13.57

32.22

0
.00

.00
- - - - - H

117
24.16

23.48

254
52.46

27.96

26
5.43

17.69

10
1.99

15.52

76
15.64

34.57

2
.32

100.00
-..- H

219
26.32

44.04

441
52.93

48.57

72
8.58

48.15

29
3.43

46.00

73
8.73

33.21

0
.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

0

0

0

0

0

0

.00

.00

.00

.00

.00

.00

498
27.11

100.00

908
49.42

100.00

149
8.09

100.00

62
3.38

100.00

219
11.92

100.00

.08 2

100.00

ENSEMBLE
520

100.00
28.31

484
100.00

26.34

834
100.00

45.35
.00

.00

1838
100.00

100.00

CHI2 = 44.88 / 10 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CH12 > 44.88 > = .000 / V.TEST = 4.5
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TABLEAU 15 EN LIGNE : H6:en 1 an, autoroute à péage pour départ/retour de vacances
EN COLONNE : localisation de l'habitation

POIDS TOTAL : 1557.

POIDS
% COLONNE

X LIGNE

paris prov. moins

5000

prov. 5000

a 100000

prov. plus | ENSEMBLE

I
100000 |

oui

non

- ..„._„„..<

80

19

48
.38

5

12
.62

1

.13

.93

75

24

167
.27

17.71

55
.73

8.95

47.

52.

215
28

22

240
72

39

.80

.12

58

41

211
.63

22

149
.37

24

.31

.22

65

34

303
.68

32.06

158
.32

25.78

60

39

944
.61

100.

613
.39

100.

00

00

ENSEMBLE
60

100.00
3.87

222 4S5
100.00 100.00

14.26 j 29.23

359
100.00

23.06

461
100.00

1557
100.00

29.59 | 100.00

CH12 = 69.27 / 4 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CH12 > 69.27 ) = .000 / V.TEST = 7.5

TABLEAU 16 EN LIGNE : H6:en 1 an, autoroute à péage pour départ/retour de vacances
EN COLONNE : diplôme d'enseignement général

POIDS TOTAL : 1557.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

aucun - cep bepc-beps-be bac. étud.

sup.

ENSEMBLE

oui

non

... . . . H

454
52.14

48

416
47.86

67

.07

.90

64.

35.

182
44

19

100
56

16

.26

.35

76

23

308
.15

32

97
.85

15

.67

.74

60

39

944
.61

100

613
.39

100

.00

.00

ENSEMBLE
870

100.00
55.88

282
100.00

18.12

405
100.00

26.00

1557
100.00

100.00

CHI2 = 68.86 / 2 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A S / PROBA ( CHI2 > 68.86 ) = .000 / V.TEST = 7.9

TABLEAU 17 EN LIGNE : H6:en 1 an, autoroute à péage pour départ/retour de vacances
EN COLONNE : nombre de kilomètres parcourus

POIDS TOTAL : 1557.

POIDS
X COLONNE

% LIGNE

moins de

3000 km

9000 a

19000 km

19000 km et

plus

ne sait pas | non concerné | ENSEMBLE

I I
I I

oui

non

61.

38.

68
90

7.

42
10

6.

21

83

57

42

146
.07

15

110
.93

17

.46

.90

63

36

260
.77

27

148
.23

24

.60

.13

73.

26.

219
71

23

78
29

12

.23

.75

58

41

60
.52

6

43
.48

6

.38

.96

49

50

190
.62

20

193
.38

31

i

1.11 |

1
1.43 |

....+

60.61
100

613
39.39

100

.00

.00

ENSEMBLE
110

100.00
7.06

409
100.00

26.23

298
100.00

19.11

103 | 383 | 1557
100.00 j 100.00 I 100.00

6.61 | 24.57 | 100.00

CH12 = 44.06 / 5 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 44.06 ) = .000 / V.TEST « 5.4
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TABLEAU 18 EN LIGNE : N7: coût moyen du péage 1 km d'autoroute pour une voiture?
EN COLONNE : diplôme d'enseignement général

POIDS TOTAL : 1836.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

aucun • cep bepc-beps-be bac. étud.

sup.

ENSEMBLE

ENSEMBLE

10 centimes

30 centimes

60 centimes

1 franc

>1 franc

ne sait pas

78
7.09

53.90

281
25.56

49.97

234
21.29

56.29

171
15.53

68.64

181
16.47

65.82

155
14.06

82.73

t

28
9.11

19.36

101
32.73

17.88

78
25.50

18.84

45
14.59

18.02

41
13.49

15.06

14
4.59

7.54

39
9.06

26.75

181
42.36

32.15

104
24.22

24.87

33
7.78

13.34

53
12.32

19.12

18
4.25

9.72

t

145
7.89

100.00

563
30.67

100.00

416
22.68

100.00

249
13.57

100.00

276
15.00

100.00

187
10.19

100.00

1101
100.00

308
100.00

59.96 16.76

428
100.00

23.28

1836
100.00

100.00

CHI2 =

TABLEAU

92.00 /

19

' 10

EN
EN

DEGRES DE

LIGNE
COLONNE

LIBERTE /

: H7: coût
: H4: etes-

0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A

moyen du péage 1 km d'autoroute pour
vous satisfait des autoroutes ?

5 /

une

PROBA ( CHI2 >

voiture?

92.00 ) = .000 / V

POIDS

.TEST =

TOTAL :

7.8

1835.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

très - peu - pas du tout n'utilise

pas

ne sait pas ENSEMBLE

10 centimes

30 centimes

60 centimes

1 franc

>1 franc

ne sait pas

36
7.17

24.54

173
34.97

30.85

100
20.23

24.09

58
11.65

23.19

82
16.58

29.85

47
9.40

24.91

85
9.35

58.60

273
30.11

48.61

239
26.29

57.29

120
13.26

48.31

124
13.62

44.85

67
7.37

35.77

11
7.03

7.25

58
38.99

10.37

33
22.06

7.92

23
15.64

9.39

17
11.53

6.26

4.74
3.79

• i

6
9.99

4.29

25
40.40

4.47

12
18.60

2.78

10
15.36

3.84

10
15.65

3.53

0
.00

.00

8
3.52

5.32

32
14.68

5.71

33
15.10

7.92

38
17.42

15.28

41
18.85

14.95

66
30.42

35.53

0
.00

.00

0
.00

.00

0
.00

.00

0
.00

.00

2
100.00

.56

0
.00

.00

145
7.89

100.00

562
30.63

100.00

416
22.69

100.00

249
13.57

100.00

276
15.01

100.00

187
10.19

100.00

ENSEMBLE 100
496

.00
27.02

908
100.00

49.46
100

149
.00

8.15

62
100.00

3.39

21B
100.00

11.91
100.00

.08

1835
100.00

100.00

CHI2 = 171.95 / 25 DEGRES DE LIBERTE / 7 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA { CH12 > 171.95 ) = .000 / V.TEST * 10.0
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TABLEAU 20 EN LIGNE : H8: évolution du prix du péage depuis 5 ans?
EN COLONNE : diplôme d'enseignement général

POIDS TOTAL : 1837.

POIDS
% COLONNE

S LIGNE

aucun - cep bepc-beps-be bac. étud.

sup.

ENSEMBLE

a diminué

est resté stable

a augmenté

ne sait pas

H

8
.77

35.10

344
31.19

56.84

653
59.24

59.98

97
8.81

81.23
> - . . H

5
1.53

19.56

99
32.08

16.30

194
63.03

17.79

10
3.35

8.62

11
2.56

45.34

162
37.99

26.86

242
56.61

22.23

12
2.84

10.15

24
1.31

100.00

605
32.92

100.00

1089
59.26

100.00

120
6.51

100.00

1102 307 428 1837
ENSEMBLE | 100.00 j 100.00

60.00 16.73
100.00

23.27
100.00

100.00

CHI2 = 35.82 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 1 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A S / PROBA ( CHI2 > 35.82 ) = .000 / V.TEST = 4.5

TABLEAU 21 EN LIGNE : H8: évolution du prix du péage depuis 5 ans?
EN COLONNE : K4: etes-vous satisfait des autoroutes ?

POIDS TOTAL : 1836.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

très - - peu - pas du tout n'utilise

pas

ne sait pas | ENSEMBLE

a diminué

est resté stable

a augmenté

1

36

56

8
.68

34

181
.36

30

281
.37

25

.65

.01

.80

1

34

59

12
.36

50

312
.43

51

541
.67

49

.98

.70

.68

2
1.16

7

38
25.41

6

104
69.61

9

.19

.29

.56

26

73

0
.00

16
.39

2

46
.61

4

.00

.72

.21

25

53

.79

.70

2

7.

56

9.

117
.71

10.

18

28

76

.00

.00

.00

0

0

0

I
I.00 |

I
I.00 |

I
I.00 |

....+

1

32

59

24
.31

100

604
.88

100

1089
.30

100

.00

.00

.00

ne sait pas

ENSEMBLE

5

100

28
.59

23.

498
.00

27.

32

14

4

100

41
.55

34

907
.00

49

.50

.37

3

100

6
.82

4

149
.00

8

.77

.14
100

0
.00

62
.00

3

.00

.39

19

100

43
.80

36

218
.00

11

.12

.88

100.

100.

00

00

2

1

2

.29

.08

6

100

120
.51

100

1836
.00

100

.00

.00

CHI2 = 110.74 / 15 DEGRES DE LIBERTE / 8 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 110.74 ) * .000 / V.TEST = 8.2
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TABLEAU 22 EN LIGNE : H9:accord pour moduler te prix du péage selon l'affluence?
EN COLONNE : H4: etes-vous satisfait des autoroutes 7

POIDS TOTAL : 1837.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

très peu pas du tout n'utilise

pas

ne sait pas ENSEMBLE

tout à

assez

peu

pas du

ne sait

fait

tout

pas

d'accord

d'accord

d'accord

d'accord

• H

40
8.05

33.46

32
6.50

23.24

35
6.99

18.13

388
77.93

28.48

3

.53
12.02

y . _ H

44
4.90

37.07

69
7.63

49.70

116
12.82

60.55

667
73.55

48.95

10
1.10

45.10

y . . . ..4

16
11.00

13.73

10
6.82

7.32

12
7.89

6.13

111
74.29

8.15

0
.00

.00

5
8.20

4.26

2
3.88

1.73

5
8.27

2.68

50
79.65

3.63

0
.00

.00

14
6.31

11.48

25
11.52

18.01

24
11.03

12.51

146
66.80

10.68

9
4.34

42.88

.00

.00

.00

100.00

.00

y. ......

0

0

0

2

0

.00

.00

.00

.11

.00

120
6.52

100.00

139
7.59

100.00

192
10.46

100.00

1363
74.23

100.00

22
1.20

100.00

ENSEMBLE 100
498

.00
27. 13

100
907

.00
49.40

100
149

.00
8.14

62
100.00

3.39

218
100.00

11.87
100.00

.08

1837
100.00

100.00

CHI2 = 54.43 / 20 DEGRES DE LIBERTE / 10 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 54.43 ) = .000 / V.TEST = 3.8

TABLEAU 23 EN LIGNE : H16a: possible de diminuer le nb blessés et tués sur route?
EN COLONNE : âge de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

24 et moins 25 à 39 ans 40 à 59 ans 60 et plus ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

.4

82

17

243
.87

13.

50
.13

26.

0
.00

51

26

00
- • - H

89

10

577
.49

31

67
.37

34

1
.14

14

.99

.85

.29

92.

7.

511
09

28

43
69

22

1
22

19

.36

.27

.68
i

92

6

471
.90

26

32
.28

16

4
.82

66

.14

.62

.03

1802
90.10

100

192
9.58

100

6
.32

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
294

100.00
14.69

644
100.00

32.21

555
100.00

27.75

5 0 7
1 0 0 . 0 0

2 5 . 3 5

2 0 0 0
1 0 0 . 0 0

1 0 0 . 0 0

C H I 2 = 3 3 . 9 8 / 6 D E G R E S DE L I B E R T E / 4 EF F E C T I F S T H E O R I Q U E S I N F E R I E U R S A S / P R O B A ( C H I 2 > 3 3 . 9 8 ) = .000 / V.TEST = 4.3
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TABLEAU 24 EN LIGNE : H16a: possible de diminuer le nb blessés et tués sur route?
EN COLONNE : nombre de voyages de plus de 100 km ces 12 derniers mois

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

1 ou 2 3 à 6 7 4 15 16 et ptus non-réponse,

NSP

ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

88.

11.

402
23

22

53
58

27

1
19

13

.33

.57

.84

89

10

405
.04

22

50
.96

26

0
.00

.50

.05

.00

. . . .4

91

8

478
.28

26.53

46
.72

23.83

0
.00

.00

y

93.

6.

303
28

16

22
72

11

0
00

.84

.41

.00

91

8

195
.10

1
.48

.42

10.

8

9.

1

14.

82

47

29

69

12

17

.53

.60

.87

18

.98

3

1.67

5

71.87

1802
90.10

100.00

192
9.58

100.00

6
.32

100.00

ENSEMBLE
456

100.00
22.80

455
100.00

22.77

524
100.00

26.19

325
100.00

16.26

214
100.00

10.70

25 | 2000
100.00 j 100.00

1.27 100.00

CHI2 = 260.68 / 10 DEGRES DE LIBERTE / 7 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 260.68 ) = .000 / V.TEST = 99.9

TABLEAU 25 EN LIGNE : H16a: possible de diminuer le nb blessés et tués sur route?
EN COLONNE : inquiétude de l'éventualité d'un accident de la route

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
% COLONNE

inquiet

X LIGNE

non inquiet ne sait pas ENSEMBLE

ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

90

8

1310
.82

72

128
.87

66

5
.32

71

.70

.78

.87

88

11

490
.35

27.

64
.49

33.

1
.16

14.

16

22

29

73

26

.70

.00

.30

2

0

1

13

.14

.00

.84

90

9

1802
.10

100

192
.58

100

6
.32

100

.00

.00

.00

1443
100.00

72.13

554
100.00

27.70
100.00

.17

2000
100.00

100.00

CHI2 = 75.03 / 4 DEGRES DE LIBERTE / 5 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 75.03 ) = .000 / V.TEST = 7.8

TABLEAU 26 EN LIGNE : H16b: qui doit faire le plus gros effort pour cela?
EN COLONNE : Sexe de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 1815.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

masculin féminin ENSEMBLE

chaque individu

Etat, collectivité

ne sait pas

84

14

1

711
.20

44

123
.54

65

11
.26

66

.08

.74

.20

92

6

902
.85

55

64
.59

34

5
.56

33

.92

.26

.80

88.

10.

1613
83

100.

187
29

100.

16
89

100.

00

00

00

ENSEMBLE
844

100.00
46.50

971
100.00

53.50

1815
100.00

100.00

CHI2 = 34.09 / 2 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PRO8A ( CHI2 > 34.09 ) = .000 / V.TEST = 5.3
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TABLEAU 27 EN LIGNE : H16b: qui doit faire le plus gros effort pour cela?
EN COLONNE : nombre de voyages de plus de 100 km ces 12 derniers mois

POIDS TOTAL : 1815.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

1 ou 2 3 à 6 7 à 15 16 et plus | non-réponse, | ENSEMBLE

MSP

chaque individu

Etat, collectivité

ne sait pas

8fi

10

361
.49

22

44
.73

23

3
.77

19

.41

.47

.68

91

8

368
.13

22

34
.50

18

1
.37

9

.83

.39

.23

89

9

431
.86

26

48
.93

25

1
.21

6

.75

.51

.37

89

9l
1

271
.32

16

29
.66

15

3
.02

19

.78

.67

.19

82

15

1

164
.90

.70

.40

10.17

31

16.64

3

17.25

76

2

20

>....

.88

.67

.44

17

1.

1

•

5

28.

06

32

28

88.

10.

1613
83

100

187
29

100

16
89

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE 100
408

.00
22 .50

100.
404
00

22 .25
100

480
.00

26 .44
100

303
.00

16.66
100

198
.00

10.90

22 | 1815
100.00 j 100.00

1.22 j 100.00

CHI2 = 110.30 / 10 DEGRES DE LIBERTE / 7 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 110.30 ) = .000 /V.TEST = 8.8

TABLEAU 28 EN LIGNE : H16b: qui doit faire le plus gros effort pour cela?
EN COLONNE : inquiétude de l'éventualité d'un accident de la route

POIDS TOTAL : 1815.

POIDS
X COLONNE

inquiet

X LIGNE j

non inquiet ne sait pas ENSEMBLE

chaque individu

Etat, collectivité

ne sait pas

89

9

1183
.58

73.

126
.52

67.

12
.90

74.

33

30

01

87.

12.

•

429
12

26

61
41

32

2
46

14

.58

.70

.18

42

57

.91

.00

.09

1

0

2

11

.09

.00

.82

88

10

1613
.83

100

187
.29

100

16
.89

100

.00

.00

.00

ENSEMBLE
1320

100.00
72.72

492
100.00

27.10
100.00

.18

1815
100.00

100.00

CHI2 = 123.98 / 4 DEGRES DE LIBERTE / 4 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 123.98 ) = .000 / V.TEST = 10.4

TABLEAU 29 EN LIGNE : H18:limitations de vitesse indispensables pour la sécurité?
EN COLONNE : Sexe de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

masculin féminin ENSEMBLE

ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

74

24

705
.68

43

233
.70

64

6
.62

39

.42

.57

.22

. - . -J

87

12

919
.02

56

128
.12

35

9
.86

60

.58

.43

.78

81.

18.

1624
20

100

361
06

100

15
75

100

.00

.00

.00

944
100.00

47.20

1056
100.00

52.80

2000
100.00

100.00

CHI2 = 53.41 / 2 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 53.41 ) s .000 / V.TEST = 6.9
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TABLEAU 30 EN LIGNE : H18:timitât ions de vitesse indispensables pour le sécurité? POIDS TOTAL : 2000.
EN COLONNE : âge de l'enqueté(e)

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

24 et moins 25 à 39 ans 40 à 59 ans 60 et plus ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

73

25

216
.57

13

75
.59

20

2
.84

16

.31

.82

.50

79

20

512
.41

31

129
.08

35

3
.51

21

.50

.82

.84

78

19

1

438
.97

26.99

111
.96

30.68

6
.06

39.52

90

9

458
.32

28

46
.03

12

3
.65

22

.20

.68

.14

81.

18.

1624
20

100.00

361
06

100.00

15
75

100.00

ENSEMBLE
294

100.00
14.69

644
100.00

32.21

555
100.00

27.75

507
100.00

25.35

2000
100.00

100.00

CHI2 = 43.92 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 4 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 43.92 ) = .000 / V.TEST = 5.2

TABLEAU 31 EN LIGNE : H18:limitât ions de vitesse indispensables pour la sécurité?
EN COLONNE : sexe * activité pour l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

honnie

actif

h orme

inactif

femme

inactive

ENSEMBLE

ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

71

27

420
.32

25

164
.90

45

5
.78

30

.83

.45

.87

80

19

286
.25

17

69
.40

19

1
.35

8

.58

.11

.35

85

13

298
.06

18

49
.95

13

3
.99

23

.34

.53

.19
4

88

11

621
.00

38

79
.21

21

6
.79

37

.24

.90

.60

81

18

1624
.20

100

361
.06

100

15
.75

100

.00

.00

.00

588
100.00

29.41

356
100.00

17.79

706
100.00

35.29

2000
100.00

100.00

CHI2 = 66.36 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 66.36 ) = .000 / V.TEST = 6.9

TABLEAU 32 EN LIGNE : H18:limitations de vitesse indispensables pour la sécurité?
EN COLONNE : région * âge de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

jeunes provi

nce

jeunes Paris âgés provi

nce

âgés Paris ENSEMBLE

OUI

non

ne sait pas

-- --..... .4

78.

20.

622
90

38

161
37

44

6
73

38

.29

.46

.34

. . . -H

70

29

106
.66

6

44
.34

12

0
.00

.52

.17

.00

84

14

804
.78

49.

135
.25

37.

9
.97

61.

52

42

66

81

18

92
.11

5

21
.89

5

0
.00

.67

.94

.00

•

81.

18.

1624
20

100.

361
06

100.

15
75

100.

00

00

00

ENSEMBLE
788

100.00
39.41

150
100.00

7.49

949
100.00

47.42

114
100.00

5.68

2000
100.00

100.00

CHI2 = 27.24 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 2 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 27.24 ) = .000 / V.TEST = 3.6
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TABLEAU 33 EN LIGNE : H18:limitations de vitesse indispensables pour la sécurité?
EN COLONNE : noirfcre de voyages de plus de 100 km ces 12 derniers mois

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS

; COLONNE
X LIGNE

1 OU 2 16 et plus non-réponse,

NSP

ENSEMBLE

ENSEMBLE

>ui

non

ne sait pas

•

89.

9.

410
97

25

45
81

12

1
22

6

.27

.39

.74

83

16

379
.32

.44

.24

23

n

20

1

7

.36

.73

.22

80

19

419
.06

25

102
.54

28

2
.40

14

.82

.34

.17

y

76.

22.

1.

248
34

42

24

15

n

20

4

27

.29

.19

.01

70

28

1

150
.11

9.

62
.89

17.

2
.00

14.

24

12

37

64

17

17

.74

.39

.87

16

1.01

4

1.23

5

30.49

81.

18.

1624
20

100

361
06

100

15
75

100

.00

.00

.00

456
100.00

22.80

455
100.00

22.77

214 | 25 | 2000
100.00 | 100.00 j 100.00

10.70 | 1.27 j 100.00

CHI2 = 150.89 / 10 DEGRES DE LIBERTE / 7 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 150.89 ) = .000 / V.TEST = 10.7

TABLEAU 34 EN LIGNE : H18:timitât ions de vitesse indispensables pour la sécurité?
EN COLONNE : nombre de kilomètres parcourus

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

moins de

3000 km

3000

9000

a

km

9000

19000

a

km

19000 km

plus

et ne sait pas non concerné ENSEMBLE

ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

82.

16.

122
65

7.

24
52

6.

1
83

8.

54

78

24

84

15

275
.61

16.

49
.02

13.

1
.36

7.

95

53

88

79.

19.

368
82

22

91
73

25

2
45

14

.66

.19

.04

67

31

1

217
.48

13

101
.42

27

4
.09

23

.36

.98

.53

79.

17.

3.

94
55

5

21
41

5

4
04

24

.81

.72

.17

87.

12.

547
46

33.68

75
02

20.81

3
53

22.14

81

18

1624
.20

100.00

361
.06

100.00

15
.75

100.00

148
100.00

7.41

325
100.00

16.27

322
100.00

16.08

119
100.00

5.93

625
100.00

31.27

2000
100.00

100.00

CHI2 = 68.62 / 10 DEGRES DE LIBERTE / 6 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 68.62 ) = .000 / V.TEST = 6.3

TABLEAU 35 EN LIGNE : H18:limitations de vitesse indispensables pour la sécurité?
EN COLONNE : H3: en voiture (conducteur,passager) en dehors agglomération

POIDS TOTAL : 1999.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui.conduct.

seulem.

oui.passager

seulem.

oui.conduct/

passager

ENSEMBLE

oui

non

ne sait pas

76

22

1

y

397
.35

24

117
.41

32

6
.25

43

.47

.28

.57

84

14

y

410
.69

25.

71
.63

19.

3
.68

22.

26

61

14

79.

20.

661
22

40.

168
16

46.

5
61

34.

74

59

29

96

3

155
.57

9.

6
.43

1.

0
.00

•

53

52

00

81.

18.

.

•

1623
19

100

361
06

100

15
75

100

.00

.00

.00

E N S E M B L E 100
520

.00
26. 02

100
484

.00
24 .22

100
835

.00
41 .75

10 0 .
160

00
8. 02

100
1999
.00

10 0 . 0 0

C H I 2 = 4 0 . 1 0 / 6 D E G R E S DE L I B E R T E / 3 E F F E C T I F S T H E O R I Q U E S I N F E R I E U R S A S / PR O B A ( C H 1 2 > 4 0 . 1 0 ) = .000 / V . T E S T = 4.9
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TABLEAU 36 EN LIGNE : H20: dépasser les liraitations de vitesse, c'est ... ?
EN COLONNE : Sexe de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

masculin féminin ENSEMBLE

un choix personnel
112

11.84
64.50

62
5.83

35.50

173
8.67

100.00

danger vie autrui
690 | 878 | 1569

73.12 83.15 78.42
44.02 55.98 100.00

non respect loi

ne sait pas

ENSEMBLE

14

100

138
.67

55

3
.37

36

944
.00

47

.66

.61

.?0

10

100

110
.45

44

6
.57

63

1056
.00

52

.34

.39

.R0

12

100

249
.44

100

10
.48

100

2000
.00

100

.00

.00

.00

CHI2 = 34.76 / 3 DEGRES DE LIBERTE / 1 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 34.76 ) = .000 / V.TEST = 5.1

TABLEAU 37 EN LIGNE : H20: dépasser les limitations de vitesse, c'est ... ?
EN COLONNE : âge de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

24 et moins

X LIGNE

25 à 39 ans 40 à 59 ans 60 et plus ENSEMBLE

un choix personnel

danger vie autrui

non respect loi

ne sait pas

15

76

8

46
.81

26.

223
.07

14.

24
.12

9.

0
.00

79

25

59

00

10

79

9

66
.26

38.15

514
.72

32.74

63
.81

25.41

1
.21

13.92

8

75

14

48
.66

27.72

420
.69

26.79

83
.94

33.33

.7/
41.63

2

81

15

13
.51

7

411
.12

26

79
.53

31

35

22

66

4
.83

44.45

8

78

12

173
.67

100.00

1569
.42

100.00

249
.44

100.00

10
.48

100.00

ENSEMBLE
294 | 644

100.00 100.00
14.69 32.21

555 | 507 | 2000
100.00 100.00 | 100.00

27.75 | 25.35 j 100.00

CHI2 = 61.78 / 9 DEGRES DE LIBERTE / 4 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 61.78 ) = .000 / V.TEST = 6.0
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TABLEAU 38 EN LIGNE : H20: dépasser les (imitations de vitesse, c'est ... ?
EN COLONNE : diplôme d'enseignement général

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

un choix personnel

danger vie autrui

non respect loi

ne sait pas

ENSEMBLE

aucun - cep

84
6.77

48.43

971
78.24

61.89

181
14.63

72.94

5
.37

47.72

1241
100.00

62.03

bepc-beps-be

34
10.65

19.68

256
79.94

16.33

28
8.76

11.28

2
.66

22.11

320
100.00

16.02

bac. étud.

sup.

55
12.59

31.89

342
77.81

21.78

39
8.94

15.78

3
.65

30.17

439
100.00

21.95

ENSEMBLE

173
8.67

100.00

1569
78.42

100.00

249
12.44

100.00

10
.48

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 = 27.95 / 6 DEGRES DE LIBERTE / 2 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 27.95 ) = .000 / V.TEST = 3.7

TABLEAU 39 EN LIGNE : H20: dépasser les limitations de vitesse, c'est ... ?
EN COLONNE : nombre de voyages de plus de 100 km ces 12 derniers mois

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

un choix personnel

danger vie autrui

non respect loi

ne sait pas

ENSEMBLE

aucun

22
4.84

12.73

379
83.17

24.18

54
11.86

21.75

.14 1

6.47

456
100.00

22.80

1 ou 2

33
7.16

18.81

361
79.22

23.00

61
13.35

24.44

.26 1

12.47

455
100.00

22.77

3 à 6

49
9.33

28.19

416
79.50

26.55

58
11.03

23.23

.14 '
7.91

524
100.00

26.19

7 à 15

34
10.41

19.53

242
74.54

15.46

48
14.77

19.31

.29 1

9.80

325
100.00

16.26

16 et plus

34
16.04

19.80

154
71.77

9.79

25
11.49

9.89

1
.70

15.63

214
100.00

10.70

non-réponse,

NSP

2
6.45

.95

16
62.15

1.01

3
13.53

1.38

5
17.87

47.72

25
100.00

1.27

ENSEMBLE

173
8.67

100.00

1569
78.42

100.00

249
12.44

100.00

10
.48

100.00

2000
100.00

100.00

CK12 - 195.64 / 15 DEGRES DE LIBERTE / 8 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A S / PROBA ( CHI2 > 195.64 ) : .000 / V.TEST : 12.0
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TABLEAU 40 EN LIGNE : N20: dépasser les limitations ds vitesse, c'est ... ?
EN COLONNE : nombre de kilomètres parcourus

POIDS TOTAL : 2000.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

un choix personnel

danger vie autrui

non respect loi

ne sait pas

ENSEMBLE

moins de

3000 km

9
6.10

5.21

119
80.64

7.62

20
13.27

7.90

0
.00

.00

148
100.00

7.41

3000 a

9000 km

19
5.84

10.95

265
81.52

16.91

41
12.65

16.54

0
.00

.00

325
100.00

16.27

9000 a

19000 km

48
10.49

27.90

344
74.66

21.95

66
14.29

26.48

3
.57

27.45

461
100.00

23.05

19000 km et

plus

56
17.27

32.04

233
72.55

14.87

31
9.71

12.55

.46 '
15.63

322
100.00

16.08

ne sait pas

8
6.60

4.52

100
84.02

6.36

10
8.38

4.00

1.00
12.47

119
100.00

5.93

non concerné

34
5.37

19.38

507
81.01

32.30

81
12.94

32.53

4
.68

44.45

625
100.00

31.27

ENSEMBLE

173
8.67

100.00

1569
78.42

100.00

249
12.44

100.00

10
.48

100.00

2000
100.00

100.00

CHI2 = 54.07 / 15 DEGRES DE LIBERTE / 6 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 54.07 ) = .000 / V.TEST = 4.5

TABLEAU 41 EN LIGNE : H22: etes-vous favorable au contrôle technique obligatoire
EN COLONNE : Sexe de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 1999.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

masculin féminin ENSEMBLE

très favorable

plutôt favorable

jlutot défavorable

très défavorable

ne sait pas

458
48.49

45.98

291
30.85

44.95

112
11.90

50.64

79
8.38

64.30

4
.38

33.97
. — — . . -J

538
50.98

54.02

357
33.81

55.05

109
10.38

49.36

44
4.16

35.70

7
.67

66.03

996
49.81

100.00

648
32.42

100.00

222
11.09

100.00

123
6.15

100.00

11
.53

100.00

ENSEMBLE
944

100.00
47.23

1055
100.00

52.77

1999
100.00

100.00

CHI2 = 18.13 / 4 DEGRES DE LIBERTE / 0 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 18.13 ) = .001 / V.TEST = 3.0
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TABLEAU 42 EN LIGNE : N22: êtes-vous favorable au contrôle technique obligatoire POIDS TOTAL : 1999.
EN COLONNE : âge de l'enqueté(e)

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

24 et moins 25 à 39 ans 40 à 59 ans 60 et plus ENSEMBLE

très favorable

plutôt favorable

plutôt défavorable

très défavorable

ne sait pas

-. ...._«

44

36

11

7

130
.09

13

107
.60

16

34
.43

15

23
.88

18

0
.00

.01

.59

.14

.83

.00

303
47.10

30

205
31.88

31

80
12.39

35

55
8.62

45

0
.00

.43

.65

.94

.09

.00

53.

32.

9.

5.

295
08

29.59

178
04

27.45

S2
33

23.36

29
29

23.89

1
25

12.81

52.

31.

11.

2.

1.

269
96

26.97

158
07

24.31

57
18

25.57

15
96

12.20

9
83

87.19

>.. - . -

49

32

11

6

996
.81

100.00

648
.42

100.00

222
.09

100.00

123
.15

100.00

11

.53
100.00

ENSEMBLE
294 | 643

100.00 j 100.00
14.69 I 32.18

555 | 507 | 1999
100.00 | 100.00 I 100.00

27.77 25.36 I 100.00

CHI2 = 48.35 / 12 DEGRES DE LIBERTE / 4 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 48.35 ) = .000 / V.TEST = 4.5

TABLEAU 43 EN LIGNE : H22: êtes-vous favorable au contrôle technique obligatoire
EN COLONNE : région * âge de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 1999.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

jeunes provi jeunes Paris âgés provi âgés Paris ENSEMBLE

très favorable

plutôt favorable

plutôt défavorable

très défavorable

ne sait pas

356
45.25

35.77

257
32.66

39.68

103
13.10

46.49

71
8.99

57.55

0
.00

.00

76
50.96

7.67

55
37.02

8.56

10
6.79

4.59

8
5.23

6.37

0
.00

.00

487
51.32

48.89

309
32.60

47.73

99
10.46

44.72

43
4.50

34.67

11
1.12

100.00

• ^

76
67.24

7.67

26
23.03

4.04

9
8.21

4.20

1.41

0
.00

.00

996
49.81

100.00

648
32.42

100.00

222
11.09

100.00

123
6.15

100.00

11

.53
100.00

ENSEMBLE
787

100.00
39.37

150
100.00

7.50

949
100.00

47.45

114
100.00

5.68

1999
100.00

100.00

CHI2 = 51.83 / 12 DEGRES DE LIBERTE / 3 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 51.83 ) = .000 / V.TEST = 4.8
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TABLEAU 44 EN LIGNE : H22: êtes-vous favorabte au contrôle technique obligatoire POIDS TOTAL : 1999.
EN COLONNE : nombre de voyages de plus de 100 km ces 12 derniers mois

POIDS
X COLONNE

% LIGNE

1 ou 2 7 è 15 16 et plus non-réponse, | ENSEMBLE

I
NSP

très favorable

plutôt favorable

plutôt défavorable

très défavorable

ne sait pas

210
46.09

21.11

162
35.47

24.97

56
12.25

25.19

20
4.47

16.57

8
1.73

73.94

215
47.25

21.61

154
33.72

23.70

48
10.48

21.51

39
8.56

31.68

0
.00

.00

261
49.96

26.23

168
32.22

26.00

65
12.42

29.28

28
5.30

22.53

1
.10

4.97

173
53.33

17.42

105
32.16

16.15

28
8.75

12.84

19
5.75

15.21

0
.00

.00

127
59.22

12.73

50
23.59

7.79

21
9.85

9.51

16
7.35

12.78

0
.00

.00

9
35.02

.89

9
35.63

1.40

4
14.59

1.67

2
5.93

1.23

2
8.83

21.10

996
49.81

100.00

648
32.42

100.00

222
11.09

100.00

123
6.15

100.00

11

.53
100.00

ENSEMBLE
456

100.00
455

100.00
22.82 j 22.78

325
100.00

16.27

214 | 25 | 1999
100.00 j 100.00 j 100.00

10.71 1.27 100.00

CHI2 = 77.88 / 20 DEGRES DE LIBERTE / 8 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 77.88 ) = .000 / V.TEST = 5.6

TABLEAU 45 EN LIGNE : H22: êtes-vous favorable au contrôle technique obligatoire
EN COLONNE : nombre de kilomètres parcourus

POIDS TOTAL : 1999.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

très favorable

plutôt favorable

plutôt défavorable

moins de

3000 km

69
46.82

6.

50
33.44

7.

20
13.36

8.

97

65

93

3000 a

9000 km

142
43.84

14.

109
33.72

16.

50
15.56

22.

28

88

75

9000 a

19000 km

249
54.03

25.02

128
27.85

19.82

46
9.90

20.59

19000 km

plus

168
52.26

16

94
29.23

14

33
10.29

14

st

88

50

92

ne

35

38

15

sait pas

42
.37

4

46
.53

7

19
.78

8

21

05

44

non

51

35

8

concerne

325
.97

32

221
.34

34

54
.64

24

64

10

37

ENSEMBLE

996
49.81

100.

648
32.42

100.

222
11.09

100.

00

00

00

très défavorable

ne sait pas

6.37

00

9

7

0

.68

.00

6.61

.27

21

17

1

8

.43

.22

>. —

7
37

.95
29.

1
.27

11.

79

63

26
7.99

20

1
.23

7

.90

.06

9.77

.55

12

9.

1

6.

42

15

2.

1.

91

14

18

14.77

7

66.94

6
123

.15
100

11

.53
100

.00

.00

ENSEMBLE
148

100.00
7.41

324
100.00

16.22

461
100.00

23.07

322
100.00

16.08

119 | 625 | 1999
100.00 j 100.00 | 100.00

5.94 31.28 100.00

CHI2 = 54.64 / 20 DEGRES DE LIBERTE / 6 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHEZ > 54.64 ) = .000 / V.TEST = 3.9
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TABLEAU 46 EN LIGNE : H22: etes-vous favorable au contrôle technique obligatoire POIDS TOTAL : 1999.
EN COLONNE : H16a: possible de diminuer le nb blessés et tués sur route?

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

oui ne sait pas ENSEMBLE

très favorable

plutôt favorable

plutôt défavorable

très défavorable

ne sait pas

914
50.75

91.81

593
32.90

91.44

192
10.66

86.59

94
5.23

76.56

8
.46

78.50

41.

27.

15.

15.

80
66

8.02

52
37

8.09

30
52

13.41

29
05

23.44

1
39

7.06

27

47

24

.90

.81

.00

.00

.30

2

3

0

0

2

14

.18

.47

.00

.00

.43

996
49.81

100.00

648
32.42

100.00

222
11.09

100.00

123
6.15

100.00

11
.53

100.00

ENSEMBLE 100
1801
.00

90.10
100.

192
00

9.58
100.00

.32

1999
100.00

100.00

CHI2 = 104.81 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 6 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 104.81 ) = .000 / V.TEST = 8.8

TABLEAU 47 EN LIGNE : H22: êtes-vous favorable au contrôle technique obligatoire
EN COLONNE : H19: favorable renforcement des contrôles: vitesse?

POIDS TOTAL : 1999.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

ne sait pas ENSEMBLE

très favorable

plutôt favorable

plutôt défavorable

très défavorable

ne sait pas

773
53.37

77.60

481
33.20

74.18

133
9.19

59.99

57
3.95

46.45

4
.29

39.28

221
40.59

22.22

166
30.47

25.63

89
16.28

40.01

66
12.08

53.55

3
.58

29.72

27

19

52

.96

.73

.00

.00

.31

2

1

0

0

3

31

.18

.19

.00

.00

.01

996
49.81

100.00

648
32.42

100.00

222
11.09

100.00

123
6.15

100.00

11
.53

100.00

ENSEMBLE
1448

100.00
72.42

545
100.00

27.27
100.00

.32

1999
100.00

100.00

CHI2 = 395.84 / 8 DEGRES DE LIBERTE / 6 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 395.84 ) = .000 / V.TEST = 99.9
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TABLEAU 48 EN LIGNE : H23a: si contrôle technique auto obligatoire, que ferez-vous
EN COLONNE : Sexe de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 1997.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

masculin féminin ENSEMBLE

ENSEMBLE

changer habitudes

ne pas changer

sas de voiture

ne sait pas

283
29.94

48.65

505
53.52

55.03

154
16.35

31.37

2
.19

32.36

298
28.35

51.35

413
39.22

44.97

338
32.08

68.63

.35 4

67.64

581
29.10

100.00

918
45.98

100.00

492
24.64

100.00

5
.27

100.00

944 | 1053
100.00 | 100.00

47.28 52.72

1997
100.00

100.00

CHI2 = 73.05 / 3 DEGRES DE LIBERTE / 2 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 73.05 ) = .000 / V.TEST = 7.9

TABLEAU 49 EN LIGNE : H23a: si contrôle technique auto obligatoire, que ferez-vous
EN COLONNE : âge de l'enqueté(e)

POIDS TOTAL : 1997.

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

24 et moins 25 à 39 ans 40 à 59 ans 60 et plus ENSEMBLE

ENSEMBLE

changer

ne pas

pas de

ne sait

habitudes

changer

voiture

pas

24

31

43

73
.79

12

93
.56

10

128
.65

26

0
.00

.53

.10

.06

.00

37

51

10

242
.69

41.72

330
.23

35.89

70
.92

14.27

1
.17

19.44

35.

52.

11.

•

194
00

33.43

292
57

31.78

66
91

13.43

3
52

52.55
i

14

40

45

72
.18

12.32

204
.44

22.24

228
.07

46.24

2
.30

28.01
<

29

45

24

581
.10

100 00

918
.98

100.00

492
.64

100

5
.27

100

00

00

294
100.00

14.71

643
100.00

32.21

555
100.00

505
100.00

27.80 25.28

1997
100.00

100.00

CH12 = 305.79 / 9 DEGRES DE LIBERTE / 4 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS fl 5 / PROBA ( CH12 > 305.79 ) = .000 / V.TEST = 99.9
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TA8LEAU 50 EN LIGNE : H23a: si contrôle technique auto obligatoire, que ferez-vous POIDS TOTAL : 1997.
EN COLONNE : région * âge de l'enqueté(e)

POIDS
X COLONNE

X LIGNE

jeunes provi

nce

jeunes Paris âgés provi

nce

ENSEMBLE

changer habitudes

ne pas changer

pas de voiture

ne sait pas

34

45

19

274
.83

47.17

357
.38

38.90

155
.65

31.44

. H 1

19.44

,

27

43

29

41
.42

7.

65
.38

7.

44
.20

8.

0
.00

07

08

89

00

26

46

26

— 1

246
.04

42.40

443
.80

48.24

253
.69

51.33

4
.47

80.56

17

46

36

19
.15

3.

53
.72

5.

41
.13

8.

0
.00

35

78

34

00

y

29

45

24

581
.10

100 00

918
.98

100.00

492
.64

100

5
.27

100

00

00

IENSEMBLE
|
100

787
.00

39 .42
100

150
.00

7.50
100

946
.00

47 .39
100

114
.00

5.69
100.

1997
00

100.00

CHI2 = 37.55 / 9 DEGRES DE LIBERTE / 4 EFFECTIFS THEORIQUES INFERIEURS A 5 / PROBA ( CHI2 > 37.55 ) = .000 / V.TEST = 4.1




